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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Оподаткування особистих доходів населення є фун-

даментальною складовою сучасної податкової системи. В Україні особливої ак-

туальності набуває його вдосконалення з метою реалізації принципу соціальної 

справедливості, що зумовлено значною диференціацією доходів населення, де 

переважають низькі доходи, тоді як надвисокі концентруються у невеликої час-

тки суспільства. Комплексність взаємовідносин суб'єктів оподаткування вима-

гає глибинного аналізу механізмів удосконалення прибуткового оподаткування. 

Податок на доходи фізичних осіб виступає не лише як один з основних 

бюджетоутворюючих податків, а й як чутливий індикатор соціально-

економічного розвитку країни. Пряма кореляція між зростанням добробуту 

платників податків та розширенням податкової бази забезпечує збільшення бю-

джетних надходжень, що, в свою чергу, відкриває можливості для імплемента-

ції ефективної соціальної політики. Крім того, надходження від оподаткування 

доходів фізичних осіб є суттєвим чинником у міжбюджетних відносинах, фор-

муючи дохідну частину як місцевих, так і центрального бюджетів. 

Проблематика реформування системи особистого оподаткування у взає-

мозв'язку з розв'язанням соціально-економічних завдань була предметом гли-

бокого аналізу вітчизняних науковців, таких як, В. Андрущенко, О. Василик,  

О. Гаврилюк, О. Десятнюк, А. Крисоватий, І. Лютий, В. Мельник, І. Швабій та 

інші. Визнаючи значущість їхнього наукового доробку, існує об’єктивна необ-

хідність подальшого вивчення системи оподаткування доходів фізичних осіб, 

ідентифікації інструментів стимулювання її розвитку та інтеграції цих інстру-

ментів з адміністративно-регулюючими механізмами держави у контексті су-

часної податкової політики та нових соціально-економічних реалій. Саме ваго-

мість вирішення зазначених проблем та об’єктивна потреба у їх дослідженні 

зумовили вибір даної кваліфікаційної роботи, її мету та завдання. 

Зв’язок роботи з науковими програмами, планами, темами. Кваліфі-

каційна робота виконана в межах програми науково-дослідних робіт кафедри 



6 

фінансів, банківської справи та страхування за темою „Удосконалення механіз-

му фінансової діяльності підприємств, організацій і установ”. 

Мета та завдання для дослідження. За мету дослідження в даній квалі-

фікаційній роботі визначено дослідження сучасної практики організації та пра-

гматики втілення системи оподаткування доходів фізичних осіб з одночасною 

розробкою практичних рекомендацій щодо удосконалення особистого оподат-

кування в Україні, зокрема на основі дослідження позитивного світового досві-

ду в цій сфері. Для досягнення поставленої мети, виконуються наступні завдан-

ня: виявити суть, функції та основні складові системи оподаткування доходів 

фізичних осіб в Україні; узагальнити еволюцію розвитку оподаткування дохо-

дів фізичних осіб в Україні; проаналізувати сучасний стан справляння податку 

на доходи фізичних осіб в умовах окремого підприємства та пов’язаних з ним 

громадян, удосконалити підходи до стягнення податку з доходів фізичних осіб; 

систематизувати позитивний досвід зарубіжних країн. 

Предмет і об’єкт дослідження. Об’єктом дослідження є фінансовий ме-

ханізм оподаткування доходів фізичних осіб. 

Предметом дослідження є теоретичні та практичні засади розвитку сис-

теми прибуткового оподаткування в умовах окремого суб’єкта підприємництва 

– роботодавця та пов’язаних з ним осіб. 

Методи дослідження. Для реалізації поставлених завдань дослідження 

використовувалися такі методи: діалектичний метод пізнання та теоретичного 

узагальнення, абстрактно-логічний, індукції та дедукції, графічний і табличний, 

абстрактно-логічний, комплексно-системний підхід тощо. 

Інформаційна база. Теоретичною основою дослідження є наукові праці 

класиків світової економічної і фінансової думки, теоретичні висновки, уза-

гальнення і розробки сучасних зарубіжних та вітчизняних учених-економістів, 

провідних фахівців з питань оподаткування доходів фізичних осіб, матеріалах 

наукових та науково-практичних конференцій, а також власні дослідження та 

спостереження. Базою для виконання кваліфікаційної роботи виступило прива-

тне акціонерне товариство „Вознесенськ облплемсервіс” м. Вознесенськ Мико-
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лаївської області, зокрема матеріали, що включають фінансову та податкову 

звітність  

Наукова новизна та практичне значення одержаних результатів. В 

кваліфікаційній роботі одержано ряд результатів теоретичного та практичного 

характеру, які пов’язані з обґрунтуванням перспективних напрямів удоскона-

лення чинної практики оподаткування доходів фізичних осіб, зокрема в частині 

оптимізації діючих підходів до застосування ставок податку, визначення ефек-

тивної бази оподаткування за рахунок включення до неї виведених з тіні окре-

мих видів громадян.  

Практичне значення одержаних результатів полягає в розробці та наданні 

рекомендацій щодо удосконалення оподаткування доходів фізичних осіб і підт-

верджується Актом впровадження в межах досліджуваного суб’єкта. 

Особистий внесок здобувача. Кваліфікаційна робота є самостійно вико-

наним науковим дослідженням. Усі розробки та пропозиції, що містяться в ро-

боті, належать особисто автору. 

Апробація результатів дослідження. Результати дослідження доповіда-

лися та отримали позитивні оцінки на 12th International scientific and practical 

conference [„Perspectives of contemporary science: theory and practice”] (Lviv, 

Ukraine, 2025) та на науково-практичній конференції студентів за результатами 

проходження виробничих та технологічних практик (Полтава, 2024 р.). 

Публікації. За результатами дослідження опубліковано 2 тези доповіді та 

наукову статтю у фаховому виданні України на тему „ESG-фактори та їх відо-

браження в податковій звітності: виклики для аудиту” (Актуальні питання еко-

номічних наук. 2025. № 10), загальним обсягом 1,13 др. арк. 

Структура та обсяг кваліфікаційної роботи. Кваліфікаційна робота 

складається з вступу, трьох розділів, висновків, додатків, списку використаних 

джерел, що нараховує 48 найменувань, містить 16 таблиць, 7 рисунків, 24 дода-

тки. Основний зміст кваліфікаційної роботи викладено на 60 сторінках друко-

ваного тексту. 
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РОЗДІЛ 1 

ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ФУНКЦІОНУВАННЯ  

СИСТЕМИ  ПРИБУТКОВОГО ОПОДАТКУВАННЯ НАСЕЛЕННЯ 

 

1.1. Економічна сутність та необхідність розвитку системи                          

оподаткування доходів фізичних осіб 

 

Рух України до соціально-орієнтованої правової держави, що прагне єв-

ропейської інтеграції, безпосередньо залежить від рівня розвитку всіх держав-

них інституцій, включаючи податкову систему. Остання потребує узгодження з 

пріоритетами соціально-економічного розвитку країни шляхом забезпечення 

достатнього обсягу податкових надходжень до бюджетів усіх рівнів. Проте, іс-

нуючі недоліки податкових механізмів ускладнюють забезпечення необхідних 

надходжень та належного стимулювання платників до сплати податків, що при-

зводить до неефективності податкової політики. У зв’язку з цим, важливим є 

реформування системи оподаткування доходів фізичних осіб та пошук шляхів 

збільшення фіскального й регулюючого потенціалу цього податку. 

Податки, будучи особливою історичною фінансовою категорією, відо-

бражають економічні відносини між державою та платниками, спрямовані на 

формування централізованого фонду коштів для виконання державних функцій. 

Податкові відносини мають специфічні риси, зокрема обов’язковий характер 

сплати [32], що відрізняє їх від інших фінансових відносин. 

Аналіз сучасної літератури показує різноманіття визначень податку за об-

сягом і змістом. Наприклад, О. Д. Рожко розглядає податок як плату за держав-

ні послуги, порівнюючи державні витрати на управління з витратами на управ-

ління майном, обмежуючи їх витратами на оборону та правопорядок. Інші ви-

трати, за його теорією, мають покриватися спеціальними митами [23]. В. Є. Ку-

риляк, визначає податки як частину національного доходу, що вилучається 

державою у населення через економічний та позаекономічний примус, перева-

жно на еквівалентній основі, для реалізації соціально-економічних, політичних 
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та правових функцій [20]. Загалом, наведені визначення розкривають зміст по-

датків, проте не уточнюють його аспектів, що свідчить про незавершеність дос-

лідження економічної сутності податків. 

Податкова система є продуктом державної діяльності та її важливим ат-

рибутом. Її становлення в Україні розпочалося з прийняття у 1991 році Закону 

„Про систему оподаткування”, який визначив принципи побудови та призна-

чення системи, перелік податків і зборів, платників та об'єкти оподаткування, 

створивши основу для подальшого розвитку. Важливим аспектом фінансової 

діяльності підприємств є їхні відносини з державою щодо сплати податків і 

зборів, засади яких відображені в актах податкового права, зокрема в Податко-

вому кодексі України [30], що має ключове значення для підприємств. 

Формування вітчизняної податкової системи відбувалося з урахуванням 

міжнародних моделей, які не завжди відповідають особливостям економічного 

розвитку України. Відмінності між українською економікою та економіками 

розвинених країн ускладнюють пряме застосування їхніх податкових механіз-

мів. Ці обставини не були належним чином враховані при створенні вітчизняної 

податкової системи, що зумовлює її суперечливість та неефективність. Ефекти-

вність податкової системи можлива лише за умови врахування специфічних 

умов національної економіки, трудових традицій населення та інших факторів. 

Сучасна структура податкової системи України не відповідає ринковій 

економіці, оскільки основна частина податків сплачується юридичними особа-

ми, на відміну від розвинених країн, де основними платниками є фізичні особи. 

Це пояснюється тим, що базова модель податкової системи України формува-

лася на основі структури доходів господарюючих суб'єктів, характерної для 

командно-адміністративної економіки [13]. 

Історія оподаткування доходів громадян налічує тисячоліття. Первісною 

формою прямих податків були безкоштовні послуги, що надавалися державі 

населенням. З історичної точки зору, перший податок на доходи фізичних осіб 

був запроваджений у Великобританії в 1799 році для фінансування війни з 

Францією. У США цей податок з’явився в 1862 році для покриття військових 
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витрат. У континентальній Європі цей вид оподаткування розвивався повільні-

ше: в Бельгії – з 1828 року, в Австрії – з 1849 року, в Італії – з 1864 року, тоді як 

у Німеччині – з 1897 року, в Іспанії – з 1900 року, а у Франції – лише з 1914 ро-

ку. 

У Київській Русі, першій державній формації предків сучасних українців, 

виникли зачатки фінансової системи, необхідної для утримання князівської та 

місцевої влади. Система оподаткування була примітивною і переважно пред-

ставлена даниною, що сплачувалася як натуральними продуктами (хутром, 

шкірою, медом, зерном, худобою), так і грішми. Спочатку данина мала харак-

тер воєнної контрибуції, тобто фіскальна функція мала ознаки „фінансового зу-

силля” і застосовувалася до підкорених народів. З часом данина трансформува-

лася в прямий державний податок, орієнтуючи державну казну на внутрішні 

джерела доходів. Одиницями оподаткування були „луг”, „рало”, „дим”, що вка-

зувало на основних платників – землеробів. З кінця XI століття об'єктом опода-

ткування стає кожне господарство („дим”, „соха”). Важливим джерелом дохо-

дів були мита, пов'язані зі значним розвитком внутрішньої та зовнішньої торгі-

влі. Для цього історичного періоду характерна заміна прямих податків натура-

льними повинностями на будівництві доріг, мостів, фортець, що свідчило про 

недостатній розвиток товарно-грошових відносин [37]. 

Доменіальний устрій був необхідним і важливим в умовах слабкого роз-

витку грошових відносин та державного управління. З часом він занепав через 

продаж державної власності внаслідок династичного дроблення або марнотрат-

ства, а також під тиском буржуазії, яка вимагала приватизації державної (коро-

лівської) власності [44]. 

Методи формування доходів державної казни, що базувалися на особли-

вих привілеях і правах держави, отримали назву регалій. Держава мала виклю-

чне право на експлуатацію землі, надр, повітря, виробництво окремих товарів, 

що забезпечувало їй доходи від цього. Найпоширенішими були судові, митні, 

лісові, монетні, мисливські, річкові, морські, поштові, телеграфні, гірничі, вин-

ні, тютюнові та інші регалії. Регалії мали ознаки як податків (примусовий хара-
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ктер), так і зборів (стягувалися за певну послугу, іноді мали цільове призначен-

ня) [32]. 

Аналіз доходів січового скарбу свідчить, що на Запоріжжі, як і в тогочас-

ній Європі, стягувалися домени – доходи від промислової експлуатації загаль-

новійськових земель і сільськогосподарських угідь. З розвитком грошових від-

носин домени поступово трансформувалися в регалії як форму отримання до-

ходу від тих видів господарської діяльності держави, які мали монопольне ста-

новище і не допускали приватної конкуренції. З поступовим розвитком капіта-

лістичного способу виробництва такі форми державних доходів, як домени та 

регалії, почали перешкоджати конкуренції та розвитку приватного підприємни-

цтва, що призвело до переходу до податків як основного джерела державних 

доходів [23]. 

У податковій системі XVII-XVIII століть регалії поступово замінюються 

непрямими податками, переважно на товари широкого вжитку, які сплачували 

всі соціальні верстви населення без урахування податкового імунітету. У Росій-

ській імперії непрямі податки становили більше половини доходів державного 

бюджету і включали акцизи на сіль, цукор, тютюн, сірники та інші товари. 

Урядова політика полягала у встановленні вищих ставок акцизу на дешеві то-

вари порівняно з дорогими. 

У роки Другої світової війни уряд активно використовував податки для 

поповнення державного бюджету. На початку війни до прибуткового та сільсь-

когосподарського податків була встановлена 100 % надбавка, яку з січня 1942 

року замінили військовим податком подушного характеру. Були введені пода-

ток з холостяків, одиноких та малосімейних громадян СРСР, податок з видо-

вищ, збільшено ставки інших податків. Крім податків, основними формами за-

лучення коштів населення були добровільні внески та пожертвування до фондів 

оборони та армії, використання коштів за невикористані відпустки, вклади в 

ощадкаси, військові позики. Податки з населення виконали свою фіскальну фу-

нкцію і забезпечили близько 30% усіх надходжень до державного бюджету  

[20]. 
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До кінця 80-х років прибутковий податок з громадян справлявся за сис-

темою, що склалася ще в 40-х роках. Податки та збори з населення на той час 

включали прибутковий податок з громадян, податок з холостяків, одиноких та 

малозабезпечених громадян СРСР, сільськогосподарський податок, податок з 

власників будівель, податок з власників транспортних засобів, земельний пода-

ток та інші податки. У 1989 році в загальному сукупному доході населення по-

датки та збори становили 8,3% або близько 12 крб. на місяць на особу. За раху-

нок податків з населення формувалося більше 10% усіх доходів бюджету, а пи-

тома вага прибуткового податку з населення сягала до 7%. До 1990 року прибу-

тковий податок із громадян справлявся за комбінованою шкалою ставок. З 1990 

року була введена регресивно-прогресивна шкала ставок податку, де із суми 

доходів від 100 до 150 крб. податок становив 29% з кожного карбованця, а до 

доходу, що перевищував 150 крб., застосовувалася прогресивна шкала зі став-

ками 13, 15, 20, 30, 40, 50 і 60% залежно від величини доходу [24]. 

З проголошенням незалежності України розпочалося реформування її по-

даткової системи. Було скасовано податок з обороту, а в умовах розвитку рин-

кових відносин та вільного ціноутворення запроваджено податок на додану ва-

ртість та акцизний збір. Серед прямих податків найбільше значення мають по-

даток на прибуток підприємств та податок з доходів фізичних осіб. 

Аналіз прибуткового оподаткування в Україні доцільно розпочати з Зако-

ну УРСР від 5 липня 1991 року № 1306-12 „Про прибутковий податок з грома-

дян Української РСР, іноземних громадян та осіб без громадянства”. Мінімаль-

на заробітна плата була встановлена на рівні 185 крб., що відповідало неопода-

тковуваному мінімуму, що було справедливим з точки зору принципу справед-

ливості в оподаткуванні. З грудня 1992 року оподаткування доходів громадян 

здійснювалося відповідно до Декрету Кабінету Міністрів України „Про прибу-

тковий податок з громадян”, який зі змінами та доповненнями діяв до кінця 

2003 року. Особливістю оподаткування доходів громадян до 1993 року був ди-

ференційований підхід до різних категорій платників, для кожної з яких перед-

бачався особливий порядок оподаткування та різні ставки податку. Закон „Про 
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прибутковий податок громадян Української РСР, іноземних громадян та осіб 

без громадянтва”, успадковуючи попередню практику, зберіг поділ платників 

на окремі категорії із застосуванням до них різних податкових ставок, порядку 

визначення оподаткованого доходу та утримання податку [20]. 

З розвитком форм власності з'являються нові види діяльності та зайнятос-

ті, а отже, і нові види особистих доходів, з яких знімаються обмеження та забо-

рони на зростання. Зростання безробіття та зниження рівнів доходів призводять 

до того, що паралельна зайнятість у різних місцях та отримання доходів з різ-

них джерел стають масовим явищем. З розвитком процесу первісного нагрома-

дження капіталу поступово відбувається концентрація різних видів доходів (від 

підприємницької діяльності, від володіння корпоративними правами, від вкла-

дів у комерційних банках, від операцій з нерухомістю та інших) в руках обме-

женої кількості громадян [14]. 

Щодо ставок особистого прибуткового податку та ступеня його прогре-

сивності, то в процесі їхньої еволюції можна виділити дві тенденції – спочатку 

до зростання, потім до зниження. До початку 90-х років високі граничні ставки 

особистого прибуткового податку застосовувалися до доходів ремісників і кус-

тарів, осіб, що займалися приватною практикою, здавали в оренду приміщення, 

і їхнє оподаткування було досить прогресивним. Зокрема, податок на доходи 

від приватної практики стягувався за 13 ставками, на доходи ремісників і кус-

тарів – за 23 ставками, на доходи від здавання приміщень в оренду – за 13 став-

ками. Ідея посилення соціальної справедливості оподаткування шляхом збіль-

шення його прогресивності, що мала сприяти акумуляції бюджетних та інфля-

ційних доходів, визначала основні напрямки еволюції ставок особистого при-

буткового податку з громадян в Україні протягом 1991 – 1993 років. За цей пе-

ріод ставки податку кілька разів переглядалися, внаслідок чого максимальну 

ставку було підвищено з 30% у 1991 та 1992 роках до 50% (з 1 січня 1993 року), 

з 60% (з 1 червня 1993 року) до 90% (з 1 грудня 1993 року). При цьому мініма-

льна ставка податку змінювалася в напрямку зниження з 13% у 1991 році  

до 12% у 1992 році та 10% у 1993 році [15]. 
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З 1 жовтня 1994 року Указом Президента було змінено ставки прибутко-

вого податку з громадян, у тому числі граничну ставку знижено до 50%, однак 

при цьому вдвічі зменшився діапазон диференціації, а тому стрімкість прогресії 

порівняно з 1993 роком зросла. Внаслідок цього зріс рівень оподаткування до-

ходів до 5 (2,5 середніх номінальних зарплат) до 40 неоподатковуваних мініму-

мів. З 1 жовтня 1995 року, окрім максимальної податкової ставки, було запро-

ваджено також ставки на всі рівні доходів, що перевищують 10 неоподаткову-

ваних мінімумів. Порівнюючи запроваджену шкалу з тією, що застосовувалася 

у 1993 році, відбулося зниження податкових ставок лише на доходи, що пере-

вищували 20 (30 – порівняно зі шкалою, впровадженою з 1 червня 1993 року) 

неоподатковуваних мінімумів. Щодо доходів від 10 до 20 (30) неоподатковува-

них мінімумів, то ставки, за якими вони оподатковувалися, не знизилися [52]. 

Реформування прибуткового оподаткування в Україні фактично розпоча-

лося у 2003 році з прийняттям Закону України „Про податок з доходів фізичних 

осіб” № 889 від 22.05.2003 року, який набрав чинності з 01.01.2004 року. При 

цьому платниками податку виступали як резиденти, так і нерезиденти, ставка 

податку становила 15%. Також застосовувалися податкові соціальні пільги у 

розмірі 100, 150 і 200% від мінімальної заробітної плати, встановленої на 1 січ-

ня звітного року [8]. 

Починаючи з 2 грудня 2010 року, був затверджений основний законодав-

чий документ податкової системи – Податковий Кодекс України, який набрав 

чинності 1 січня 2011 року і до нинішнього часу формує нормативне забезпе-

чення системи особистого оподаткування. 

Підсумовуючи вищесказане, зауважимо, що еволюція механізму стягнен-

ня податку на доходи фізичних осіб в Україні характеризується кількома осно-

вними моментами: розширення практики оподаткування на основі декларуван-

ня громадянами своїх доходів та переходом від контролю за отриманими робіт-

ником сумами додаткових заробітків і сплачених податків з боку адміністрації 

за основним місцем роботи до контролю з боку державних податкових органів. 

На сьогодні прибутковий податок є значним фінансовим підґрунтям для держа-
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вного самоврядування, відіграючи важливу роль у забезпеченні фінансування 

соціальної інфраструктури, розвитку держави та наданні безкоштовних благ і 

послуг населенню. 

 

 

1.2. Науково-методичні аспекти формування теорії та методології 

особистого оподаткування фізичних осіб 

 

Податок з доходів фізичних осіб (ПДФО) є ключовим прямим податком, 

що сплачується фізичними особами в Україні, незалежно від їхнього віку, гро-

мадянства, статі, раси, національності, соціального та майнового стану, а також 

належності до громадських чи політичних об’єднань. Платниками цього подат-

ку виступають як повнолітні, так і неповнолітні громадяни, резиденти (фізичні 

особи, які мають місце проживання в Україні та отримують доходи як в Украї-

ні, так і за її межами), нерезиденти (фізичні особи, що отримують доходи з 

джерелом їх походження в Україні), а також податкові агенти. 

В Україні законодавче регулювання цього податку є досить стабільним: з 

1992 року він регулювався Декретом Кабінету Міністрів України „Про прибут-

ковий податок з громадян”, з 1 січня 2004 року – Законом України „Про пода-

ток з доходів фізичних осіб”, а з 1 січня 2011 року – Податковим кодексом Ук-

раїни. 

Аналіз законодавчої бази ПДФО виявляє ряд основних проблем: 

- невизначеність змісту податку: відсутність чіткого законодавчого ви-

значення сутності податку. У Законі ПДФО визначається як плата фізичної 

особи за послуги, що надаються територіальною громадою, де знаходиться по-

даткова адреса особи або податковий агент. Однак таке визначення є спірним, 

оскільки незрозуміло, які саме послуги маються на увазі, і акцент при визна-

ченні прибуткового податку має робитися на доходи та джерела їх отримання. 

- нелогічна структура законодавчого акта: статті, що регулюють податко-

вий кредит та соціальні пільги, розміщені перед характеристикою податкових 
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ставок у Законі України „Про податок з доходу фізичних осіб”. Така структура 

порушує цілісність законодавчого акта та ускладнює формування чіткого і ра-

ціонального податкового механізму. Після визначення бази оподаткування ло-

гічно розміщувати норми, що регулюють ставки оподаткування. 

- проблема подвійного оподаткування: існує проблема подвійного опода-

ткування при виплаті доходів фізичним особам – суб'єктам підприємницької ді-

яльності. 

- проблеми з визначенням податкового кредиту: чинне законодавство ви-

значає податковий кредит як суму витрат, понесених платником протягом звіт-

ного року, зокрема на оплату навчання (свого або члена сім’ї першого ступеня 

споріднення), на яку дозволяється зменшення річного оподатковуваного дохо-

ду. Однак загальна сума податкового кредиту обмежується сумою заробітної 

плати, отриманої платником протягом року. Це призводить до ситуацій, коли 

студенти з великими витратами на навчання, але невеликою заробітною пла-

тою, не можуть скористатися повною мірою податковим кредитом [8]. Закон 

також встановлює ряд обмежень щодо формування податкового кредиту, лімі-

туючи багато видів витрат. Введення інституту податкового кредиту, з одного 

боку, може зменшити податкове навантаження на громадян, але з іншого – 

ускладнює декларування та розрахунок податку, вимагаючи збору підтверджу-

ючих документів. Запровадження низької ставки податку загалом може сприяти 

підвищенню рівня збору податків та зменшенню стимулів до ухилення від опо-

даткування [20]. 

З 1 січня 2011 року нарахування та стягнення ПДФО регулюється Подат-

ковим кодексом України. Реформування податкової системи в контексті прий-

няття Податкового кодексу спричинило значні зміни, спрямовані на гармоніза-

цію з податковими системами розвинених європейських країн [30] та принци-

пами, задекларованими у Програмі інтеграції України до Європейського Союзу. 

Основні напрямки реформування ПДФО включали: 

- упорядкування процедур оподаткування доходів від продажу майна, 

спадщини та подарунків. 
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- відмова від фіксованого податку в спрощеній системі оподаткування для 

фізичних осіб-підприємців, що здійснюють продаж товарів та супутні послуги 

на ринку, з наданням їм права переходу на сплату єдиного податку. 

- встановлення чітких критеріїв для надання пільг з урахуванням рівня 

задекларованого доходу особи. 

- уніфікація підходів до оподаткування пасивних доходів з метою стиму-

лювання інвестиційної діяльності. 

- застосування методів виявлення перевищення витрат над задекларова-

ними доходами (за винятком дозволених витрат) для запобігання ухиленню від 

сплати податків [28]. 

Отже, ПДФО стає не лише основним джерелом формування державного 

бюджету, але й важливим інструментом фінансового регулювання виробництва 

та забезпечення соціальної сфери. Головною метою запровадження нового По-

даткового кодексу є досягнення вищого рівня соціальної справедливості, рівно-

сті перед законом та недопущення податкової дискримінації [30]. 

Податковий кодекс України викликав значні дискусії, особливо у сфері 

адміністрування податків та спрощеної системи оподаткування. Акцент було 

зроблено на складових податкової системи, які можуть поліпшити позицію Ук-

раїни в глобальному рейтингу легкості ведення бізнесу за показником „сплата 

податків”. Зменшення кількості неефективних податків та упорядкування базо-

вих податкових періодів (перехід від щоквартального до щорічного деклару-

вання податку на прибуток, як у європейських країнах) має підвищити позицію 

України за показниками „кількість платежів на рік” та „витрати суб’єктів підп-

риємницької діяльності на сплату податків” [31]. 

Кожен податок розглядається як окрема складова механізму оподатку-

вання та як елемент ефективної взаємодії для створення фіскального середови-

ща, що сприятиме підвищенню конкурентоздатності національної економіки, 

сталому розвитку та формуванню людського капіталу на інноваційно-

інвестиційних засадах за умови забезпечення достатніх податкових надходжень 

до бюджетів усіх рівнів та державних цільових фондів [40]. 
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Норми Податкового кодексу України відповідають місії реформування 

фінансової системи, спрямованої на вдосконалення системи оподаткування для 

ресурсного забезпечення функцій держави, підвищення ефективності держав-

ного управління та створення цілісного й узгодженого нормативно-правового 

акта з питань оподаткування. Запровадження єдиного нормативного документа 

замість численних розрізнених норм має усунути неоднорідність і складність 

податкового законодавства, неузгодженість та суперечливість окремих норм, 

застосування норм непрямої дії та відсутність єдиної термінології. У Податко-

вому кодексі впорядковано систему податкових пільг, щодо якої фахівці між-

народних організацій відзначали порушення принципів справедливості та зни-

ження фіскальної ефективності. Однак акцент на регулюючій функції оподат-

кування вимагає використання преференцій, що є поширеною практикою в роз-

винених країнах у посткризовий період для стимулювання економічного та со-

ціального розвитку. Водночас у майбутньому планується виключити суб'єкти 

малого та середнього бізнесу зі спрощеної системи оподаткування для уник-

нення викривлення конкуренції та зменшити преференції в сільському госпо-

дарстві та книгодрукуванні. Норми з податку на додану вартість будуть удо-

сконалені з використанням найкращого європейського досвіду. Одним із голов-

них критеріїв змін в оподаткуванні стане оцінка витрат на адміністрування як з 

боку держави, так і з боку платників податків. Податковий кодекс має сприяти 

підвищенню рівня податкової культури та уникненню неврегульованості у пи-

таннях формування й адміністрування основних бюджетоутворюючих податків 

[45]. 

При цьому слід зазначити, що навіть найдосконаліша економічна система 

не може забезпечити абсолютно рівномірний розподіл доходів. Тому сучасна 

макроекономічна політика використовує різні інструменти перерозподілу дохо-

дів, включаючи трансферти населенню, регулювання цін та прогресивне опода-

ткування. Дослідження міжнародного досвіду свідчить, що прогресивна шкала 

оподаткування доходів громадян краще відповідає принципу справедливості 

оподаткування порівняно з пропорційною. 
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Хоча обчислення прогресивних шкал є технічно складнішим, розвиток 

інформаційних технологій значно спрощує цей процес, нівелюючи аргумент 

про складність розрахунку, який використовувався в Україні при скасуванні 

прогресивної шкали до 2004 року. Податковим кодексом у період 2011–2014 

років передбачалася диференціація ставок ПДФО для заробітної плати (базова 

ставка – 15%, 17% – для сум, що перевищують десятикратний розмір мінімаль-

ної заробітної плати). Однак існує необхідність перегляду підходу до диферен-

ціації ставки податку, оскільки прописаний у Податковому кодексі механізм не 

повністю реалізує принцип соціальної справедливості. Податок на доходи фізи-

чних осіб у Податковому кодексі має як переваги, так і недоліки. 

Загалом, слід констатувати, що держава на сьогодні не використовує пов-

ною мірою потенціал механізму ПДФО для ефективного перерозподілу доходів 

населення та формування державних доходів, що значною мірою пояснюється 

відсутністю прогресивної шкали оподаткування. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РОЗДІЛ 2 

СУЧАСНА ПРАКТИКА ПРИБУТКОВОГО  

ОПОДАТКУВАННЯ ГРОМАДЯН 
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2.1. Оцінка сучасного стану оподаткування доходів нараховуваних 

роботодавцями на користь фізичних осіб 

 

Приватне акціонерне товариство „Вознесенськ облплемсервіс” м. Возне-

сенськ Миколаївської області (далі ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс”), на ма-

теріалах якого виконувались дослідження, створене та діє на підставі норм Ци-

вільного кодексу України та інших актів законодавства у відповідності до рі-

шення учасників товариства, є юридичною особою за законодавством України і 

користується всіма наданими законодавством правами, у т. ч. має печатку та 

штампи з власним найменуванням.  

З метою проведення аналізу фінансового стану ПрАТ „Вознесенськ облп-

лемсервіс” слід розглянути сукупність показників, що характеризують: майно-

вий стан, фінансову стійкість, ліквідність та платоспроможність, фінансові ре-

зультати і рентабельність, ділову активність підприємства, дебіторську та кре-

диторську заборгованість підприємства. Розрахунок даних показників здійсню-

ється на основі інформації з річної фінансової звітності (додатки: А, Б, В). 

Майновий стан підприємства характеризується складом, розміщенням, 

структурою та динамікою активів (майна) і пасивів (власного капіталу і зобов’-

язань). Аналіз майнового стану підприємства проводиться за допомогою скоро-

ченого аналітичного балансу, який утворюється з вихідного балансу шляхом 

об’єднання в окремі групи однорідних за своїм складом та економічним зміс-

том статей (табл. 2.1, додаток Г). 

Розрахункові дані табл. 2.1 свідчать про достатньо значні зміни майново-

го потенціалу підприємства. Так, за період 2022 – 2023 років загальна вартість 

майна ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс” збільшилась на 1574,4 тис. грн, або 

на 5,8 %. Такий приріст забезпечило виключно зростання вартості необоротних 

активів, яке становило – 2084,3 тис. грн (23,6 %), в той час як вартість оборот-

них активів підприємства за цей період зменшилась на 509,9 тис. грн (2,8 %).  
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За наступні два роки вартість майна ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс” 

продовжувала зростати вже вищими темпами, а саме на 2580,4 тис. грн, або            

9,0 %. Причому, на цей раз вже під впливом одночасного зростання, як оборот-

них активів, вартість яких збільшилась на 1482,6 тис. грн, або на 8,4 %, так і не-

оборотних активів, за аналогічний період – на 1097,8 тис. грн (10,1 %).  

В сукупності це обумовило структурні зміни в складі майна ПрАТ „Воз-

несенськ облплемсервіс” в напрямку деякого зменшення за 2022 – 2024 рр., до-

мінуючої в цей період, частки оборотних активів та відповідного приросту пи-

томої ваги необоротних активів. Дані зміни наочно відображено на рис. 2.1. 

 

Рис. 2.1. Динаміка зміни обсягів окремих видів активів ПрАТ „Вознесенськ  

облплемсервіс” за 2024 – 2025 рр., тис. грн 

 

Оцінка фінансових   результатів є одним із найважливіших напрямів оцін- 

ки ефективності виробничо-фінансової діяльності підприємств. Фінансовим ре-

зультатом діяльності підприємства може бути прибуток або збиток. Прибуток – 
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сума, на яку доходи перевищують пов'язані з ними витрати. Збиток – переви-

щення суми витрат над сумою доходу, для отримання якого були здійснені ці 

витрати. За даними Фінансової звітності малого підприємства проведемо аналіз  

формування, структури та динаміки доходів підприємства (табл. 2.2). 

Таблиця 2.2 

Склад, структура та динаміка доходів ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс”,  

2022 – 2024 рр. 

Види доходів 

2022 р 2023 р 2024 р 
2024 р. 

у % до 

2022 р. 

сума, 

тис. 

грн 

у % до 

під- 

сумку 

сума, 

тис. 

грн 

у % до 

під- 

сумку 

сума, 

тис. 

грн 

у % до 

під- 

сумку 

Дохід (виручка) від реа-

лізації товарів (робіт, по-

слуг) 

9239,6 99,9 17346,9 99,9 16433,5 86,1 177,9 

Інші операційні доходи 10,8 0,1 19,6 0,1 2652,5 13,9 
в 245,6 

р. 

Всього 9250,4 100,0 17366,5 100,0 19086,0 100,0 206,3  

 

Як свідчать дані табл. 2.2 у 2022 – 2024 рр. ПрАТ „Вознесенськ облп-

лемсервіс” формувало доходи виключно в процесі операційної діяльності, що 

підтверджує питома вага доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 

та інших операційних доходів, тоді коли доходи в рамках інвестиційної та фі-

нансової діяльності, взагалі, були відсутні. Щодо динаміки даних доходів то 

слід відмітити той факт, що у 2024 році порівняно з 2022 роком дохід від реалі-

зації продукції ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс” збільшився на 77,9 % з 

9239,6 тис. грн у 2022 р. до 16433,5 тис. грн у 2024 р., що дещо менше ніж в по-

передньому 2023 р. (17346,9 тис. грн). Одночасно, дуже суттєво, особливо у 

відносному виразі, за два три роки, зросли обсяги інших операційних доходів. 

При цьому їх абсолютний розмір змінився з дуже незначного (10,8 тис. грн – 

19,6 тис. грн) у 2022 – 2023 рр. до суттєвого (2652,5 тис. грн) у 2024 р.  

Окремо дослідження потребує сукупність витрат, які мали місце на підп-

риємстві в досліджуваному періоді. За допомогою наступної табл. 2.3 проведе-

мо аналіз формування, структури та динаміки витрат і відрахувань ПрАТ „Воз-

несенськ облплемсервіс”. 
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Таблиця 2.3 

Склад, структура та динаміка витрат і відрахувань ПрАТ „Вознесенськ 

облплемсервіс”, 2022 – 2024 рр. 

Види витрат і  

відрахувань 

2022 р 2023 р 2024 р 
2024 р. 

у % до 

2022 р. 

сума, 

тис. 

грн 

у % до 

під- 

сумку 

сума, 

тис. 

грн 

у % до 

під- 

сумку 

сума, 

тис. 

грн 

у % до 

під- 

сумку 

Собівартість реалізованої 

продукції (товарів, робіт, 

послуг) 

7637,9 88,3 15051,7 90,3 13268,8 74,9 173,7 

Інші операційні витрати 637,6 7,4 1087,2 6,5 3415,6 19,3 в 5,4 р. 

Інші витрати 377,1 4,4 523,5 3,1 1033,2 5,8 в 2,7 р. 

Всього 8652,6 100,0 16662,4 100,0 17717,6 100,0 104,8 

 

За даними розрахованими в табл. 2.3 можна зробити висновок, що загаль-

ний обсяги витрат ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс” за досліджуваний пері-

од, так само як і доходів, стабільно зростали – більше ніж в 2 рази з 8652,6 тис. 

грн у 2022 р. до 17717,6 р. у 2024 р. Одночасно слід вказати на приріст собівар-

тості за досліджуваний період – на 73,7 %, при одночасному зменшенні її пито-

мої ваги в загальному обсязі витрат підприємства з 88,3 % у 2022 р. до 74,9 % у 

2024 р. Такі зміни обґрунтовуються достатньо стрімкими темпами зростання 

обсягів інших операційних та інших витрат – в 5,4 р. та 2,7 р. відповідно. 

Види і послідовність формування фінансових результатів підприємства 

проаналізовано в наступній табл. 2.4 (додаток Д). 

Дані табл. 2.4 загалом підтверджують попередньо здійснені розрахунки і 

свідчать про позитивні зміни в динаміці фінансових результатів діяльності 

ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс” за 2022 – 2023 рр. Так, величина чистого 

доходу на підприємстві за цей період збільшилась майже в 2 рази з 9239,6 тис. 

грн до 17346,9 тис. грн, в той час як собівартість реалізованої продукції зросла 

на 7413,8 тис. грн. Даний фактор, забезпечив приріст рівня валового прибутку 

на підприємстві майже на половину – із 1601,7 тис. грн в 2022 р. до 2295,2 тис. 

грн в 2023 р. При цьому, незважаючи на мізерний обсяг інших операційних до-

ходів і відсутність фінансових та інвестиційних доходів та одночасне зростання 
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відповідних видів витрат, слід відмітити приріст чистого прибутку підприємст-

ва, а саме з 597,4 тис. грн до 704,1 тис. грн. 

За наступні 2023 – 2024 рр. ситуація не змінилась і продовжувала розви-

ватись в позитивному напрямі. Хоча слід вказати на зменшення чистого доходу, 

розміри якого (на 913,4 тис. грн) поступались розмірам зменшення собівартості 

(на 1782,9 тис. грн). Даний фактор обумовив приріст розміру валового прибут-

ку ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс” на 869,5 тис. грн. Поряд з цим, позитив-

ною характеристикою зміни у фінансових результатах діяльності ПрАТ „Воз-

несенськ облплемсервіс” є факт збільшення обсягів інших операційних доходів, 

що навіть на фоні відсутності доходів в рамках фінансової та інвестиційної дія-

льності і, одночасного, подальшого приросту витрат в рамках інвестиційної та 

операційної діяльності забезпечило збільшення обсягу чистого прибутку підп-

риємства за рік з 704,1 тис. грн до 1368,4 тис. грн, про що наочно свідчить рис. 

2.2. 

 
Рис. 2.2. Динаміка окремих показників оцінки фінансових результатів  

діяльності ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс” за 2022 – 2024 рр., тис. грн 
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 Наведений рисунок дає підстави підсумувати здійснену оцінку фінансо-

вих результатів діяльності ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс” наголосивши на, 

загалом, стабільних тенденціях.  

Ділова активність підприємства у фінансовому аспекті проявляється, на-

самперед, в швидкості обертання його активів і пасивів. Економічне значення 

оборотності полягає в тому, що від неї залежить величина необхідних підпри-

ємству активів для здійснення процесу виробництва та збуту продукції (товарів, 

робіт, послуг). Аналіз  ділової активності полягає в дослідженні рівня й динамі- 

ки різноманітних показників оборотності активів і пасивів балансу. 

 В табл. 2.5 (додаток Е) здійснено аналіз показників оцінки ділової актив-

ності ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс” за останні три роки. 

Результати здійсненої оцінки свідчить про загалом позитивну динаміку 

показників ділової активності ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс” за 2022 – 

2023 рр. Позитивною ознакою є скорочення періоду обертання оборотних акти-

вів загалом та запасів, зокрема – на 274 та 265 днів відповідно. За наступні два 

роки ситуація залишилась нестабільною – більше з негативними тенденціями – 

ділова активність підприємства знизилась за всіма показниками оборотності 

оборотних активів, окрім обертання запасів. Такі зміни, на фоні кризових про-

цесів, пояснюються, вже згаданим, різними темпами зміни обсягів середньоріч-

ної вартості активів та чистого доходу (виручки) від реалізації продукції. 

 Ліквідність ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс”, як і інших подібних гос-

подарюючих суб’єктів – це його здатність швидко продати активи й одержати 

гроші для оплати своїх зобов’язань. Іншими словами, ліквідність характеризу-

ється спроможністю товариства в короткі терміни перетворювати свої активи 

на гроші для покриття всіх необхідних платежів. Ліквідність визначається спів-

відношенням величини ліквідних засобів, які можуть бути використані для по-

гашення боргів, і величини зобов’язань. За своїм змістом ліквідність підприєм-

ства означає ліквідність його балансу.  

 Поточна ліквідність свідчить про рівень платоспроможності підприємства 

на найближчий період часу, а перспективна – є прогнозом платоспроможності  
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на основі порівняння майбутніх надходжень і платежів (табл. 2.6, додаток Ж). 

Аналіз даних табл. 2.6 свідчить про нестабільність платіжних можливос-

тей ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс” за період останніх трьох років. Так за 

період 2022 – 2024 рр. нестача високоліквідних активів підприємства зменши-

лась, однак залишається суттєвою. Одночасно зазначимо, що середньоліквідних 

активів в 2022 – 2023 рр. теж не вистачало для покриття короткострокових зо-

бов’язань, однак в 2024 р. ця ситуація змінилась на позитивну. І лише низьколі-

квідні активи компенсували нестачу високо та середньоліквідних активів, зок-

рема, завдяки й тому, що довгострокові пасиви на підприємстві, взагалі, були 

відсутні. 

З категорією ліквідності тісно пов’язане поняття платоспроможності, яке 

характеризує здатність підприємства своєчасно й повністю виконати свої пла-

тіжні зобов’язання, що випливають із кредитних та інших операцій грошового 

характеру і мають певні терміни оплати. Платоспроможність означає наявність 

у підприємства фінансових можливостей для регулярного і своєчасного пога-

шення своїх боргових зобов’язань (табл. 2.7). 

 Таблиця 2.7 

Відносні показники оцінки платоспроможності ПрАТ „Вознесенськ  

облплемсервіс”, 2022 – 2024 рр. 

Показник 2022 р. 2023 р. 2024 р. 

Відхилення 

(+,-) 2023 р. 

від 2022 р. 

Відхилення 

(+,-) 2024 р. 

від 2023 р. 

Коефіцієнт абсолютної ліквід-

ності 
0,001 0,026 0,227 0,025 0,201 

Коефіцієнт швидкої ліквідності 0,015 0,151 0,460 0,135 0,309 

Загальний коефіцієнт ліквідно-

сті 
1,541 1,460 2,226 -0,081 0,766 

 

 Розрахунки в наведеній таблиці свідчать, що станом на кінець 2024 року 

коефіцієнт абсолютної ліквідності знизився в порівнянні з 2022 р. на 0,226 пун-

ктів до рівня 0,227 перевищив рівень нормативного значення. Дані зміни зага-

лом вказують на те, що ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс” зростання до до-

статнього рівня можливостей для погашення поточних зобов’язань за рахунок 
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високоліквідних оборотних активів. Поряд з цим фактичне значення коефіцієн-

та швидкої ліквідності ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс” за досліджуваний 

період теж відзначалось стабільністю і майже досягло нормативу, в межах яко-

го, при загалом позитивній тенденції, перебуває рівень загального коефіцієнта 

ліквідності за останні три роки.  

Оперативний аналіз платоспроможності ПрАТ „Вознесенськ облплемсер-

віс” дає можливість виявити ознаки неплатоспроможності в діяльності підпри-

ємства для їх подальшого усунення (табл. 2.8). 

Таблиця 2.8 

Оцінка та виявлення ознак неплатоспроможності ПрАТ „Вознесенськ  

облплемсервіс”, 2022 – 2024 рр., тис. грн 

Показники 2022 р. 2023 р. 2024 р. 

Відхилення 

(+,-) 2024 р. 

від 2022 р. 

1. Довгострокові фінансові інвестиції 0 0 0 0 

2. Поточні фінансові інвестиції 0 0 0 0 

3. Грошові кошти та їх еквіваленти 14,4 320,1 1966,8 1952,4 

4. Поточні зобов’язання 11862,4 12169,1 8649,7 -3212,7 

5. Показник поточної неплатоспроможнос-

ті 
-11848 -11849 -6682,9 5165,1 

6. Коефіцієнт покриття 1,540 1,459 2,226 0,685 

7. Коефіцієнт забезпечення власними засо-

бами 
0,351 0,315 0,551 0,200 

8. Чистий прибуток (збиток) 597,8 704,1 1368,4 770,6 

 

Показником, що характеризує поточну неплатоспроможність (Пнп), є різ-

ниця між сумою грошових коштів, їх еквівалентів, інших високоліквідних ак-

тивів та сумою поточних зобов’язань. Станом на кінець 2024 року спостеріга-

ється поточна неплатоспроможність, тобто у ПрАТ „Вознесенськ облплемсер-

віс” недостатньо високоліквідних активів у сумі 6682,9 тис. грн для погашення 

поточної заборгованості, яка виникла станом на кінець досліджуваного року. 

Фінансова стійкість підприємства характеризується системою фінансових 

коефіцієнтів. Вони розраховуються як співвідношення абсолютних показників 

активу й пасиву балансу. Аналіз фінансових коефіцієнтів фінансової стійкості 

полягає у порівнянні їхніх значень з базисними величинами, а також у вивченні 

їхньої динаміки (табл. 2.9, додаток З). 
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Виконані розрахунки табл. 2.9 свідчать про загальне зростання до цього 

достатньо середнього рівня фінансової стійкості ПрАТ „Вознесенськ облп-

лемсервіс” за показниками структури джерел формування капіталу. Так, факти-

чне значення коефіцієнта автономії вказує на те, що на кінець 2024 року питома 

вага власного капіталу у валюті балансу становить 49,8 %, що на 2,3 пункти 

нижче порівняно з 2022 роком. Коефіцієнт концентрації залученого капіталу за 

останні три роки відповідно зменшився з 0,525 до 0,502 і підтверджує наявність 

достатньо високого рівня залежності від кредиторів.  

Загалом аналіз ряду показників оцінки фінансової стійкості дає можли-

вість констатувати, наскільки підприємство готове до погашення своїх боргів, в 

якій мірі воно є незалежним з фінансового боку, зростає чи зменшується рівень 

цієї незалежності, чи відповідає стан активів і пасивів підприємства завданням 

його фінансово-господарської діяльності. В цілому здійснена вище оцінка свід-

чить про нестабільні тенденції щодо ліквідності, платоспроможності та фінан-

сової стійкості ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс” в останні три роки, тому ке-

рівництво підприємства слід сфокусувати увагу на розвитку позитивних тенде-

нцій в цьому напрямку. 

Податок на доходи фізичних осіб являє собою вагомий податковий ін-

струмент формування бюджетів різних рівнів, забезпечуючи левову частку по-

даткових надходжень на місцевому та державному рівнях. На новітньому етапі 

свого розвитку, за часів незалежної України, даний податок тричі змінював на-

зву – з прибуткового податку з громадян на податок з доходів фізичних осіб і, 

врешті, на податок на доходи фізичних осіб, що востаннє відбулося після прий-

няття Податкового кодексу України.  

Формування системи оподаткування доходів фізичних осіб в України ро-

зпочалося на початку дев’яностих років двадцятого століття з прийняттям Дек-

рету Кабінету Міністрів України „Про прибутковий податок з громадян”, яким, 

Загалом, регламентувалось справляння прибуткового податку з громадян в Ук-

раїні аж до 2004 р. наявна на той час (початок 90-х років) система оподатку-

вання доходів фізичних осіб мала дві характерні особливості, що збереглися ще 
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з союзних часів: по-перше, замість неоподатковуваного мінімуму (розміру до-

ходу в межах якого податок не стягується) виділявся розмір неоподатковувано-

го доходу; по-друге, були встановлені умови та ставки податку для всіх катего-

рій. При цьому характерною рисою цього розвитку системи прибуткового опо-

даткування в Україні була постійна зміна інтервалів та ставок прогресивного 

оподаткування, яка кардинально змінилась після 2004 року (табл. 2.10). 

Таблиця 2.10 

Хронологія зміни ставок прибуткового оподаткування фізичних осіб 
Період часу Розмір ставок  

1991 р. 13, 30, 40, 45 і 50 %,  

1992 р. 
12, 15, 20 і 30 % – за основним місце роботи 

2, 3, 5, 6, 9, 10, 11, 12, 15, 20 і 30 % – за сумісництвом 

1993 р. 
Прогресивна шкала від 10 % до 60 % – за основним місцем роботи 

20 % – за сумісництвом 

1994 – 2003 

рр. 

Прогресивна шкала від 10 % до 50 % – за основним місцем роботи 

20 % – за сумісництвом 

2004 – 2005 

рр. 
5 %, 13 %, 30 % 

2006 – 2010 

рр. 
5 %, 15 %, 30 % 

2011 -2013 

рр. 
Малопрогресивна шкала від 15 % до 17 %., 5 %, 10 %, 30 %. 

2014 – 2015 

рр. 
Малопрогресивна шкала від 15 % до 20 %., 5 %, 10 %, 30 %., 0 % 

2016 р. Малопрогресивна шкала від 18 % до 20 %., 5 %, 30 %., 0 % 

2017 – 2020 

рр. 
18 %, 5 %, 9 %, 20 %, 0 %. 

2021 – 2025 

рр. 
18 %, 5 %, 9 %, 0 %. 

*  в 1991 – 2003 рр. – прибутковий податок з громадян; в 2004 – 2010 рр. – податок з доходів фізич-

них осіб 

 

Починаючи з 2004 року нормативне регулювання системи прибуткового 

оподаткування населення відбувалося за нормами Закону України „Про пода-

ток з доходів фізичних осіб”, який вніс ряд радикальних змін починаючи від 

зміни назви „прибуткового податку з громадян” на „податок з доходів фізичних 

осіб” та відміни прогресивної шкали оподаткування до нового механізму обчи-

слення податку і формування відповідної податкової звітності.  

Починаючи ж з 2011 року на зміну згаданому закону було прийнято По-

датковий кодекс України, принісши свої зміни до механізму оподаткування до-
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ходів громадян, які хоча були не такими радикальними, як це було в 2004 році, 

зокрема зміни стосувалися часткового повергнення до прогресивності у вико-

ристанні ставок, змін у механізмах застосування податкових соціальних пільг 

та розширення переліку необхідної до формування податкової звітності. 

У відповідності до діючого законодавства (наряду з ПКУ це „Порядок за-

повнення та подання податковими агентами Податкового розрахунку сум дохо-

ду, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, і сум утриманого 

з них податку” та „Довідника ознак доходів” в складі загального місячного (рі-

чного) оподатковуваного доходу платника податку мають місце наступні види 

доходів, згруповані за окремими напрямами та ставками  ,які застосовуються 

при їх оподаткуванні (рис. 2.3 та табл. 2.11, додатки: И, К). При цьому, слід за-

уважити, що число доходів, які не включаються до розрахунку загального міся-

чного (річного) оподатковуваного доходу, є не меншим (рис. 2.4, додаток Л). 

Результати розрахунків за даним податком з моменту запровадження 

ПКУ і до кінця 2020 р. узагальнювалися у Податковому розрахунку сум доходу, 

нарахованого (сплаченого) на користь платників податку і сум утриманого з 

них податку, який оформлявся щоквартально і подається до податкових органів 

за місцем реєстрації платників.  

Слід зазначити, що починаючи з 2021 року, у відповідності до Наказу 

КМУ № 4 від 13.01.2015 р. зі змінами затвердженими Постановою КМУ № 773 

від 15.12.2020 р. „Про затвердження форми Податкового розрахунку сум дохо-

ду, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків – фізичних осіб, і 

сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску і По-

рядку заповнення та подання податковими агентами Податкового розрахунку 

сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків – фізич-

них осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного 

внеску” дана форма податкової звітності скасовується. Відтепер про суми нара-

хованого доходу на користь фізичних осіб і утриманого з нього податку подат-

кові агенти, зокрема ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс”, звітують у Додатку 4 

ДФ „Відомості про суми нарахованого доходу, утриманого та сплаченого пода-
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тку на доходи фізичних осіб та військового збору” (додатки: М1-М3, М5-М7, 

М9-М11) до Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на 

користь платників податків - фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а 

також сум нарахованого єдиного внеску (додатки М4, М8, М12). 

На основі, згаданої вище, функціонуючої в досліджуваному періоді, звіт-

ності проаналізуємо динаміка нарахування податку на доходи фізичних осіб у 

ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс” з доходів, що виплачувались підприємст-

вом на користь фізичних осіб: табл. 2.12 (додаток Н). 

Розрахунки, здійснені в табл. 2.12, свідчать про стабільні позитивні зміни 

за 2022 – 2023 рр., що полягають у збільшенні сумарних загальнорічних розмі-

рів доходів виплачених податковим агентом, в ролі якого виступає ПрАТ „Воз-

несенськ облплемсервіс”, як своїм найманим працівникам, так і особам, які є 

власниками частки підприємства, володіючи майновими та земельними паями 

та самозайнятим особам, а також тим, які мають статус фізичних осіб-

підприємців за виконані роботи та надані послуги підприємству. Аналогічною, 

за цей період, є тенденція зміни розмірів нарахованого податку на доходи де 

зростання сукупної величини податку на доходів фізичних осіб за 2022 – 2023 

рр. становило 24869,09 грн, або на 8,1 %, а військового збору відповідно – 

1692,21 грн та 6,5 %.  

За наступні 2023 – 2024 рр. ситуація змінилась в протилежну сторону – 

загальні обсяги доходів, які були виплачені ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс” 

на користь фізичних осіб, а також відповідно обсяг утриманого ПДФО зазнали 

зменшення відповідно на 241034,51 грн та 7402,71 грн. При цьому, слід відмі-

тити зростання обсягів виплат власникам земельних та майнових паїв, за анало-

гічний період, більше ніж на десять відсотків або на 44943,03 грн. Даний факт, 

а також зростання з 1,5 % до 5 % починаючи з грудня 2024 р. ставки військово-

го збору, обумовили приріст абсолютної величини даного збору за останній рік 

фактично на третину – на 8965,93 грн. Аналізуючи динаміку розмірів доходів, 

виплачуваних ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс” на користь фізичних осіб в 

розрізі місяців досліджуваних років, слід вказати на зростання загального обся-
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гу виплат саме в кінці календарного року, коли відбувається виплата саме дохо-

ду власникам земельних ділянок та майнових паїв, які орендує підприємство, 

що графічно підтверджують рис. 2.5. 

 
Рис. 2.5. Динаміка сум нарахованих ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс”,  

доходів на користь фізичних осіб та утриманого з них податку в розрізі місяців 

2024 р., грн 

 

Наведений рис. 2.5 графічно, на доповнення до зроблених вище виснов-

ків, підтверджує факт загального прискорення темпів зростання рівня виплаче-

ного доходу та утриманого з них податку в кінці календарного року – в ІV ква-

рталі, коли домінуючим у витратах підприємства стає такий вид оподатковува-

ного доходу фізичних осіб як дохід (для підприємства – відповідно виплата) від 

надання в оренду земельної ділянки сільськогосподарського призначення та 

майнового паю, що вилилось в середьомісячний (в межах 2024 р.) приріст до-

ходів на 19631,94 грн та ПДФО на 3294,54 грн. 
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Загальна нестабільна, з негативними ознаками за останні два роки, тенде-

нції до зменшення розмірів як загального розміру доходів виплачуваних ПрАТ 

„Вознесенськ облплемсервіс” на користь фізичних осіб, так і величини утрима-

ного з них податку, в значній мірі, пояснюється зменшенням виплат на користь 

ФОП та видатків на заробітну плату найманим працівникам підприємства, зва-

жаючи на зменшення їх загальної чисельності. 

Проаналізований в табл. 2.12 склад доходів, виплачуваних ПрАТ „Возне-

сенськ облплемсервіс” на користь фізичних осіб графічно відображено на рис. 

2.6. 

 

Рис. 2.6. Склад і динаміка окремих видів доходів виплачених ПрАТ „Возне-

сенськ облплемсервіс”, на користь фізичних осіб, 2022 – 2024 рр., грн 

 

Інформація, відображена на рис. 2.6 підтверджує зроблені висновки про 

загальне збільшення сукупного розміру доходів виплачених ПрАТ „Возне-

сенськ облплемсервіс” на користь окремих фізичних осіб за 2022 – 2023 рр., яке 

було обумовлено, зростанням абсолютного розміру всіх видів доходів, які на-

раховувались підприємством на користь фізичних осіб. В наступному 2024 р. на 
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підприємстві, крім заробітної плати, зменшення зазнав також розмір виплат на 

користь фізичних осіб-підприємців тоді, як обсяг виплат доходів власникам зе-

мельних та майнових паїв. 

Аналітичне дослідження, встановленого вище, переліку доходів, які 

ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс” за останні три роки нараховувало і випла-

чувало на користь фізичних осіб на предмет їх оподаткування засвідчило наяв-

ність серед них таких видів, які не оподатковуються (дохід виплачений фізич-

ній особі-підприємцю). Про те доля таких доходів не була достатньо вагомою.  

Аналізуючи склад і структуру тих доходів з яких утримувався податок 

слід вказати на домінування в складі сумарних платежів по податку на доходи 

фізичних осіб, за досліджуваний період, податку нарахованого на доходи у ви-

гляді заробітної плати та виплат прирівняних до неї – від 62,8 % у 2023 р. до 

73,5 % у 2022 р. 

Поряд з цим, слід відмітити, вагому роль у формуванні сукупного подат-

кового навантаження ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс” від сплати податку на 

доходи фізичних осіб саме податку утриманого з доходів від надання земельної 

ділянки сільськогосподарського призначення, майнового паю в лізинг, оренду, 

суборенду, емфітевзис, причому їх частка суттєво зросла за останній рік. Так, 

якщо у 2023 р. вона складала – 14,6 %, то в наступному 2024 р. їх частка зросла 

до 18,6 % і залишається дуже вагомою.  

 

 

2.2. Сучасна практика та прагматика оподаткування доходів                 

населення у формі заробітної плати 

 

Досліджена залежність розміру нарахованого податку від величини дохо-

дів та права  на податкову соціальну  пільгу, виключно, для фізичних осіб обу-

мовлює необхідність дослідження динаміки нарахованих доходів та нарахова-

ного податку з доходів працівників ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс” саме у 

вигляді заробітної плати та виплат прирівняних до неї.  
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Зміни в законодавстві щодо оподаткування доходів фізичних осіб, які 

сталися починаючи з 2004 р. запровадили практично нову систему податкових 

пільг з прийняттям Закону України „Про податок з доходів фізичних осіб” і в 

подальшому Податкового кодексу України.  

Однією з найбільш активно використовуваних податкових пільг раніше 

була універсальна знижка – неоподатковуваний мінімум, що являє собою най-

меншу частину об’єкта оподаткування, яка цілком звільняється від оподатку-

вання. Він застосовувався за кожний повний місяць, протягом якого було отри-

мано дохід. З 1 січня 2004 року розмір неоподатковуваного мінімуму дохо-дів 

громадян 17 грн. замінено соціальною пільгою в розмірі мінімальної заробітної 

плати. 

Розмір пільги залежить від соціального, майнового, сімейного статусу 

платника податків або інших обставин. 

Закон визначає, що податкова соціальна пільга застосовується до суми за-

гального місячного оподатковуваного доходу, отриманого з джерел на території 

України від одного працедавця у вигляді заробітної плати, якщо розмір цього 

доходу не перевищує прожиткового мінімуму для працездатних осіб, збільше-

ного на коефіцієнт 1,4. Одночасно слід відмітити, що із введенням в дію Подат-

кового кодексу змінився підхід до встановлення розмірів податкових соціаль-

них пільг. Відтепер їх розмір дорівнюватиме величині не мінімальної заробітної 

плати, розміру прожиткового мінімуму для працездатного населення. Розмір 

податкових соціальних пільг представлено у табл. 2.13. 

Таблиця 2.13 

Розмір податкової соціальної пільги по податку на доходи фізичних осіб, 

2004 – 2025 рр. (станом на початок року) 

Рік Дохід1, грн ПМПН2, грн 
Розмір 

пільги, % 

Сума ПСП3, грн 

звичайна підвищена подвійна 

1 2 3 4 5 6 7 

2004 540 205 30 61,50 92,55 123,00 

2005 630 262 50 131,00 196,50 262,00 

2006 680 350 50 175,00 262,50 350,00 

2007 740 400 50 200,00 300,00 400,00 

2008 890 515 50 257,50 386,25 515,00 
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Продовж. табл. 2.13 

1 2 3 4 5 6 7 

2009 940 605 50 302,50 453,75 605,00 

2010 1220 869 50 434,50 651,75 869,00 

2011 1320 941 50 470,50 705,75 941,00 

2012 1500 1073 50 536,50 804,75 1073,00 

2013 1610 1147 50 573,50 860,25 1147,00 

2014 1710 1218 50 609,00 913,50 1218,00 

2015 1710 1218 50 609,00 913,50 1218,00 

2016 1930 1378 50 689,00 1033,50 1378,00 

2017 2240 1600 50 800,00 1200,00 1600,00 

2018 2470 1762 50 881,00 1321,50 1762,00 

2019 2690 1921 50 960,50 1440,75 1921,00 

2020 2940 2102 50 1051,00 1576,50 2102,00 

2021 3180 2270 50 1135,00 1702,50 2270,00 

2022 3470 2481 50 1240,50 1860,75 2481,00 

2023 3760 2684 50 1342,00 2013,00 2684,00 

2024 4240 3028 50 1514,00 2271,00 3028,00 

2025 4240 3028 50 1514,00 2271,00 3028,00 
1граничний розмір доходу, який дає право на застосування податкових соціальних пільг; 

2прожитковий мінімум для працездатного населення; 3податкова соціальна пільга 

 

Отже з урахуванням норм Податкового кодексу платник податку має пра-

во на зменшення суми загального місячного оподатковуваного доходу, отриму-

ваного від одного роботодавця у вигляді заробітної плати, на суму податкової 

соціальної пільги:  

1) звичайної – у розмірі, що дорівнює 50 % розміру прожиткового міні-

муму для працездатної особи (у розрахунку на місяць), встановленому законом 

на 1 січня звітного податкового року: а) для будь-якого платника податку, б) 

для платника податку, який утримує двох чи більше дітей віком до 18 років, – у 

розрахунку на кожну таку дитину. 

2) підвищеної – у розмірі, що дорівнює 150 відсоткам суми пільги, що до-

рівнює 100 % розміру прожиткового мінімуму для працездатної особи (у розра-

хунку на місяць), встановленому законом на 1 січня звітного податкового року, 

– для такого платника податку, який: а) є одинокою матір’ю (батьком), вдовою 

(вдівцем) або опікуном, піклувальником – у розрахунку на кожну дитину віком 

до 18 років, б) утримує дитину-інваліда – у розрахунку на кожну таку дитину 

віком до 18 років, в) є чорнобельцем першої або другої категорій осіб, г) є уч-
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нем, студентом, аспірантом, ординатором, ад’юнктом, д) є інвалідом I або II 

групи, у тому числі з дитинства, крім інвалідів, е) є особою, якій присуджено 

довічну стипендію як громадянину, що зазнав переслідувань за правозахисну 

діяльність, включаючи журналістів, ж) є учасником бойових дій на території 

інших країн у період після Другої світової війни. 

2) подвійної – у розмірі, що дорівнює 200 % суми пільги, що дорівнює           

100 % розміру прожиткового мінімуму для працездатної особи (у розрахунку на 

місяць), встановленому законом на 1 січня звітного податкового року, – для та-

кого платника податку, який є: а) Героєм України, Героєм Радянського Союзу, 

Героєм Соціалістичної Праці або повним кавалером ордена Слави чи ордена 

Трудової Слави, б) учасником бойових дій під час Другої світової війни або 

особою, яка у той час працювала в тилу, та інвалідом І і ІІ групи, з числа учас-

ників бойових дій на території інших країн у період після Другої світової війни, 

в) колишнім в’язнем концтаборів, гетто та інших місць примусового утримання 

під час Другої світової війни або особою, визнаною репресованою чи реабіліто-

ваною, г) особою, яка була насильно вивезена з території колишнього СРСР під 

час Другої світової війни, д) особою, яка перебувала на блокадній території ко-

лишнього Ленінграда (Санкт-Петербург, Російська Федерація) у період з 8 ве-

ресня 1941 року по 27 січня 1944 року.  

Податкова соціальна пільга починає застосовуватися до нарахованих до-

ходів у вигляді заробітної плати з дня отримання роботодавцем заяви платника 

податку про застосування пільги та документів, що підтверджують таке право. 

Роботодавець відображає у податковій звітності всі випадки застосування або 

незастосування податкової соціальної пільги згідно з отриманими від платників 

податку заявами про застосування пільги, а також заявами про відмову від такої 

пільги. У разі якщо платник податку має право на застосування податкової со-

ціальної пільги з двох і більше підстав, застосовується одна податкова соціаль-

на пільга з підстави, що передбачає її найбільший розмір, крім випадку, утри-

мання дітей інвалідів віком до 18 років, податкова соціальна пільга за яким до-

дається до пільги, 100 відсотків у разі, якщо особа утримує двох і більше дітей,  
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у тому числі дитину-інваліда (дітей-інвалідів).  

Граничний розмір доходу, який дає право на отримання податкової соціа-

льної пільги на дітей одному з батьків визначається як добуток діючої межі для 

застосування пільг та відповідної кількості дітей. 

Враховуючи існуючу практику застосування податкових соціальних пільг 

проаналізуємо динаміку справляння податку на доходи працівників ПрАТ 

„Вознесенськ облплемсервіс” у вигляді заробітної плати (табл. 2.14). 

Таблиця 2.14 

Динаміка справляння в ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс” податку на до-

ходи фізичних осіб у вигляді заробітної плати, 2022 – 2024 рр.  

Показник 2022 р. 2023 р. 2024 р. 

Середньорічна чисельність найманих працівників, 

осіб 
15 14 9 

- приріст (зменшення) середньооблікової чисель-

ності працівників, осіб 
Х (1) (5) 

- темп приросту (зменшення) середньооблікової 

чисельності працівників, % 
Х (6,7) (35,7) 

Сукупні витрати на оплату праці за рік, грн 1294384,38 1406832,71 1321796,02 

- приріст (зменшення) сукупних витрат на оплату 

праці за рік, грн 
Х 112448,33 (85036,69) 

- темп приросту (зменшення) сукупних витрат на 

оплату праці за рік, % 
Х 8,0 (6,0) 

Середньомісячна заробітна плата, грн 7191,02 8374,00 12238,85 

- приріст (зменшення) середньомісячної заробітної 

плати, грн 
Х 1182,98 3864,85 

- темп приросту (зменшення) середньомісячної за-

робітної плати, % 
Х 16,5 46,2 

Ставка податку на доходи фізичних осіб, % 18 18 18 

Середньорічна чисельність працівників, що корис-

туються податковими соціальними пільгами, осіб 
3 2 1 

- приріст (зменшення) середньорічної чисельності 

працівників, що користуються податковими соціа-

льними пільгами, осіб 

Х (1) (1) 

- темп приросту (зменшення) середньорічної чисе-

льності працівників, що користуються податкови-

ми соціальними пільгами, % 

Х (33,3) (50,0) 

У % до загальної чисельності працюючих, % 20,0 14,3 11,1 

Нараховано податку на доходи фізичних осіб, грн 224164,59 249033,69 237663,35 

- приріст (зменшення) нарахованого податку на 

доходи фізичних осіб, грн 
Х 24869,1 (11370,34) 

- темп приросту (зменшення) нарахованого подат-

ку на доходи фізичних осіб, % 
Х 11,1 (4,6) 
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Розрахунки, здійснені в табл. 2.14 свідчать, що за період 2022 – 2023 рр. 

чисельність працюючих у ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс” зменшилась на 1 

особу, або 6,7 %. Однак вплив даного фактору був менш вагомим ніж одночас-

ний приріст середньомісячного розміру заробітної плати на 1182,98 грн або 

16,5 %, що забезпечило зростання сукупних витрат на оплату праці за цей пері-

од на 112448,33 грн або на 8,0 %. Одночасне зменшення з 3 до 2 осіб кількості 

працівників підприємства, які користалися звичайними податковими соціаль-

ними пільгами при стабільній ставці ПДФО не перешкодило розвитку загалом 

позитивної тенденції – приросту суми нарахованого податку з 224164,59 грн у 

2022 р. до 249033,69 грн у 2023 р., що у відносному виразі становило 11,1 %. 

За період наступних 2023 – 2024 рр. ситуація продовжували розвиватись 

по-різному відносно окремих елементів, що сукупно характеризують процес 

справляння податку на доходи фізичних осіб. Так, по-перше на підприємстві 

знову зменшилась чисельність працюючих – на 4 особи, що у відносному виразі 

склало 35,7 %. Одночасно, відмічаємо порівно з минулим періодом, суттєве 

прискорення темпів зростання середньомісячної заробітної плати, яка у 2024 р. 

зросла до рівня 12238,85 грн, що аж на 46,2 % вище аналогічного показника 

2023 р. Втім саме зменшення, до цього не значної за кількістю, чисельності 

найманих працівників ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс” призвело до змен-

шення на 6,0 % або 85036,69 грн його видатків на оплату праці. Така ситуація ,в 

свою чергу, незважаючи на зменшення з 2 до 1 чисельності працівників підпри-

ємства, при оподаткування заробітних плат яких застосовувались податкові со-

ціальні пільги обумовили зменшення суми визначеного до сплати податку на 

доходи фізичних осіб за 2024 р. на: 11370,364 грн та 4,6 % відповідно, що наоч-

но підтверджує рис. 2.7. 

На основі розглянутих вище особливостей нарахування і сплати податку 

на доходи фізичних осіб слід відмітити позитивну тенденцію у відсутності за-

боргованості ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс” по платежах до бюджету з 

приводу даного податку. 
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Рис. 2.7. Динаміка формування величини податку на доходи працівників 

 ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс”, у вигляді заробітної плати,  

2022 – 2024 рр. 
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РОЗДІЛ 3 

ПЕРСПЕКТИВ РОЗВИТКУ МЕХАНІЗМІВ ОПОДАТКУВАННЯ  

ДОХОДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ 

 

3.1. Напрями вдосконалення методичних підходів до справляння    

податку на доходи фізичних осіб 

 

Оподаткування особистих доходів є ключовим елементом сучасної пода-

ткової системи. В Україні це питання особливо актуальне через значне розша-

рування суспільства, де більшість населення має низькі доходи, а невелика час-

тина – надвисокі. Забезпечення соціальної справедливості залишається першо-

черговим завданням у вдосконаленні оподаткування доходів громадян. 

Особливості прибуткового оподаткування в кожній країні формуються 

під впливом багатьох чинників. Серед них виділяють економічну консерватив-

ність або ліберальність, ментальність та податкову культуру населення, а також 

загальну економічну ситуацію [10]. 

Основною проблемою податку на доходи фізичних осіб в Україні є супе-

речність між податковим законодавством та реальними економічними відноси-

нами. Більшість держав світу використовують прогресивну шкалу оподатку-

вання, оскільки вона є дієвим інструментом перерозподілу великих доходів на 

користь малозабезпечених громадян, сприяючи встановленню соціальної спра-

ведливості. 

За словами І. Швабія [45], перехід України від прогресивної системи опо-

даткування (що діяла до 2004 року) до пропорційної, яка передбачає єдину ста-

вку податку, був передчасним. На її думку, прогресивне оподаткування є одним 

з найважливіших інструментів регулювання диференціації доходів населення, 

рівень якої в Україні постійно зростає. У нинішній ситуації в Україні доцільні-

ше було б зберегти прогресивну систему, лише скоригувавши її шкалу. Відмова 

від прогресивного оподаткування в умовах гострих проблем у сфері розподіль-

чих відносин є не лише передчасною, а й необачною. 
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Наразі в Україні діє єдина ставка податку на доходи фізичних осіб. Це 

рішення було прийнято з метою легалізації доходів, однак, на думку багатьох 

науковців, воно не стимулювало платників до детінізації. 

До 2004 року в Україні діяла прогресивна шкала оподаткування з мініма-

льною ставкою 10% та максимальною – 40%. Ставка залежала від обсягу опо-

датковуваного доходу, який вимірювався в мінімальних зарплатах: чим біль-

шим був дохід, тим вищою була ставка. Однак з 2004 року Україна перейшла на 

єдину пропорційну ставку 13% (з 2007 року – 15%) [42]. У період з 2015 по 

2017 рік діяла базова ставка 15% для доходів, що не перевищували 10 мініма-

льних зарплат на місяць, та 20% – для доходів понад цю суму. З 2018 року зно-

ву застосовується єдина ставка 18%. 

Стягнення податку у розмірі 18% для всіх верств населення не є повністю 

виправданим, оскільки громадяни мають різні рівні доходів. На нашу думку, 

доцільним є запровадження елементів прогресивної шкали, яка діяла до 2004 

року, доповнивши їх окремими ознаками регресивності (табл. 3.1). 

Таблиця 3.1 

Прогресивно-регресивна шкала податку з доходів фізичних осіб  

Розмір заробітної плати, грн.. Ставки, % 

До мінімальної заробітної плати включно 9  % 

Від 1 до 2 мінімальних заробітних плат 18 % 

Від 2 до 3 мінімальних заробітних плат  18,5 % 

Від 3 до 4 мінімальних заробітних плат  19 % 

Від 4 до 5 мінімальних заробітних плат 19,5 % 

Від 5 до 10 мінімальних заробітних плат 20 % 

Понад 10 мінімальних заробітних плат  18 % 

 

Запропонована шкала оподаткування особистих доходів поєднує в собі 

чіткі ознаки прогресивної системи з елементами регресивної. Зв’язок ставки 

податку із заробітною платою є доцільним, оскільки зарплата є однією з най-

складніших економічних категорій та важливим соціально-економічним яви-

щем. Для найманих працівників це часто єдине джерело доходу та основа доб-

робуту їхніх сімей. Для роботодавців же зарплата становить значну частину ви-

робничих витрат і слугує ефективним інструментом мотивації персоналу. 
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Пропонована ставка податку на доходи фізичних осіб у розмірі 9,0% для 

заробітних плат, менших за мінімальну, обґрунтовується чинним порядком за-

стосування податкової соціальної пільги та її мінімальним розміром (50% від 

мінімальної заробітної плати). 

Наступні кроки шкали (від 1 до 9 мінімальних заробітних плат) передба-

чають поступове зростання ставки податку на 0,5 відсотка для заробітної плати, 

що перевищує мінімальну. Враховуючи, що основна маса заробітних плат при-

падає саме на ці діапазони, таке мінімальне збільшення ставки є виправданим. 

Проте, при розмірах заробітної плати від 5 до 10 мінімальних зарплат, подаль-

ше зростання ставки, на нашу думку, є недоцільним. 

Особливу увагу слід приділити регресивній стороні цієї шкали (при заро-

бітній платі понад 10 мінімальних заробітних плат). Цей аспект спрямований на 

врахування інтересів платників податків з високим рівнем доходу, стимулюючи 

їх до оптимізації податкового навантаження та легалізації отриманої заробітної 

плати. 

Оподаткування заробітної плати залишається надзвичайно актуальною 

проблемою, що стосується інтересів найманих працівників (визначаючи їхній 

фактичний дохід), роботодавців (які виступають податковими агентами) та 

держави (як одержувача податків та внесків). Незважаючи на те, що ця пробле-

ма не є новою, дискусії між науковцями, практиками та представниками подат-

кових органів щодо обґрунтованості та ефективності чинного механізму опода-

ткування заробітної плати та напрямків його реформування тривають [17]. 

На нашу думку, перехід до прогресивно-регресивної шкали оподатку-

вання дозволить зменшити податкове навантаження на бідніші верстви насе-

лення. 

Система оподаткування доходів населення, як складова загальної подат-

кової системи країни, постійно трансформується під впливом об'єктивних та 

суб'єктивних факторів. Це вимагає адекватних змін та реформ. Головною і най-

складнішою проблемою на шляху практичного впровадження реформ у сфері 

оподаткування доходів населення є їх теоретико-методологічне обґрунтування,  
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покликане забезпечити оптимальні шляхи таких перетворень. 

Оскільки основним джерелом оподаткування доходів населення є заробі-

тна плата, існує значний резерв для збільшення податкового навантаження. Пе-

ршим кроком до підвищення фіскальної ефективності податку на доходи фізи-

чних осіб стало його перетворення з податку із заробітної плати на податок з 

усіх джерел доходів населення, а також створення умов для виведення доходів з 

тіні. Частково ці підходи вже реалізовані в Законі України „Про податок з до-

ходів фізичних осіб”, який розширив базу оподаткування за рахунок: 

- доходу, отриманого платником податку у спадщину (кошти, майно, 

майнові чи немайнові права);доходів від операцій з продажу об’єктів нерухомо-

го майна; 

- доходів у вигляді дивідендів; 

- доходів від операцій з продажу або обміну рухомого майна; 

- доходів від надання майна в оренду або суборенду; 

- доходу, отриманого платником податку від його роботодавця як додат-

кове благо [3]. 

Дані свідчать, що найбільше податкове навантаження на доходи населен-

ня припадає саме на доходи, одержані у вигляді заробітної плати. 

На сьогодні вітчизняна методика пільгового оподаткування доходів фізи-

чних осіб певною мірою відповідає світовій практиці. Найпоширенішими мето-

дами пільгового оподаткування є зниження податкової ставки на певний період, 

звільнення від сплати податку, надання податкового кредиту, використання не-

оподатковуваного мінімуму та пільгове оподаткування доходів при здійсненні 

окремих видів витрат. Проте, в Україні потребує подальшого практичного 

впровадження система прямого оподаткування доходів фізичних осіб, заснова-

на на диференційованому підході з урахуванням сімейного стану, кількості та 

віку дітей. 

До пріоритетних напрямів розвитку оподаткування доходів фізичних осіб 

можна віднести: 1) зниження податкового тиску на населення за рахунок зни-

ження ставок непрямих податків; 2) введення неоподатковуваного мінімуму з 
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податку на доходи, що дорівнює 50% прожиткового мінімуму; 3) запроваджен-

ня механізму прогресивного оподаткування доходів фізичних осіб для реаліза-

ції принципу соціальної справедливості; 4) формування податкової культури. 

Ці заходи сприятимуть посиленню соціальної складової системи оподатку-

вання. 

 

 

3.2. Зарубіжний досвід особистого оподаткування доходів громадян та 

можливості його застосування в Україні 

 

На початкових етапах свого розвитку податкова система України створи-

ла значні перекоси у розподілі фінансових ресурсів, що призвело до поширення 

стереотипу несправедливості та формування інституту приховування доходів. 

У цій ситуації податкове законодавство виявилося неефективним у пошуку оп-

тимального балансу між податковими ставками та пільгами, які б враховували 

складну соціально-економічну ситуацію та кризові явища в суспільстві. 

На відміну від України, в іноземних державах підхід до платників подат-

ків з доходів фізичних осіб є зовсім іншим. Там стан демократії та суспільні но-

рми значною мірою впливають на формування та функціонування фіскальної 

політики, яка насамперед спрямована на вирішення соціальних питань та еко-

номічну мотивацію домогосподарств, а вже потім – на забезпечення уряду фі-

нансовими ресурсами. 

За кордоном термін „прибутковий податок” має подвійне значення: 

- податок з юридичних осіб: фактично податок на прибуток підприємств; 

- податок з фізичних осіб: сплачується фізичними особами із сукупного 

доходу, отриманого протягом фінансового чи календарного року. 

Прибутковий податок, як правило, має прогресивний характер, тобто на-

раховується за прогресивною шкалою. База оподаткування включає різні види 

доходів фізичних осіб: заробітну плату, пенсії, доходи від підприємницької дія-

льності,  використання  нерухомості,  фінансових  інструментів  та  депозитних  
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вкладів [67]. 

Зарубіжні дослідники розглядають реформування прибуткового оподат-

кування доходів фізичних осіб у таких аспектах [24]: 

- вибір між прогресивним та пропорційним оподаткуванням, 

- визначення оптимальних ставок прогресії чи пропорційного оподатку-

вання, 

- можливість застосування єдиної ставки оподаткування, 

- встановлення неоподатковуваного мінімуму, 

- формування бази оподаткування: що вважати доходом і що підлягає 

оподаткуванню. 

Іноземні системи прямого оподаткування доходів фізичних осіб мають 

апробовану часом практику становлення та розвитку, що базується на глибоко-

му усвідомленні кожним платником податку свого конституційного обов'язку – 

сплати податків. 

Значні соціальні видатки та постійна увага держави до платників податків 

поступово сформували іншу податкову культуру, відмінну від українських реа-

лій. Розуміння категорії „податок” за кордоном також відрізняється: у Німеччи-

ні це підтримка, яку громадяни надають державі; у Великій Британії – 

обов’язок перед державою; у США – „такса”; у Франції – обов’язкова плата. На 

жаль, для України розуміння цього фінансового терміну зводиться лише до 

примусового платежу. 

На відміну від України, де порядок, ставки та правила оподаткування по-

датком на доходи фізичних осіб встановлюються виключно на загальнодержав-

ному рівні, в іноземних державах органам місцевого самоврядування надано 

широкі права у сфері податкової юрисдикції. У таких країнах Європи, як Болга-

рія, Кіпр, Естонія, Греція, Латвія, Норвегія, Румунія, особистий прибутковий 

податок належить до місцевих податків. А в Бельгії, Данії, Фінляндії, Швеції та 

Швейцарії органи місцевого самоврядування самостійно визначають ставки, за 

якими оподатковуватимуться доходи громадян [44]. 



47 

Цікавим є досвід Китаю, де держава дозволяє податковим агентам компе-

нсувати витрати на забезпечення сплати податку в розмірі 2 % від утриманої 

суми. У той час як в Україні сучасні комп'ютерні технології для подання подат-

кової звітності лише починають впроваджуватися, в Австралії визначення по-

даткового зобов'язання та суми податку, що підлягає поверненню, за допомо-

гою інформаційних технологій вже широко апробовано. Пересічний платник 

податку може скористатися онлайн „податковим калькулятором” (tax 

calculator), який самостійно розраховує фіскальні показники на основі введених 

даних про дохід, пільги, знижки та витрати. 

Світовий Податковий кодекс закріплює такі основні вимоги до ефектив-

ної податкової системи: 

- запровадження єдиного загального кодексу на всі податки замість мно-

жини податкових законів. 

- відмова від протекціоністських податків, що є обов'язковою умовою для 

інтеграції у світову економіку. 

- відмова від податкових пільг та закріплення їх субсидіюванням. 

- створення ефективної та висококомпетентної податкової служби. 

У світовій системі податкових відносин важливе місце посідає показник 

„граничний дохід” – мінімальний розмір отриманого доходу, з якого почина-

ється сплата податку. У розвинутих країнах світу система прибуткового опода-

ткування будується таким чином, що „граничний дохід” залежить від кількості 

дітей, сімейного стану платника та способу оподаткування (за єдиною чи роз-

дільною системою) [20]. 

У таких країнах, як Ірландія, Корея, Мексика, Туреччина, середньозваже-

на величина граничного доходу (неоподатковуваного мінімуму), з якого почи-

нається сплата податку на доходи фізичних осіб, становить 30 % від середньої 

заробітної плати у виробничому секторі. Для порівняння, в Україні ця цифра 

становить лише близько 3 % від мінімальної заробітної плати, що є абсолютно 

неадекватним. За такі мізерні кошти людина не може задовольнити навіть свої 

мінімальні потреби. 
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Іноземні системи оподаткування спрямовані на формування кінцевого 

доходу домогосподарств таким чином, щоб кожна фізична особа мала після 

оподаткування дохід, достатній для фінансування всіх необхідних витрат на за-

доволення своїх потреб. 

Одна з найбільш розвинених систем індивідуального прибуткового пода-

тку з широкою системою податкових відрахувань діє в Нідерландах. У цій кра-

їні існує п’ять видів податкових відрахувань, що залежать від віку, кількості ді-

тей, доходу батьків і відрізняються сумою, на яку дозволено зменшувати опо-

датковуваний дохід (у євро на одну дитину). Тому, щоб нівелювати певні нега-

тивні наслідки, посилити соціальну складову системи та стимулювати демо-

графічну ситуацію в Україні, ефективним буде прив’язати розмір і право на на-

дання податкової соціальної пільги до сімейного стану одружених платників з 

урахуванням кількості неповнолітніх дітей [23]. 

Як відомо, більшість держав використовують прогресивну шкалу оподат-

кування, оскільки саме вона, як інструмент перерозподілу великих доходів на 

користь бідних громадян, сприяє встановленню соціальної справедливості в су-

спільстві. Наприклад, у США ставки оподаткування доходів фізичних осіб ко-

ливаються від 15 % до 35 %, а в Німеччині – від 14 % до 47 % залежно від роз-

міру доходу платника. Економічно розвинені країни характеризуються не тіль-

ки високим рівнем доходів, але й високими податковими ставками. При цьому в 

більшості країн застосовується так звана прогресивна шкала: чим більший до-

хід, тим вища ставка податку на доходи (табл. 3.2). 

На відміну від України, де податок на доходи фізичних осіб встановлю-

ється виключно на державному рівні, багато іноземних країн надають широкі 

повноваження органам місцевого самоврядування у цій сфері. 

Варто зазначити, що ставки ПДФО у світі значно вищі, ніж в Україні. Се-

ред країн-членів ЄС найвищі прогресивні ставки застосовуються в Данії (52%), 

Швеції (56 %), Нідерландах (52 %), Австрії (50 %) та Німеччині (47 %). Нато-

мість найнижчі ставки зафіксовані в Румунії (16 %), Чехії (15 %), Литві (15 %) 

та Болгарії (10 %) [26]. 
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Таблиця 3.2 

Ставки податку на доходи фізичних осіб в окремих країнах світу 

Країна 
Ставка 

ПДФО, % 
Країна 

Ставка 

ПДФО, % 
Країна 

Ставка 

ПДФО, % 

Австрія 21-50 Канада 15-29 Словаччина 19 

Бельгія 54 Китай 5-45 Словенія 16-41 

Болгарія 10 Кіпр 20-30 США 15-35 

Бразилія 7,5-27,5 Латвія 26 Туніс 15-35 

Велика Бри-

танія 
0-50 Литва 15 Туреччина 15-35 

Греція 0-45 Люксембург 39 Угорщина 41 

Данія 52 Мальта 15-35 Україна 15-17 

Естонія 21 Нідерланди 0-52 Фінляндія 7-30,5 

Ізраїль 10-45 Німеччина 14-47 Франція 5,5-46,6 

Індія 10-30 Польща 18-40 Чехія 15 

Індонезія 5-30 Португалія 0-42 Чорногорія 12 

Ірландія 20-41 Росія 13 Швеція 56 

Іспанія 43 Румунія 16 Японія 5-50 

Італія 23-45 Сербія 10-20 ЄС 37,5 

 

Основним чинником, що впливає на встановлення податкових ставок, є 

співвідношення доходів між найбагатшими та найбіднішими верствами суспі-

льства. Такий підхід не лише виправданий з позиції соціальної справедливості, 

але й слугує стимулом для ефективного функціонування економіки. Вилучаючи 

надлишки доходів у найбільш забезпечених верств через прогресивне оподат-

кування, держава все ж залишає їм достатньо коштів для споживання. Частина 

доходів, що перерозподіляється на користь бідних, стимулює загальний попит 

на товари та послуги. Як правило, держава може більш раціонально розпоряди-

тися надлишком вилучених коштів, ніж приватні особи. Підприємці в серед-

ньому витрачають до 30% своїх доходів на інвестиційні проєкти, а решта йде на 

задоволення особистих потреб. Тому, на відміну від наших урядовців, у світі 

ПДФО не розглядають як засіб стимулювання інвестицій; цю функцію викону-

ють інші податкові механізми (податок на прибуток юридичних осіб, прискоре-

на амортизація, податкові пільги для інвестиційної діяльності). 

У більшості економічно розвинутих країн світу громадяни з невисокими 

зарплатами звільняються від сплати ПДФО. Натомість основний тягар напов-
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нення бюджету лягає на заможні верстви населення, для яких встановлена про-

гресивна шкала оподаткування [21]. 

Наприклад, в Австралії діє п'ять ставок податку. Люди, чий річний дохід 

не перевищує 6000 доларів, звільняються від оподаткування. Ті ж, чий дохід 

перевищує 180 тисяч доларів, сплачують 45 % свого доходу до державного бю-

джету. У Канаді доходи до 10382 доларів не оподатковуються, тоді як особи, 

які отримали понад 128 тисяч, зобов’язані сплатити 29 % свого заробітку. Фе-

деральні податкові ставки в США складаються з шести рівнів і залежать від сі-

мейного статусу особи. Найменшу частину свого доходу (15 %) віддають ті, хто 

отримує до 8375 доларів на рік. Для одружених громадян ця сума подвоюється 

[16]. 

ПДФО відіграє значну роль у структурі державних бюджетів багатьох 

країн світу, займаючи перше місце серед джерел доходів у Великій Британії, 

Канаді, США, Німеччині, Данії, Японії тощо. 

У світі спостерігається тенденція до зростання частки цього виду оподат-

кування в загальній структурі доходів. При цьому, як правило, існує певний не-

оподатковуваний мінімум, а максимально можливі ставки податку не переви-

щують 50 %. Навіть у Китаї найбідніші верстви населення, а також мешканці 

сільської місцевості звільнені від сплати ПДФО. Мінімальний неоподатковува-

ний мінімум у цій азійській країні становить 3000 юанів (456 доларів). 

У рамках реформ соціальних відрахувань було збільшено соціальні відра-

хування з одночасним створенням широких податкових умов для скорочення 

податкового клину (the tax wedge), зокрема для отримувачів низької заробітної 

плати. Водночас, політика реформ розвитку заробітної плати в країнах ЄС вра-

ховує відповідність розвитку продуктивності праці, оскільки збільшення заро-

бітної плати без певного підвищення продуктивності праці загрожує стабільно-

сті ринку. 

За підсумками реалізації комплексу заходів у межах Лісабонської страте-

гії країнами ЄС-15 останнім часом проводилися такі реформи: 
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У Бельгії в 1997-1999 роках було здійснено стабілізаційну реформу (інде-

ксацію податкових розрядів). Протягом 2000-2006 років проведено реформу 

ПДФО, що передбачала зменшення податкового навантаження на дохід з най-

маної праці (включаючи введення та поступове збільшення відшкодування по-

даткового кредиту), нейтральне оподаткування сімей та самотніх, більш сприя-

тливе оподаткування дітей на утриманні та удосконалення податкової системи. 

Паралельно здійснювалися реформи щодо соціальних відрахувань (зменшення 

соціальних відрахувань для роботодавців, особливо для низькооплачуваних, 

зниження плоских ставок для відрахувань роботодавцям для працівників низь-

кої кваліфікації та віком понад 45 років). 

Підсумовуючи вищевикладене, можна зробити такі висновки: 

- відмовитися від спроб суто фіскального підходу до наповнення бюдже-

ту. Основним критерієм має слугувати максимізація функції суспільного доб-

робуту; 

- виправити недоліки чинного законодавства щодо оподаткування доходів 

фізичних осіб, включаючи порушення існуючої ієрархії доходів; 

- система оподаткування доходів громадян має бути прогресивною. Однак 

прогресія повинна бути розрахована таким чином, щоб враховувати реальний, 

наявний на даний час діапазон доходів громадян; 

- реформування прибуткового оподаткування фізичних осіб має відбува-

тися в комплексі з реформуванням усього податкового навантаження на фонд 

оплати праці щоб досягти оптимального податкового навантаження та повної 

легалізації доходів громадян. 

Отже, можна впевнено стверджувати, що оподаткування доходів насе-

лення в Україні потребує докорінної перебудови, яка має базуватися на викори-

станні передового зарубіжного досвіду, а не зводитися до копіювання моделі 

оподаткування інших країн. Економіка кожної держави має свої особливості, 

які варто враховувати при побудові ефективної податкової системи. Звісно, 

держави з високим рівнем розвитку економіки при оподаткуванні доходів гро-

мадян вирішують завдання, які не є ключовими для українського суспільства. 
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Це пов'язано з тим, що рівень розвитку нашої економіки значно нижчий від ро-

звинених країн, проте, спираючись на їхній досвід, можна інтегрувати певні 

світові здобутки в українську систему оподаткування. 
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ВИСНОВКИ 

 

Результати дослідження в кваліфікаційній роботі дали підстави зробити 

висновки теоретичного, методичного і практичного характеру, які зводяться до 

наступного: 

Встановлено, що розвиток оподаткування доходів громадян характеризу-

ється постійними змінами, в результаті яких можливою стає реалізація захисту 

населення за різними світовими моделями, відмінними за масштабами охоп-

лення, принципами функціонування, способами фінансування та формами ви-

раження.  

Проведені дослідження, свідчить про поточну неплатоспроможність 

ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс”, що виражається у недостатності високолі-

квідних активів у сумі 6682,9 тис. грн для погашення поточної заборгованості, 

яка виникла станом на кінець досліджуваного року. 

Здійснені розрахунки свідчать про позитивні зміни в динаміці фінансових 

результатів діяльності ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс” за останні три роки, 

що вилилось у приріст більше ніж у два рази чистого прибутку підприємства з 

597,4 тис. грн у 2022 р. до 1368,4 тис. грн у 2024 р. 

Аналіз нарахування і сплати податку на доходи фізичних осіб на дослі-

джуваному підприємстві вказує на стабільні тенденції зміни сумарних розмірів 

доходів виплачених податковим агентом, в ролі якого виступає ПрАТ „Возне-

сенськ облплемсервіс”, як своїм найманим працівникам, так і особам, які є вла-

сниками частки підприємства, володіючи майновими та земельними паями та 

фізичним особам-підприємцям, що виконують роботи та надають послуги підп-

риємству. Аналогічною, за цей період, є тенденція зміни розмірів нарахованого 

податку на доходи де зростання сукупної величини податку на доходів фізич-

них осіб за 2022 – 2023 рр. становило 24869,09 грн, або на 8,1 %, а військового 

збору відповідно – 1692,21 грн та 6,5 %. За наступні 2023 – 2024 рр. ситуація 

змінилась в протилежну сторону – загальні обсяги доходів, які були виплачені 

ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс” на користь фізичних осіб, а також відпо-
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відно обсяг утриманого ПДФО зазнали зменшення відповідно на 241034,51 грн 

та 7402,71 грн. 

Вивчення складу та структури оподатковуваних доходів дає підстави 

свідчити про загальне збільшення сукупного розміру доходів виплачених ПрАТ 

„Вознесенськ облплемсервіс” на користь окремих фізичних осіб за 2022 – 2023 

рр., яке було обумовлено, зростанням абсолютного розміру всіх видів доходів, 

які нараховувались підприємством на користь фізичних осіб. В наступному 

2024 р. на підприємстві, крім заробітної плати, зменшення зазнав також розмір 

виплат на користь фізичних осіб-підприємців тоді, як обсяг виплат доходів вла-

сникам земельних та майнових паїв. Аналізуючи склад і структуру тих доходів 

з яких утримувався податок слід вказати на домінування в складі сумарних пла-

тежів по податку на доходи фізичних осіб, за досліджуваний період, податку 

нарахованого на доходи у вигляді заробітної плати та виплат прирівняних до 

неї – від 62,8 % у 2023 р. до 73,5 % у 2022 р. Поряд з цим, слід відмітити, ваго-

му роль у формуванні сукупного податкового навантаження ПрАТ „Возне-

сенськ облплемсервіс” від сплати податку на доходи фізичних осіб саме подат-

ку утриманого з доходів від надання земельної ділянки сільськогосподарського 

призначення, майнового паю в лізинг, оренду, суборенду, емфітевзис, причому 

їх частка суттєво зросла за останній рік.  

Аналітична оцінка діючої практики оподаткування доходів найманих 

працівників виплачених ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс” у вигляді заробіт-

ної плати свідчить, що за період 2022 – 2023 рр. чисельність працюючих у 

ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс” зменшилась на 1 особу, або 6,7 %. Однак 

вплив даного фактору був менш вагомим ніж одночасний приріст середньомі-

сячного розміру заробітної плати на 16,5 %, що забезпечило зростання сукуп-

них витрат на оплату праці за цей період на 112448,33 грн або на 8,0 %. Одно-

часне зменшення з 3 до 2 осіб кількості працівників підприємства, які користа-

лися звичайними податковими соціальними пільгами при стабільній ставці 

ПДФО не перешкодило розвитку загалом позитивної тенденції – приросту суми 

нарахованого податку на 11,1 %. За період наступних 2023 – 2024 рр. на підп-
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риємстві знову зменшилась чисельність працюючих – на 35,7 % та суттєво при-

скорились темпи зростання середньомісячної заробітної плати – на 46,2 %. Втім 

саме зменшення, до цього не значної за кількістю, чисельності найманих праці-

вників ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс” призвело до зменшення на 6,0 % 

видатків на оплату праці. Така ситуація, в свою чергу, незважаючи на зменшен-

ня з 2 до 1 чисельності працівників підприємства, при оподаткування заробіт-

них плат яких застосовувались податкові соціальні пільги обумовили зменшен-

ня суми визначеного до сплати податку на доходи фізичних осіб за 2024 р. на 

11370,364 грн або на 4,6 %. 

На основі узагальнення позитивного зарубіжного досвіду доведено, що на 

особливість прибуткового оподаткування населення в кожній конкретній дер-

жаві впливає ряд факторів, серед яких можна виділити консервативність, пода-

ткову культуру населення, економічну ситуацію тощо. Більшість держав вико-

ристовують прогресивну шкалу оподаткування, оскільки саме вона як інстру-

мент перерозподілу доходів слугує встановленню соціальної справедливості.  

Набуло подальшого розвитку дослідження механізмів застосування дію-

чих ставок податку, шляхом запровадження прогресивно-регресивної шкали 

податку на доходи фізичних осіб та єдиного внеску на загальнообов’язкове 

державне соціальне страхування. 

Обґрунтовано превентивні заходи по оптимізації окремих елементів уп-

равління та адміністрування податкових правовідносин в сфері особистого опо-

даткування шляхом впорядкування організаційного механізму справляння по-

датку на доходи фізичних осіб. 
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Додаток 1
до Національного положення (стандарту)
бухгалтерського обліку 25 "Спрощена фінансова
звітність"
(пункт 4 розділу I)

Фінансова звітність малого підприємства
 Коди

Пiдприємство   Дата(рiк,мiсяць,число) 2023 01 01
Приватне акціонерне товариство "Вознесенськ облплемсервіс"  за ЄДРПОУ 00702386

 Територiя МИКОЛАЇВСЬКА за КАТОТТГ 1 UA48040000000011780

 Організаційно-правова форма господарювання приватне акціонерне товариство  за КОПФГ 230
 Вид економічної діяльності Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур  за КВЕД 01.11
 Середня кількість працівників, осіб 16
 Одиниця вимiру: тис. грн. з одним десятковим знаком
 Aдреса, телефон вулиця Висока, буд. 38, м. ВОЗНЕСЕНСЬК, МИКОЛАЇВСЬКА обл., 56501 56874

1.Баланс на 31 грудня 2022 р.

Форма № 1-м    Код за ДКУД 1801006
Актив  Код   На початок   На кiнець

рядка звiтного року звiтного періоду
1   2 3  4

I. Необоротні активи
Нематеріальні активи 1000  -  -
Первісна вартість 1001  -  -
Накопичена амортизація 1002 (  - ) (  - )
Незавершені капітальні інвестиції 1005  -  -
Основні засоби : 1010 9 442,4 8 658,1
первісна вартість 1011 20 897,3 21 870,6
знос 1012 ( 11 454,9 ) ( 13 212,5 )
Довгострокові біологічні активи 1020 175,8 174,5
Довгострокові фінансові інвестиції 1030  -  -
Інші необоротні активи 1090  -  -
Усього за розділом I 1095 9 618,2 8 832,6

II. Оборотні активи
Запаси : 1100 8 941,9 7 944,9
у тому числі готова продукція 1103 6 877,5 7 491,3
Поточні біологічні активи 1110 4 709,5 10 144,0
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 479,0 9,1
Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом 1135  - 14,6
у тому числі з податку на прибуток 1136  -  -
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 744,6 145,4
Поточні фінансові інвестиції 1160  -  -
Гроші та їх еквіваленти 1165 119,8 20,0
Витрати майбутніх періодів 1170 2,7 6,7
Інші оборотні активи 1190  -  -
Усього за розділом II 1195 14 997,5 18 284,7
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200  -  -
Баланс 1300 24 615,7 27 117,3



Пасив  Код   На початок   На кiнець
рядка звiтного року звiтного періоду

1   2 3  4
I. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 225,0 225,0
Додатковий капітал 1410 2 182,3 2 182,3
Резервний капітал 1415 8 592,8 8 592,8
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 1 281,4 1 884,8
Неоплачений капітал 1425 (  - ) (  - )
Усього за розділом I 1495 12 281,5 12 884,9

II. Довгострокові зобов’язання, цільове фінансування та забезпечення 1595 3 079,1 2 370,0
IІІ. Поточні зобов’язання

Короткострокові кредити банків 1600 733,0 2 237,5
Поточна кредиторська заборгованість за:
довгостроковими зобов’язаннями 1610  -  -
товари, роботи, послуги 1615 187,6 450,0
розрахунками з бюджетом 1620 66,6  -
у тому числі з податку на прибуток 1621  -  -
розрахунками зі страхування 1625 1,3  -
розрахунками з оплати праці 1630 33,0 0,1
Доходи майбутніх періодів 1665  -  -
Інші поточні зобов’язання 1690 8 233,6 9 174,8
Усього за розділом IІІ 1695 9 255,1 11 862,4
ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, утримуваними для продажу,
та групами вибуття

1700  -  -

Баланс 1900 24 615,7 27 117,3

 2. Звіт про фінансові результати
                          за Рік 2022 р.

Форма № 2-м Код за ДКУД 1801007
Стаття  Код За звiтний За аналогічний перiод

рядка перiод попереднього року
1 2 3  4

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 9 239,6 12 191,7
Інші операційні доходи 2120 9,7 4,4
Інші доходи 2240  -  -
Разом доходи (2000 + 2120 + 2240) 2280 9 249,3 12 196,1
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 ( 7 637,9 ) ( 9 149,4 )
Інші операційні витрати 2180 ( 636,8 ) ( 775,2 )
Інші витрати 2270 ( 371,3 ) ( 989,5 )
Разом витрати (2050 + 2180 + 2270) 2285 ( 8 646,0 ) ( 10 914,1 )
Фінансовий результат до оподаткування (2280 – 2285) 2290 603,3 1 282,0
Податок на прибуток 2300 (  - ) (  - )
Чистий прибуток (збиток) (2290 – 2300) 2350 603,3 1 282,0

 Керiвник ТАРЛЄВ ІЛЛЯ ІЛЛІЧ
(підпис) (ініціали, прізвище)

 Головний бухгалтер МІКІТЧАК М П
(підпис) (ініціали, прізвище)

1 Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад



Додаток 1
до Національного положення (стандарту)
бухгалтерського обліку 25 "Спрощена фінансова
звітність"
(пункт 4 розділу I)

Фінансова звітність малого підприємства
 Коди

Пiдприємство                                        Дата(рiк,мiсяць,число) 2024 01 01
Приватне акціонерне товариство "Вознесенськ облплемсервіс"  за ЄДРПОУ 00702386

 Територiя МИКОЛАЇВСЬКА за КАТОТТГ 1 UA48040030080098303

 Організаційно-правова форма господарювання приватне акціонерне товариство  за КОПФГ 230
 Вид економічної діяльності Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур  за КВЕД 01.11
 Середня кількість працівників, осіб 15
 Одиниця вимiру: тис. грн. з одним десятковим знаком
 Aдреса, телефон вулиця Висока, буд. 38, м. ВОЗНЕСЕНСЬК, МИКОЛАЇВСЬКА обл., 56501 56874

1.Баланс на 31 грудня 2023 р.

Форма № 1-м    Код за ДКУД 1801006
Актив  Код   На початок   На кiнець

рядка звiтного року звiтного періоду
1   2 3  4

I. Необоротні активи
Нематеріальні активи 1000  -  -
Первісна вартість 1001  -  -
Накопичена амортизація 1002 (  - ) (  - )
Незавершені капітальні інвестиції 1005  -  -
Основні засоби : 1010 8 658,1 10 758,5
первісна вартість 1011 21 870,6 25 865,9
знос 1012 ( 13 212,5 ) ( 15 107,4 )
Довгострокові біологічні активи 1020 174,5 158,4
Довгострокові фінансові інвестиції 1030  -  -
Інші необоротні активи 1090  -  -
Усього за розділом I 1095 8 832,6 10 916,9

II. Оборотні активи
Запаси : 1100 7 944,9 13 070,1
у тому числі готова продукція 1103 7 491,3 4 411,5
Поточні біологічні активи 1110 10 144,0 2 856,0
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 9,1 1 419,8
Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом 1135 14,6 79,6
у тому числі з податку на прибуток 1136  -  -
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 145,4 12,9
Поточні фінансові інвестиції 1160  -  -
Гроші та їх еквіваленти 1165 14,4 320,1
Витрати майбутніх періодів 1170 6,7 10,7
Інші оборотні активи 1190  -  -
Усього за розділом II 1195 18 279,1 17 769,2
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200  -  -
Баланс 1300 27 111,7 28 686,1



Пасив  Код   На початок   На кiнець
рядка звiтного року звiтного періоду

1   2 3  4
I. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 225,0 225,0
Додатковий капітал 1410 2 182,3 2 182,3
Резервний капітал 1415 8 592,8 10 472,0
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 1 879,2 735,3
Неоплачений капітал 1425 (  - ) (  - )
Усього за розділом I 1495 12 879,3 13 614,6

II. Довгострокові зобов’язання, цільове фінансування та забезпечення 1595 2 370,0 2 902,4
IІІ. Поточні зобов’язання

Короткострокові кредити банків 1600 2 237,5 2 999,5
Поточна кредиторська заборгованість за:
довгостроковими зобов’язаннями 1610  -  -
товари, роботи, послуги 1615 450,0 270,1
розрахунками з бюджетом 1620  -  -
у тому числі з податку на прибуток 1621  -  -
розрахунками зі страхування 1625  -  -
розрахунками з оплати праці 1630 0,1 1,1
Доходи майбутніх періодів 1665  -  -
Інші поточні зобов’язання 1690 9 174,8 8 898,4
Усього за розділом IІІ 1695 11 862,4 12 169,1
ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, 
та групами вибуття

1700  -  -

Баланс 1900 27 111,7 28 686,1

 2. Звіт про фінансові результати
                          за Рік 2023 р.

Форма № 2-м Код за ДКУД 1801007
Стаття  Код За звiтний За аналогічний перiод

рядка перiод попереднього року
1 2 3  4

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 17 346,9 9 239,6
Інші операційні доходи 2120 19,6 10,8
Інші доходи 2240  -  -
Разом доходи (2000 + 2120 + 2240) 2280 17 366,5 9 250,4
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 ( 15 051,7 ) ( 7 637,9 )
Інші операційні витрати 2180 ( 1 087,2 ) ( 637,6 )
Інші витрати 2270 ( 523,5 ) ( 377,1 )
Разом витрати (2050 + 2180 + 2270) 2285 ( 16 662,4 ) ( 8 652,6 )
Фінансовий результат до оподаткування (2280 – 2285) 2290 704,1 597,8
Податок на прибуток 2300 (  - ) (  - )
Чистий прибуток (збиток) (2290 – 2300) 2350 704,1 597,8

 Керiвник ТАРЛЄВ ІЛЛЯ ІЛЛІЧ
(підпис) (ініціали, прізвище)

 Головний бухгалтер МІКІТЧАК М П
(підпис) (ініціали, прізвище)

1 Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад 



Додаток 1
до Національного положення (стандарту)
бухгалтерського обліку 25 "Спрощена фінансова
звітність"
(пункт 4 розділу I)

Фінансова звітність малого підприємства
 Коди

Пiдприємство                                        Дата(рiк,мiсяць,число) 2025 01 01
Приватне акціонерне товариство "Вознесенськ облплемсервіс"  за ЄДРПОУ 00702386

 Територiя МИКОЛАЇВСЬКА за КАТОТТГ 1 UA48040030080098303

 Організаційно-правова форма господарювання приватне акціонерне товариство  за КОПФГ 230
 Вид економічної діяльності Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур  за КВЕД 01.11
 Середня кількість працівників, осіб 7
 Одиниця вимiру: тис. грн. з одним десятковим знаком
 Aдреса, телефон вулиця Висока, буд. 38, м. ВОЗНЕСЕНСЬК, МИКОЛАЇВСЬКА обл., 56501 56874

1.Баланс на 31 грудня 2024 р.

Форма № 1-м    Код за ДКУД 1801006
Актив  Код   На початок   На кiнець

рядка звiтного року звiтного періоду
1   2 3  4

I. Необоротні активи
Нематеріальні активи 1000  -  -
Первісна вартість 1001  -  -
Накопичена амортизація 1002 (  - ) (  - )
Незавершені капітальні інвестиції 1005  -  -
Основні засоби : 1010 10 758,5 11 918,7
первісна вартість 1011 25 865,9 27 960,9
знос 1012 ( 15 107,4 ) ( 16 042,2 )
Довгострокові біологічні активи 1020 158,4 96,0
Довгострокові фінансові інвестиції 1030  -  -
Інші необоротні активи 1090  -  -
Усього за розділом I 1095 10 916,9 12 014,7

II. Оборотні активи
Запаси : 1100 13 070,1 13 467,5
у тому числі готова продукція 1103 4 411,5 9 793,1
Поточні біологічні активи 1110 2 856,0 1 801,6
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 1 419,8 1 891,0
Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом 1135 79,6  -
у тому числі з податку на прибуток 1136  -  -
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 12,9 121,1
Поточні фінансові інвестиції 1160  -  -
Гроші та їх еквіваленти 1165 320,1 1 966,8
Витрати майбутніх періодів 1170 10,7 3,8
Інші оборотні активи 1190  -  -
Усього за розділом II 1195 17 769,2 19 251,8
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200  -  -
Баланс 1300 28 686,1 31 266,5



Пасив  Код   На початок   На кiнець
рядка звiтного року звiтного періоду

1   2 3  4
I. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 225,0 225,0
Додатковий капітал 1410 2 182,3 2 769,7
Резервний капітал 1415 10 472,0 10 472,0
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 735,3 2 103,6
Неоплачений капітал 1425 (  - ) (  - )
Усього за розділом I 1495 13 614,6 15 570,3

II. Довгострокові зобов’язання, цільове фінансування та забезпечення 1595 2 902,4 7 046,5
IІІ. Поточні зобов’язання

Короткострокові кредити банків 1600 2 999,5 1 822,9
Поточна кредиторська заборгованість за:
довгостроковими зобов’язаннями 1610  -  -
товари, роботи, послуги 1615 270,1 175,8
розрахунками з бюджетом 1620  - 286,2
у тому числі з податку на прибуток 1621  -  -
розрахунками зі страхування 1625  - 38,9
розрахунками з оплати праці 1630 1,1 167,0
Доходи майбутніх періодів 1665  -  -
Інші поточні зобов’язання 1690 8 898,4 6 158,9
Усього за розділом IІІ 1695 12 169,1 8 649,7
ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, 
та групами вибуття

1700  -  -

Баланс 1900 28 686,1 31 266,5

 2. Звіт про фінансові результати
                          за Рік 2024 р.

Форма № 2-м Код за ДКУД 1801007
Стаття  Код За звiтний За аналогічний перiод

рядка перiод попереднього року
1 2 3  4

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 16 433,5 17 346,9
Інші операційні доходи 2120 2 652,5 19,6
Інші доходи 2240  -  -
Разом доходи (2000 + 2120 + 2240) 2280 19 086,0 17 366,5
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 ( 13 268,8 ) ( 15 051,7 )
Інші операційні витрати 2180 ( 3 415,6 ) ( 1 087,2 )
Інші витрати 2270 ( 1 033,2 ) ( 523,5 )
Разом витрати (2050 + 2180 + 2270) 2285 ( 17 717,6 ) ( 16 662,4 )
Фінансовий результат до оподаткування (2280 – 2285) 2290 1 368,4 704,1
Податок на прибуток 2300 (  - ) (  - )
Чистий прибуток (збиток) (2290 – 2300) 2350 1 368,4 704,1

 Керiвник ТАРЛЄВ ІЛЛЯ ІЛЛІЧ
(підпис) (ініціали, прізвище)

 Головний бухгалтер МІКІТЧАК М П
(підпис) (ініціали, прізвище)

1 Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад 



Таблиця 2.1 

Склад, структура та динаміка майна ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс”, 2022 – 2024 рр. (станом на кінець року) 

Види активів 

2022 р. 2023 р. 2024 р. 
Зміни (+,-) 2023 р. по 

відношенню до 2022 р. 

Зміни (+,-) 2024 р. по 

відношенню до 2023 р. 

сума, 

тис. 

грн 

у % до 

під-

сумку 

сума, 

тис. 

грн 

у % до 

під-

сумку 

сума, 

тис. 

грн 

у % до 

під-

сумку 

суми, 

тис. грн 

питомої 

ваги, 

пунктів 

у % до 

2022 р. 

суми, 

тис. грн 

питомої 

ваги, 

пунктів 

у % до 

2023 р. 

Активів - всього 27111,7 100,0 28686,1 100,0 31266,5 100,0 1574,4 0,0 5,8 2580,4 0,0 9,0 

Необоротні активи 8832,6 32,6 10916,9 38,1 12014,7 38,4 2084,3 5,5 23,6 1097,8 0,4 10,1 

Основні засоби 8658,1 31,9 10758,5 37,5 11918,7 38,1 2100,4 5,6 24,3 1160,2 0,6 10,8 

Оборотні активи 18279,1 67,4 17769,2 61,9 19251,8 61,6 -509,9 -5,5 -2,8 1482,6 -0,4 8,3 

Оборотні виробничі 

фонди 
18088,9 66,7 15926,1 55,5 15269,1 48,8 -2162,8 -11,2 -12,0 -657,0 -6,7 -4,1 

Запаси 453,6 1,7 8658,6 30,2 3674,4 11,8 8205,0 28,5 19,1 р. -4984,2 -18,4 -57,6 

Фонди обігу 189,1 0,7 1832,4 6,4 3979,5 12,7 1648,9 5,7 9,9 р. 2147,1 6,3 117,2 

Дебіторська 

заборгованість за 

продукцію, товари, 

роботи, послуги 

9,1 0,0 1419,8 4,9 1891,6 6,0 1410,7 4,9 15502,2 471,8 1,1 33,2 

Дебіторська 

заборгованість за 

розрахунками 

160,0 0,6 92,5 0,3 121,1 0,4 -67,5 -0,3 -42,2 28,6 0,1 30,9 

Грошові кошти і 

поточні фінансові 

інвестиції 

14,4 0,1 320,1 1,1 1966,8 6,3 305,7 1,1 22,2 р. 1646,7 5,2 6,4 р. 

Інші оборотні активи - 0,0 - 0,0 - 0,0 - 0,0 - - 0,0 - 

Витрати майбутніх 

періодів 
6,7 0,1 10,7 0,0 3,8 0,0 4,0 0,0 59,7 -6,9 0,0 -64,5 

Необоротні активи, 

утримані для прода-

жу, та групи вибуття 

- 0,0 - 0,0 - 0,0 - 0,0 - - 0,0 - 

 



Таблиця 2.4 

Динаміка фінансових результатів діяльності ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс”, 2022 - 2024 рр. 

Показники 

2022 р. 2023 р. 2024 р. Відхиле-

ння (+,-)  

2023 р. від 

2022 р. 

Відхиле-

ння (+,-)  

2024 р. від 

2023 р. 

сума, 

тис. 

грн 

питома 

вага, % 

сума, 

тис. 

грн 

питома 

вага, % 

сума, 

тис. 

грн 

питома 

вага, % 

Чистий дохід (виручка) від реалізації продукції 

(товарів, робіт, послуг) 
9239,6 Х 17346,9 Х 16433,5 Х 8107,3 -913,4 

Операційні витрати у тому числі: 8275,5 100,0 16138,9 100,0 16684,4 100,0 7863,4 545,5 

а) собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, 

послуг) 
7637,9 92,3 15051,7 93,3 13268,8 79,5 7413,8 -1782,9 

б) адміністративні витрати 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

в) витрати на збут 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

г) інші операційні витрати 637,6 7,7 1087,2 6,7 3415,6 20,5 449,6 2328,4 

Валовий прибуток  1601,7 Х 2295,2 Х 3164,7 Х 693,5 869,5 

У % до чистого доходу (виручки) від реалізації 

продукції (товарів, робіт, послуг) 
Х 17,3 Х 13,2 Х 19,3 -4,1 6,0 

Фінансовий результат від операційної діяльності 974,9 Х 1227,6 Х 2401,6 Х 252,7 1174,0 

Фінансові та інвестиційні доходи 0,0 Х 0,0 Х 0,0 Х 0,0 0,0 

Фінансові та інвестиційні витрати 377,1 Х 523,5 Х 1033,2 Х 146,4 509,7 

Фінансовий результат до оподаткування 597,8 Х 704,1 Х 1368,4 Х 106,3 664,3 

Витрати (дохід) з податку на прибуток 0,0 Х 0,0 Х 0,0 Х 0,0 0,0 

Прибуток від припинення діяльності після 

оподаткування 
597,8 Х 704,1 Х 1368,4 Х 106,3 664,3 

У % до фінансового результату до оподаткування Х 100,0 Х 100,0 Х 100,0 0,0 0,0 

Чистий прибуток  597,8 Х 704,1 Х 1368,4 Х 106,3 664,3 

У % до чистого доходу (виручки) від реалізації 

продукції (товарів, робіт, послуг) 
Х 6,5 Х 4,1 Х 8,3 -2,4 4,3 

У % до валового прибутку Х 37,3 Х 30,7 Х 43,2 -6,6 12,6 

 



Таблиця 2.5 

Показники оцінки ділової активності ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс”, 2022 – 2024 рр. 

Показники 2022 р. 2023 р. 2024 р. 

Відхилення (+;-) 

2023 р. від 2022 р. 2024 р. від 2023 р. 

абсолютне відносне, % абсолютне відносне, % 

Коефіцієнт обертання активів 0,357 0,622 0,548 0,265 Х -0,074 Х 

Тривалість одного обороту активів, днів 1008 579 657 -429 -42,5 78 13,4 

Коефіцієнт обертання оборотних активів 0,555 0,963 0,888 0,407 Х -0,075 Х 

Тривалість одного обороту оборотних активів, днів 648 374 405 -274 -42,3 31 8,4 

Коефіцієнт обертання запасів 0,582 1,020 1,054 0,438 Х 0,034 Х 

Тривалість одного обороту запасів, днів 618 353 342 -265 -42,9 -11 -3,2 

Коефіцієнт обертання коштів у розрахунках 12,058 17,210 5,656 5,108 Х -11,554 Х 

Тривалість одного обороту коштів у розрахунках, 

днів 
30 21 64 -9 -29,7 43 204,3 

Коефіцієнт обертання дебіторської заборгованості 13,269 20,634 9,326 7,365 Х -11,308 Х 

Тривалість одного обороту (середній період 

повернення) дебіторської заборгованості, днів 
27 17 39 -10 -35,7 21 121,3 

Тривалість операційного циклу, днів 648 374 405 -274 -42,3 31 8,4 

 



Таблиця 2.6 

Аналіз ліквідності балансу ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс”, 2022 – 2024 рр., тис. грн 

Групи Види активів 
Роки 

Групи Види пасивів 
Роки 

Надлишок (+) або нестача 

(-) платіжних засобів 

2022 2023 2024 2022 2023 2024 2022 р. 2023 р. 2024 р. 

А1 Високоліквідні 14,4 320,1 1966,8 П1 
Найбільш 

термінові 
9624,9 9169,6 6826,8 -9610,5 -8849,5 -4860,0 

А2 Середньоліквідні 175,8 1523,0 2015,9 П2 Короткострокові 2237,5 2999,5 1822,9 -2061,7 -1476,5 193,0 

А3 Низьколіквідні 18088,9 15926,1 15269,1 П3 Довгострокові 0,0 0,0 0,0 18088,9 15926,1 15269,1 

 Разом 18279,1 17769,2 19251,8  Разом 11862,4 12169,1 8649,7 6416,7 5600,1 10602,1 

 



Таблиця 2.9 

Показники оцінки фінансової стійкості ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс”, 2022 – 2024 рр. (станом на кінець 

року) 

Показники 2022 р. 2023 р. 2024 р. 
Нормативне 

значення 

Відхилення (+,-) 

2023 р. від 2022 р. 

Відхилення (+,-) 

2024 р. від 2023 р. 

Показники структури джерел формування капіталу 

Коефіцієнт автономії 0,475 0,475 0,498 ≥0,5 0,000 0,023 

Коефіцієнт концентрації залученого капіталу 0,525 0,525 0,502 <0,5 0,000 -0,023 

Коефіцієнт фінансової залежності 2,105 2,107 2,008 ≤2 0,002 -0,099 

Коефіцієнт фінансової стабільності 0,905 0,903 0,992 ≥1 -0,002 0,089 

Коефіцієнт фінансового ризику 1,105 1,107 1,008 <1 0,002 -0,099 

Коефіцієнт поточних зобов'язань 0,833 0,807 0,551 збільшення -0,026 -0,256 

Коефіцієнт фінансового лівереджу 0,000 0,000 0,000 <0,1 0,000 0,000 

Коефіцієнт страхування бізнесу 0,317 0,365 0,335 збільшення 0,048 -0,030 

Коефіцієнт страхування власного капіталу 0,667 0,769 0,673 збільшення 0,102 -0,097 

Показники стану оборотних активів 

Коефіцієнт маневреності власного капіталу 0,498 0,411 0,681 >0,5 -0,087 0,270 

Коефіцієнт забезпеченості оборотних активів власними 

коштами 
0,351 0,315 0,551 ≥0,1 -0,036 0,235 

Коефіцієнт забезпеченості запасів власними коштами 0,355 0,352 0,694 ≥0,5 -0,003 0,343 

Коефіцієнт маневреності власних оборотних коштів 0,002 0,057 0,186 збільшення 0,055 0,128 

Показники стану основного капіталу 

Коефіцієнт виробничого потенціалу 0,710 0,776 0,556 збільшення 0,066 -0,220 

Коефіцієнт реальної вартості основних засобів у майні 0,319 0,375 0,381 збільшення 0,056 0,006 

Коефіцієнт нагромадження амортизації 0,604 0,584 0,574 зменшення -0,020 -0,010 

Коефіцієнт співвідношення оборотних і необоротних 

активів 
2,069 1,627 1,602 збільшення -0,442 -0,024 

 



Додаток И 

 

 
Рис. 2.3. Перелік доходів фізичних осіб, що підлягають оподаткуванню у 

відповідності до діючого Податкового кодексу України 

Податок на доходи фізичних осіб 

справляється стосовно доходів у вигляді: 

заробітної плати, нараховані (виплачені) платнику податку відповідно до умов трудового 

договору (контракту) 

винагород та інших виплат, нарахованих (виплачених) платнику податку відповідно до 

умов цивільно-правового договору 

дивідендів, виграшів, призів, процентів, дивідендів, а також виграшів та призів у 

державну грошову лотерею 

вартості успадкованого чи отриманого у дарунок майна  

сума надміру витрачених коштів, отриманих платником податку на відрядження або під  

звіт та не повернутих у встановлені законодавством строки 

неустойки (штрафів, пені), відшкодування матеріальної або немайнової (моральної) 

шкоди 

справляється з доходів від: 

 

надання майна в лізинг, оренду або суборенду 

продажу об’єктів майнових і немайнових прав, зокрема інтелектуальної (промислової) 

власності 

проведення платником податку операцій з цінними паперами, деривативами та 

корпоративними правами, випущеними в інших, ніж цінні папери, формах 

від операцій з майном та інші доходи зазначені у статтях Податкового Кодексу 



Додаток К 

Таблиця 2.11 

Ставки ПДФО (станом на 01.01.2025 р.) 

Вид доходу 
Ставка 

податку 

Доходи, одержані, у тому числі, але не виключно у формі заробітної плати, 

інших заохочувальних та компенсаційних виплат або інших виплат і 

винагород, які виплачуються платнику у зв'язку з трудовими відносинами та 

за цивільно-правовими договорами 

18% 

Стипендія, яка виплачується з бюджету учню, студенту, ординатору, 

аспіранту або ад’юнкту (в сумі перевищення над сумою місячного 

прожиткового мінімуму для працездатної особи, помноженою на 1,4 

та округленою до найближчих 10 грн.) 

18% 

Доходи, отримані фізичною особою – підприємцем від провадження 

господарської діяльності 
18% 

Доходи громадян, отримані від провадження незалежної професійної 

діяльності 
18% 

Суми надміру витрачених коштів, отриманих на відрядження або під звіт, та 

не повернутих у встановлений строк 
18% 

Доходи, отримані від надання майна в лізинг, оренду або суборенду 18% 

Інвестиційний прибуток від проведення платником податку операцій з 

цінними паперами, деривативами та корпоративними правами, випущеними 

в інших, ніж цінні папери, формах 

18% 

60 % суми одноразової страхової виплати за договором довгострокового 

страхування життя у разі досягнення застрахованою особою певного віку, 

обумовленого у такому страховому договорі, чи закінчення строку дії такого 

договору 

18% 

Викупна сума у разі дострокового розірвання страхувальником договору 

довгострокового страхування життя 
18% 

Сума коштів, з якої не було утримано податок, та яка виплачується 

вкладнику з його пенсійного вкладу або рахунка учасника фонду 

банківського управління у зв'язку з достроковим розірванням договору 

пенсійного вкладу, договору довірчого управління, договору недержавного 

пенсійного забезпечення 

18% 

Кошти, що надаються роботодавцем як допомога на поховання (в сумі 

перевищення над сумою подвійного розміру місячного прожиткового 

мінімуму для працездатної особи, помноженою на 1,4 та округленою 

до найближчих 10 грн.) 

18% 

Частина благодійної допомоги, що підлягає оподаткуванню 18% 

Дохід за зданий брухт дорогоцінних металів (крім доходу, отриманого за 

брухт дорогоцінних металів, проданий НБУ) 
18% 

Дохід, отриманий від продажу власної сільськогосподарської продукції (крім 

продукції тваринництва), що вирощена, відгодована, виловлена, зібрана, 

виготовлена, вироблена, оброблена та/або перероблена безпосередньо 

фізичною особою на земельних ділянках для ведення садівництва та/або для 

будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і 

споруд (присадибні ділянки) та/або для індивідуального дачного будівництва 

та ведення особистого селянського господарства та/або земельних частках 

(паях), виділених в натурі (на місцевості) в частині, що сукупно за рік 

перевищує 12 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 

1 січня звітного (податкового) року. 

18% 



Вид доходу 
Ставка 

податку 

Вартість путівок (на території України) на відпочинок, оздоровлення та 

лікування, у т.ч. на реабілітацію інвалідів, платника податку та/або членів 

його сім'ї першого ступеня споріднення, які надаються його роботодавцем – 

платником податку на прибуток – безоплатно або із знижкою (у розмірі такої 

знижки) один раз на рік, (за умови, що вартість путівки або знижки не 

перевищує 5 розмірів мінімальної зарплати) 

не 

оподатко-

вується 

Виграші, призи, дарунки 

Виграш чи приз (крім виграшів, призів у лотерею) на користь резидентів або 

нерезидентів  
18% 

Виграш, приз у лотерею 18% 

Інші виграші та призи 18% 

Дарунки (а також призи переможцям та призерам спортивних змагань), якщо 

їх вартість не перевищує 25% однієї мінімальної зарплати, за винятком 

грошових виплат у будь-якій сумі 

не 

оподатко-

вується 

Грошові виграші у спортивних змаганнях (крім винагород спортсменам – 

чемпіонам України, призерам спортивних змагань міжнародного рівня, у 

тому числі спортсменам-інвалідам) 

18% 

Кошти, майно, майнові чи немайнові права, вартість робіт, послуг, 

подаровані платнику податку, оподатковуються за правилами для 

оподаткування спадщини  

0%, 5%, 

18% 

Проценти 

Проценти на поточний або депозитний банківський рахунок 18% 

Процентний або дисконтний дохід за іменним ощадним (депозитним) 

сертифікатом 
18% 

Проценти на вклад (депозит) у кредитних спілках 18% 

Плата (відсоток), що розподіляється на пайові членські внески членів 

кредитної спілки  
18% 

Дохід, який виплачується компанією, що управляє активами інституту 

спільного інвестування 
18% 

Дохід за іпотечними цінними паперами (іпотечними облігаціями та 

сертифікатами) 
18% 

Дохід у вигляді відсотків (дисконту), отриманого власником облігацій від їх 

емітента 
18% 

Дохід за сертифікатом фонду операцій з нерухомістю та дохід, отриманий 

платником податку у результаті викупу (погашення) управителем 

сертифікатів фонду операцій з нерухомістю 

18% 

Проценти та дисконтні доходи, нараховані на користь фізичних осіб з будь-

яких інших доходів 
18% 

Дивіденди, роялті 

Дивіденди, нараховані у вигляді акцій (часток, паїв), емітованих юридичною 

особою-резидентом, за умови, що таке нарахування не змінює часток участі 

всіх акціонерів (власників) у статутному фонді емітента, та в результаті якого 

збільшується статутний фонд емітента на сукупну номінальну вартість 

нарахованих дивідендів 

не опо-

датко-

вується 

Дивіденди по акціях та корпоративних правах, нарахованих резидентами – 

платниками податку на прибуток підприємств (крім доходів по акціях та/або 

інвестиційних сертифікатах, які виплачуються інститутами спільного 

інвестування) 

5% 



Вид доходу 
Ставка 

податку 

Дивіденди по акціях та/або інвестиційних сертифікатах, корпоративних 

правах, нарахованих нерезидентами, інститутами спільного інвестування, 

а також суб'єктами господарювання, які не є платниками податку на 

прибуток 

9% 

Роялті  18% 

Продаж нерухомості 

Дохід від продажу (обміну) не частіше одного разу протягом звітного року 

житлового будинку, квартири або їх частини, кімнати, садового (дачного) 

будинку, а також земельної ділянки, та за умови перебування такого майна у 

власності платника податку понад 3 роки 

не 

оподатко-

вується 

Дохід від продажу протягом звітного податкового року більш як одного з 

об'єктів нерухомості, зазначених у п. 172.1 ПКУ, а також дохід від продажу 

об'єкта нерухомості, не зазначеного в п.172.1 

5% 

Дохід від продажу (обміну) об’єкта незавершеного будівництва 5% 

Дохід від продажу протягом звітного податкового року третього та 

наступного об'єктів нерухомості, зменшений на суму документально 

підтверджених витрат на придбання таких об’єктів 

18% 

Продаж рухомого майна 

Дохід від продажу (обміну) об’єкта рухомого майна 5% 

Дохід від продажу (обміну) протягом звітного року одного з об'єктів 

рухомого майна (легкового автомобіля, мотоцикла, мопеда,) не підлягає 

оподаткуванню (як виняток з попереднього) 

не 

оподатко-

вується 

Дохід від продажу (обміну) протягом звітного року двох та більше об'єктів 

рухомого майна (легкового автомобіля, мотоцикла, мопеда), підлягає 

оподаткуванню 

5% 

Спадщина 

Вартість власності, що успадковується членами сім'ї спадкодавця першого та 

другого ступенів споріднення 
0% 

Вартість власності, що успадковується особою, яка є інвалідом I групи або 

має статус дитини-сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування 

а також вартість власності, що успадковується дитиною-інвалідом 

0% 

Грошові заощадження, поміщені до 02.01.1992 в установи Ощадбанку СРСР 

та державного страхування СРСР, що діяли на території України, або у 

державні цінні папери, та грошові заощадження громадян України, поміщені 

в установи Ощадбанку України та колишнього Укрдержстраху протягом 

1992–1994 років, погашення яких не відбулося 

0% 

Вартість будь-якого об’єкта спадщини, отриманого у спадщину 

спадкоємцями, що не є членами сім'ї спадкодавця першого ступеня 

споріднення  

5% 

Спадщина, отримана будь-яким спадкоємцем від спадкодавця – нерезидента, 

та будь-який об'єкт спадщини, що успадковується спадкоємцем – 

нерезидентом 

18% 

Доходи нерезидентів та іноземні доходи 

Доходи з джерелом їх походження в Україні, що нараховуються або 

виплачуються на користь нерезидентів 

За 

ставками, 

визначени

ми для 

резидентів 

Іноземні доходи 18% 



Вид доходу 
Ставка 

податку 

Пенсії 

Суми пенсій або щомісячного довічного грошового утримання, отримуваних 

платником податку з ПФУ чи бюджету згідно із законом, якщо їх розмір 

перевищує  на місяць 10 розмірів прожиткового мінімуму для осіб, які 

втратили працездатність, встановленого на 1 січня звітного року 

18% суми 

перевище-

ння 

Пенсії з іноземних джерел, якщо згідно з міжнародними договорами, згода 

на обов'язковість яких надана ВРУ, підлягають оподаткуванню чи 

оподатковуються в країні їх виплати  

18% 

Пенсії, призначені учасникам бойових дій у період Другої світової війни, 

інвалідам війни та особам, на яких поширюється чинність ст.10 Закону 

України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту" 

не 

оподатко-

вується 

Виплати від утворень без статусу юридичної особи 

Виплати отримані від трастів, фондів, партнерств тощо, у разі дотримання 

наступних умов: 1) трасти, фонди, партнерства тощо здійснюють такі 

виплати у зв'язку з розподілом прибутку, або його частини, на користь його 

учасників, партнерів, засновників, довірителів, бенефіціарів, 

вигодоодержувачів (вигодонабувачів) тощо; 2) такі утворення відповідно до 

документів мають право здійснювати діяльність, спрямовану на отримання 

доходу в інтересах своїх учасників, партнерів, засновників, довірителів, 

бенефіціарів, вигодоодержувачів (вигодонабувачів) тощо; 3) вони не є 

контрольованими іноземними компаніями. 

9% 

 
 



Додаток Л 

 
Рис. 2.4. Перелік доходів фізичних осіб, що не підлягають оподаткуванню у 

відповідності до діючого Податкового кодексу України 

Податок на доходи фізичних осіб 

не справляється стосовно доходів  

сума виплат чи відшкодувань (крім заробітної плати чи інших виплат та відшкодувань за 

цивільно-правовими договорами) 

сума єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування платника 

податку, що вносяться за рахунок його роботодавця у розмірах, визначених законом 

сума внесків на обов'язкове страхування платника податку відповідно до закону, інших, 

ніж єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування 

кошти, отримані платником податку на відрядження або під звіт і розраховані 

кошти або вартість майна (нематеріальних активів), які надходять платнику податку за 

рішенням суду в результаті поділу спільної сумісної власності подружжя у зв'язку з 

розірванням шлюбу чи визнанням його недійсним або за добровільним рішенням сторін 

з урахуванням норм Сімейного кодексу України 

аліменти, що виплачуються платнику податку згідно з рішенням суду або за добровіль-

ним рішенням сторін 

дивіденди, які нараховуються на користь платника податку у вигляді акцій (часток, паїв), 

емітованих юридичною особою - резидентом 

доходи від відчуження безпосередньо власником сільськогосподарської продукції 

(включаючи продукцію первинної переробки), вирощеної (виробленої) ним на земельних 

ділянках, наданих йому в розмірах, встановлених Земельним кодексом України для 

ведення особистого селянського господарства 

сума стипендії, яка виплачується з бюджету учню, студенту, курсанту військових 

навчальних закладів, ординатору, аспіранту або ад'юнкту, але не вище ніж межа для 

застосування податкових соціальних пільг 

основна сума депозиту (вкладу), внесеного платником податку до банку чи небанківської 

фінансової установи, яка йому повертається  

дохід фізичної особи - підприємця, з якого сплачується єдиний податок згідно із 

спрощеною системою оподаткування 

вартість путівок на відпочинок, оздоровлення та лікування 

інші доходи, які згідно з Податковим кодексом не включаються до складу загального 

місячного (річного) оподатковуваного доходу 



Додаток 4 ДФ
до Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на

Відмітка про отримання користь платників податків - фізичних осіб, і сум утриманого з них
(штамп контролюючого органу) податку, а також сум нарахованого єдиного внеску (Д4)

(пункт 4 розділу IV)

011 Звітний X
01 Відомості про суми нарахованого доходу, утриманого та сплаченого податку на доходи фізичних осіб та військового збору 012 Звітний новий

013 Уточнюючий

02 Звітний (податковий) період 2022 4 1 1 1
(рік) (квартал) (номер місяця в кварталі) (номер Розрахунку) (номер додатку до Розрахунку)

03 Платник податків Приватне акціонерне товариство "Вознесенськ облплемсервіс"
(повне найменування юридичної особи чи прізвище, ім’я та по батькові (за наявності) самозайнятої фізичної особи)

031 Податковий номер 1 або серія (за наявності) та номер паспорта платника податків 2 00702386

032 UA48040000000011780 Код за КАТОТТГ за місцезнаходженням платника податків або відокремленного підрозділу, якщо Розрахунок подає податковий агент за відокремлений підрозділ

04 Працювало за трудовими договорами (контрактами) (ознака 101)
05 Працювало за цивільно-правовими договорами (ознака 102)

грн. коп.
Розділ І. Персоніфіковані дані про суми нарахованого (виплаченого) на користь фізичних осіб доходу та нарахованих (перерахованих) до бюджету податку на доходи фізичних осіб та військового збору

Реєстраційний Сума доходу Сума податку на доходи фізичних Сума військового збору Ознака Дата Ознака Ознака
№ з/п номер облікової осіб доходу подат.соц. (0, 1)

06 картки платника
податків або серія (за

наявності) та

нарахованого виплаченого нарахованого перерахованого нараховано перераховано прийняття на
роботу

(дд.мм.рррр)

звiльнення з
роботи

(дд.мм.рррр)

пільги

номер паспорта2

1 2 3а 3 4а 4 5а 5 6 7 8 9 10
1 2612025396 12 850,00 12 850,00 2 313,00 2 313,00 192,75 192,75 101 -
2 2691205869 11 900,00 11 900,00 2 142,00 2 142,00 178,50 178,50 101 -
3 2889722454 11 900,00 11 900,00 2 142,00 2 142,00 178,50 178,50 101 -
4 3231925839 9 100,00 9 100,00 1 638,00 1 638,00 136,50 136,50 101 -
5 2526608014 6 938,40 6 938,40 1 248,91 1 248,91 104,08 104,08 101 -
6 2326117352 6 750,00 6 750,00 1 215,00 1 215,00 101,25 101,25 101 -
7 3299513886 9 360,00 9 360,00 1 684,80 1 684,80 140,40 140,40 101 -
8 2836308071 6 938,40 6 938,40 1 248,91 1 248,91 104,08 104,08 101 -
9 3334319977 7 324,80 7 324,80 1 318,46 1 318,46 109,87 109,87 101 -

10 3365709236 8 837,78 8 837,78 1 590,80 1 590,80 132,57 132,57 101 -
11 2831011118 3 214,29 3 214,29 355,28 355,28 48,21 48,21 101 01
12 1867706533 3 214,29 3 214,29 355,28 355,28 48,21 48,21 101 01
13 2317713196 6 938,40 6 938,40 1 248,91 1 248,91 104,08 104,08 101 -
14 2852717177 6 750,00 6 750,00 1 215,00 1 215,00 101,25 101,25 101 -
15 3151619474 5 142,86 5 142,86 925,71 925,71 77,14 77,14 101 -
16 3574209492 991,20 991,20  -  - 14,87 14,87 101 27.10.2022 01
17 3150925675 2 400,00 2 400,00  -  -  -  - 157 -



1 2 3а 3 4а 4 5а 5 6 7 8 9 10
18 2767311363 6 000,00 6 000,00  -  -  -  - 157 -

Всього х 126 550,42 126 550,42 20 642,06 20 642,06 1 772,26 1 772,26 х х х х х

Розділ ІІ. Зведені дані про оподаткування процентів, виграшів (призів) у лотерею, сільськогосподарську продукцію грн. коп.

Показник

Загальна сума доходу Загальна сума податку на доходи
фізичних осіб

Загальна сума військового збору

нарахованого виплаченого нарахованого перерахованого нарахованого перерахова- ного

07 Оподаткування процентів  - X  -  -  -  -
Оподаткування процентів -  - X  -  -  -  -
виключення 3

Оподаткування виграшів (призів) у
лотерею

 -  -  -  -  -  -

Оподаткування виграшів (призів) у
лотерею -

 -  -  -  -  -  -

виключення 4

Військовий збір 5 118 150,42 118 150,42 20 642,06 20 642,06 1 772,26 1 772,26
Військовий збір- виключення 6  -  -  -  -  -  -
Доходи від продажу
сільськогосподарської продукції

 -  -  -  -  -  -

Доходи від продажу сільсько-
господарської продукції -

 -  -  -  -  -  -

виключення 7

Розділ ІІІ. Розгорнута інформація про бюджетні гранти
Реєстраційний Відомості про укладені договори з надання бюджетних грантів Сума гранту, грн. коп. Використання сум гранту Повернуто коштів Ознака

08 № з/п номер облікової
картки платника

податків або серія (за
наявності) та

номер договору дата
складання

граничний
термін

виконання

цільове призначення
гранту

дата
виконання

згідно договору фактично надано за цільовим
призначенням,

грн. коп.

не за цільовим
призначен-

ням, грн. коп.

всього в т. ч. у зв'язку
з нецільовим
використан-

ням

(0, 1)

номер паспорта2

1 2 3 4 5 6 7 8а 8 9а 9 10а 10 11
 -  -  -  -  -  -

Кiлькiсть рядкiв (розділ І) 1 8 Кiлькiсть фiзичних осiб (розділ І) 1 8 Кiлькiсть сторінок 3

Дата подання 20.01.2023 Наведена інформація є повною і достовірною.

Керівник (уповноважена особа) фізична особа (законний представник) 2612025396 ІЛЛЯ ТАРЛЄВ
Реєстраційний номер облікової картки платника податків або (підпис) (власне ім’я та прізвище)

серія (за наявності) та номер паспорта2

М. П. (за наявності)
Головний бухгалтер (особа, відповідальна за ведення бухгалтерського обліку) 2691205869 М МІКІТЧАК

Реєстраційний номер облікової картки платника податків або (підпис) (власне ім’я та прізвище)
серія (за наявності) та номер паспорта2



Додаток 4 ДФ
до Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на

Відмітка про отримання користь платників податків - фізичних осіб, і сум утриманого з них
(штамп контролюючого органу) податку, а також сум нарахованого єдиного внеску (Д4)

(пункт 4 розділу IV)

011 Звітний X
01 Відомості про суми нарахованого доходу, утриманого та сплаченого податку на доходи фізичних осіб та військового збору 012 Звітний новий

013 Уточнюючий

02 Звітний (податковий) період 2022 4 2 1 1
(рік) (квартал) (номер місяця в кварталі) (номер Розрахунку) (номер додатку до Розрахунку)

03 Платник податків Приватне акціонерне товариство "Вознесенськ облплемсервіс"
(повне найменування юридичної особи чи прізвище, ім’я та по батькові (за наявності) самозайнятої фізичної особи)

031 Податковий номер 1 або серія (за наявності) та номер паспорта платника податків 2 00702386

032 UA48040000000011780 Код за КАТОТТГ за місцезнаходженням платника податків або відокремленного підрозділу, якщо Розрахунок подає податковий агент за відокремлений підрозділ

04 Працювало за трудовими договорами (контрактами) (ознака 101)
05 Працювало за цивільно-правовими договорами (ознака 102)

грн. коп.
Розділ І. Персоніфіковані дані про суми нарахованого (виплаченого) на користь фізичних осіб доходу та нарахованих (перерахованих) до бюджету податку на доходи фізичних осіб та військового збору

Реєстраційний Сума доходу Сума податку на доходи фізичних Сума військового збору Ознака Дата Ознака Ознака
№ з/п номер облікової осіб доходу подат.соц. (0, 1)

06 картки платника
податків або серія (за

наявності) та

нарахованого виплаченого нарахованого перерахованого нараховано перераховано прийняття на
роботу

(дд.мм.рррр)

звiльнення з
роботи

(дд.мм.рррр)

пільги

номер паспорта2

1 2 3а 3 4а 4 5а 5 6 7 8 9 10
1 2612025396 12 850,00 12 850,00 2 313,00 2 313,00 192,75 192,75 101 -
2 2691205869 11 900,00 11 900,00 2 142,00 2 142,00 178,50 178,50 101 -
3 2889722454 11 900,00 11 900,00 2 142,00 2 142,00 178,50 178,50 101 -
4 3231925839 9 100,00 9 100,00 1 638,00 1 638,00 136,50 136,50 101 -
5 2526608014 7 268,80 7 268,80 1 308,38 1 308,38 109,03 109,03 101 -
6 3299513886 9 360,00 9 360,00 1 684,80 1 684,80 140,40 140,40 101 -
7 2836308071 7 268,80 7 268,80 1 308,38 1 308,38 109,03 109,03 101 -
8 3334319977 7 673,60 7 673,60 1 381,25 1 381,25 115,10 115,10 101 -
9 3365709236 7 673,60 7 673,60 1 381,25 1 381,25 115,10 115,10 101 -

10 2831011118 3 068,18 3 068,18 328,98 328,98 46,02 46,02 101 01
11 1867706533 3 068,18 3 068,18 328,98 328,98 46,02 46,02 101 01
12 2317713196 7 268,80 7 268,80 1 308,38 1 308,38 109,03 109,03 101 -
13 2852717177 6 750,00 6 750,00 1 215,00 1 215,00 101,25 101,25 101 -
14 3151619474 6 750,00 6 750,00 1 215,00 1 215,00 101,25 101,25 101 -
15 3574209492 7 268,80 7 268,80 1 308,38 1 308,38 109,03 109,03 101 -
16 2326117352 6 750,00 6 750,00 1 215,00 1 215,00 101,25 101,25 101 -
17 3150925675 1 200,00 1 200,00  -  -  -  - 157 -



1 2 3а 3 4а 4 5а 5 6 7 8 9 10
18 2870511873 1 580,00 1 580,00  -  -  -  - 157 -
19 2573706894 6 069,00 6 069,00  -  -  -  - 157 -
20 2767311363 6 000,00 6 000,00  -  -  -  - 157 -
21 2985117196 740,00 740,00  -  -  -  - 157 -
22 3204514747 2 147,00 2 147,00  -  -  -  - 157 -
23 2570219340 4 412,90 4 412,90 794,32 794,32 66,19 66,19 195 -
24 3093112989 1 690,27 1 690,27 304,25 304,25 25,35 25,35 195 -
25 1810411187 4 136,93 4 136,93 744,65 744,65 62,05 62,05 195 -
26 1762007303 2 068,22 2 068,22 372,28 372,28 31,02 31,02 195 -
27 2156204546 1 306,40 1 306,40 235,15 235,15 19,60 19,60 195 -
28 2971802975 1 831,12 1 831,12 329,60 329,60 27,47 27,47 195 -
29 2529117672 3 633,47 3 633,47 654,02 654,02 54,50 54,50 195 -
30 1439724447 4 137,29 4 137,29 744,71 744,71 62,06 62,06 195 -
31 2957604832 1 831,12 1 831,12 329,60 329,60 27,47 27,47 195 -
32 3104706801 1 831,12 1 831,12 329,60 329,60 27,47 27,47 195 -
33 1102506026 1 618,94 1 618,94 291,41 291,41 24,28 24,28 195 -
34 2970020912 1 816,73 1 816,73 327,01 327,01 27,25 27,25 195 -
35 2321512034 1 816,74 1 816,74 327,01 327,01 27,25 27,25 195 -
36 3203815749 1 625,82 1 625,82 292,65 292,65 24,38 24,38 195 -
37 1435806298 1 618,94 1 618,94 291,41 291,41 24,28 24,28 195 -
38 1624705401 4 137,56 4 137,56 744,76 744,76 62,06 62,06 195 -
39 2422822905 2 188,95 2 188,95 394,01 394,01 32,83 32,83 195 -
40 1931913587 2 068,65 2 068,65 372,36 372,36 31,03 31,03 195 -
41 2416401854 2 124,17 2 124,17 382,36 382,36 31,86 31,86 195 -
42 2011223945 3 948,89 3 948,89 710,80 710,80 59,23 59,23 195 -
43 2644919490 4 579,43 4 579,43 824,30 824,30 68,69 68,69 195 -
44 3041320189 1 793,59 1 793,59 322,85 322,85 26,90 26,90 195 -
45 2104209256 1 816,73 1 816,73 327,01 327,01 27,25 27,25 195 -
46 2993419535 1 816,74 1 816,74 327,01 327,01 27,25 27,25 195 -
47 2251421505 1 576,62 1 576,62 283,79 283,79 23,65 23,65 195 -
48 1996204526 2 068,22 2 068,22 372,28 372,28 31,02 31,02 195 -
49 3161817914 1 793,59 1 793,59 322,85 322,85 26,90 26,90 195 -
50 1924903883 4 733,44 4 733,44 852,02 852,02 71,00 71,00 195 -
51 2936401252 1 386,84 1 386,84 249,63 249,63 20,80 20,80 195 -
52 2191712487 1 085,07 1 085,07 195,31 195,31 16,28 16,28 195 -
53 3116421031 1 279,56 1 279,56 230,32 230,32 19,19 19,19 195 -
54 3119217746 1 541,63 1 541,63 277,49 277,49 23,12 23,12 195 -
55 3454705732 1 625,82 1 625,82 292,65 292,65 24,39 24,39 195 -
56 2819807944 3 380,52 3 380,52 608,50 608,50 50,70 50,70 195 -
57 2184613386 1 793,59 1 793,59 322,85 322,85 26,90 26,90 195 -
58 2319007802 2 115,02 2 115,02 380,70 380,70 31,73 31,73 195 -
59 3168712801 3 949,23 3 949,23 710,86 710,86 59,24 59,24 195 -
60 3081015768 4 137,38 4 137,38 744,73 744,73 62,06 62,06 195 -
61 3014907320 1 793,59 1 793,59 322,85 322,85 26,90 26,90 195 -



1 2 3а 3 4а 4 5а 5 6 7 8 9 10
62 2136324156 4 861,09 4 861,09 875,00 875,00 72,92 72,92 195 -
63 2134209588 2 068,64 2 068,64 372,36 372,36 31,03 31,03 195 -
64 2103715869 1 793,59 1 793,59 322,85 322,85 26,90 26,90 195 -
65 3147018172 1 628,83 1 628,83 293,19 293,19 24,43 24,43 195 -
66 3186022696 1 543,46 1 543,46 277,82 277,82 23,15 23,15 195 -
67 2869515802 1 787,17 1 787,17 321,69 321,69 26,81 26,81 195 -
68 3223123117 1 538,83 1 538,83 276,99 276,99 23,08 23,08 195 -
69 3311515005 1 543,46 1 543,46 277,82 277,82 23,15 23,15 195 -
70 2067512766 1 787,17 1 787,17 321,69 321,69 26,81 26,81 195 -
71 3152619502 1 541,20 1 541,20 277,42 277,42 23,12 23,12 195 -

Всього х 257 859,04 257 859,04 42 775,57 42 775,57 3 601,76 3 601,76 х х х х х

Розділ ІІ. Зведені дані про оподаткування процентів, виграшів (призів) у лотерею, сільськогосподарську продукцію грн. коп.

Показник

Загальна сума доходу Загальна сума податку на доходи
фізичних осіб

Загальна сума військового збору

нарахованого виплаченого нарахованого перерахованого нарахованого перерахова- ного

07 Оподаткування процентів  - X  -  -  -  -
Оподаткування процентів -  - X  -  -  -  -
виключення 3

Оподаткування виграшів (призів) у
лотерею

 -  -  -  -  -  -

Оподаткування виграшів (призів) у
лотерею -

 -  -  -  -  -  -

виключення 4

Військовий збір 5 125 918,76 125 918,76 22 218,78 22 218,78 1 888,76 1 888,76
Військовий збір- виключення 6  -  -  -  -  -  -
Доходи від продажу
сільськогосподарської продукції

 -  -  -  -  -  -

Доходи від продажу сільсько-
господарської продукції -

 -  -  -  -  -  -

виключення 7

Розділ ІІІ. Розгорнута інформація про бюджетні гранти
Реєстраційний Відомості про укладені договори з надання бюджетних грантів Сума гранту, грн. коп. Використання сум гранту Повернуто коштів Ознака

08 № з/п номер облікової
картки платника

податків або серія (за
наявності) та

номер договору дата
складання

граничний
термін

виконання

цільове призначення
гранту

дата
виконання

згідно договору фактично надано за цільовим
призначенням,

грн. коп.

не за цільовим
призначен-

ням, грн. коп.

всього в т. ч. у зв'язку
з нецільовим
використан-

ням

(0, 1)

номер паспорта2

1 2 3 4 5 6 7 8а 8 9а 9 10а 10 11
 -  -  -  -  -  -

Кiлькiсть рядкiв (розділ І) 7 1 Кiлькiсть фiзичних осiб (розділ І) 7 1 Кiлькiсть сторінок 4



Дата подання 20.01.2023 Наведена інформація є повною і достовірною.

Керівник (уповноважена особа) фізична особа (законний представник) 2612025396 ІЛЛЯ ТАРЛЄВ
Реєстраційний номер облікової картки платника податків або (підпис) (власне ім’я та прізвище)

серія (за наявності) та номер паспорта2

М. П. (за наявності)
Головний бухгалтер (особа, відповідальна за ведення бухгалтерського обліку) 2691205869 М МІКІТЧАК

Реєстраційний номер облікової картки платника податків або (підпис) (власне ім’я та прізвище)
серія (за наявності) та номер паспорта2

1Зазначається код за ЄДРПОУ платника податку або реєстраційний (обліковий) номер платника податків, який присвоюється контролюючими органами, або реєстраційний номер облікової картки платника податків - фізичної особи.
2Серія (за наявності) та номер паспорта зазначаються для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і
мають відмітку у паспорті.
3Виключення інформації щодо оподаткування процентів при проведенні коригувань.
4Виключення інформації щодо оподаткування виграшів (призів) у лотерею при проведенні коригувань.
5Заповнюється виключно для проведеня коригування податкових розрахунків за минулі періоди до 01.01.2021
6Заповнюється виключно для проведеня коригування податкових розрахунків за минулі періоди до 01.01.2021
7Виключення інформації щодо оподаткування сільськогосподарської продукції



Додаток 4 ДФ
до Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на

Відмітка про отримання користь платників податків - фізичних осіб, і сум утриманого з них
(штамп контролюючого органу) податку, а також сум нарахованого єдиного внеску (Д4)

(пункт 4 розділу IV)

011 Звітний X
01 Відомості про суми нарахованого доходу, утриманого та сплаченого податку на доходи фізичних осіб та військового збору 012 Звітний новий

013 Уточнюючий

02 Звітний (податковий) період 2022 4 3 1 1
(рік) (квартал) (номер місяця в кварталі) (номер Розрахунку) (номер додатку до Розрахунку)

03 Платник податків Приватне акціонерне товариство "Вознесенськ облплемсервіс"
(повне найменування юридичної особи чи прізвище, ім’я та по батькові (за наявності) самозайнятої фізичної особи)

031 Податковий номер 1 або серія (за наявності) та номер паспорта платника податків 2 00702386

032 UA48040000000011780 Код за КАТОТТГ за місцезнаходженням платника податків або відокремленного підрозділу, якщо Розрахунок подає податковий агент за відокремлений підрозділ

04 Працювало за трудовими договорами (контрактами) (ознака 101)
05 Працювало за цивільно-правовими договорами (ознака 102)

грн. коп.
Розділ І. Персоніфіковані дані про суми нарахованого (виплаченого) на користь фізичних осіб доходу та нарахованих (перерахованих) до бюджету податку на доходи фізичних осіб та військового збору

Реєстраційний Сума доходу Сума податку на доходи фізичних Сума військового збору Ознака Дата Ознака Ознака
№ з/п номер облікової осіб доходу подат.соц. (0, 1)

06 картки платника
податків або серія (за

наявності) та

нарахованого виплаченого нарахованого перерахованого нараховано перераховано прийняття на
роботу

(дд.мм.рррр)

звiльнення з
роботи

(дд.мм.рррр)

пільги

номер паспорта2

1 2 3а 3 4а 4 5а 5 6 7 8 9 10
1 2612025396 12 850,00 12 850,00 2 313,00 2 313,00 192,75 192,75 101 -
2 2691205869 11 900,00 11 900,00 2 142,00 2 142,00 178,50 178,50 101 -
3 2889722454 11 900,00 11 900,00 2 142,00 2 142,00 178,50 178,50 101 -
4 3231925839 9 100,00 9 100,00 1 638,00 1 638,00 136,50 136,50 101 -
5 2526608014 7 268,80 7 268,80 1 308,38 1 308,38 109,03 109,03 101 -
6 2326117352 6 750,00 6 750,00 1 215,00 1 215,00 101,25 101,25 101 -
7 3299513886 9 360,00 9 360,00 1 684,80 1 684,80 140,40 140,40 101 -
8 2836308071 7 268,80 7 268,80 1 308,38 1 308,38 109,03 109,03 101 -
9 3334319977 5 929,60 5 929,60 1 067,33 1 067,33 88,94 88,94 101 -

10 3365709236 6 976,00 6 976,00 1 255,68 1 255,68 104,64 104,64 101 -
11 2831011118 3 375,00 3 375,00 384,21 384,21 50,63 50,63 101 01
12 1867706533 3 068,18 3 068,18 328,98 328,98 46,02 46,02 101 01
13 2317713196 7 268,80 7 268,80 1 308,38 1 308,38 109,03 109,03 101 -
14 2852717177 6 443,18 6 443,18 1 159,77 1 159,77 96,65 96,65 101 -
15 3151619474 4 295,45 4 295,45 773,18 773,18 64,43 64,43 101 -
16 3574209492 6 938,40 6 938,40 1 248,91 1 248,91 104,08 104,08 101 -
17 3150925675 1 200,00 1 200,00  -  -  -  - 157 -



1 2 3а 3 4а 4 5а 5 6 7 8 9 10
18 2767311363 6 000,00 6 000,00  -  -  -  - 157 -
19 1719320623 1 710,00 1 710,00 307,80 307,80 25,65 25,65 195 -
20 1377106114 4 137,29 4 137,29 744,71 744,71 62,06 62,06 195 -
21 1345909226 8 274,40 8 274,40 1 489,39 1 489,39 124,12 124,12 195 -
22 2373705159 4 138,36 4 138,36 744,91 744,91 62,07 62,07 195 -
23 1508917191 4 137,20 4 137,20 744,70 744,70 62,06 62,06 195 -
24 1391118200 4 137,11 4 137,11 744,68 744,68 62,06 62,06 195 -
25 2332707966 1 807,16 1 807,16 325,29 325,29 27,11 27,11 195 -
26 2605311791 4 137,38 4 137,38 744,73 744,73 62,06 62,06 195 -
27 2494106619 1 690,26 1 690,26 304,25 304,25 25,35 25,35 195 -
28 2541013840 1 690,26 1 690,26 304,25 304,25 25,35 25,35 195 -
29 1611004441 4 137,02 4 137,02 744,66 744,66 62,06 62,06 195 -
30 1597709507 3 990,12 3 990,12 718,22 718,22 59,85 59,85 195 -
31 1614517646 4 137,11 4 137,11 744,68 744,68 62,06 62,06 195 -
32 2250823405 4 137,20 4 137,20 744,70 744,70 62,06 62,06 195 -
33 2448021213 3 633,59 3 633,59 654,05 654,05 54,50 54,50 195 -
34 3342116199 1 625,82 1 625,82 292,65 292,65 24,39 24,39 195 -
35 2691205869 3 949,63 3 949,63 710,93 710,93 59,24 59,24 195 -
36 3360317156 449,03 449,03 80,83 80,83 6,74 6,74 195 -
37 1427631285 4 064,27 4 064,27 731,57 731,57 60,96 60,96 195 -
38 1050124528 4 137,47 4 137,47 744,74 744,74 62,06 62,06 195 -
39 3472407631 1 639,71 1 639,71 295,15 295,15 24,60 24,60 195 -
40 2207612134 7 338,34 7 338,34 1 320,90 1 320,90 110,07 110,07 195 -
41 2836217636 1 621,63 1 621,63 291,89 291,89 24,32 24,32 195 -
42 1504711478 4 137,20 4 137,20 744,70 744,70 62,06 62,06 195 -
43 1483806656 4 137,38 4 137,38 744,73 744,73 62,06 62,06 195 -
44 2438419108 3 977,79 3 977,79 716,00 716,00 59,67 59,67 195 -
45 2503712070 4 137,38 4 137,38 744,73 744,73 62,06 62,06 195 -
46 2612025396 93 212,24 93 212,24 16 778,29 16 778,29 1 398,26 1 398,26 195 -
47 3603309756 1 831,12 1 831,12 329,60 329,60 27,47 27,47 195 -
48 2625306619 1 376,12 1 376,12 247,70 247,70 20,64 20,64 195 -
49 1818511702 7 034,47 7 034,47 1 266,20 1 266,20 105,52 105,52 195 -
50 1723512924 4 137,38 4 137,38 744,73 744,73 62,06 62,06 195 -
51 1342309435 4 137,29 4 137,29 744,71 744,71 62,06 62,06 195 -

Всього х 336 730,94 336 730,94 58 869,07 58 869,07 4 943,04 4 943,04 х х х х х



Розділ ІІ. Зведені дані про оподаткування процентів, виграшів (призів) у лотерею, сільськогосподарську продукцію грн. коп.

Показник

Загальна сума доходу Загальна сума податку на доходи
фізичних осіб

Загальна сума військового збору

нарахованого виплаченого нарахованого перерахованого нарахованого перерахова- ного

07 Оподаткування процентів  - X  -  -  -  -
Оподаткування процентів -  - X  -  -  -  -
виключення 3

Оподаткування виграшів (призів) у
лотерею

 -  -  -  -  -  -

Оподаткування виграшів (призів) у
лотерею -

 -  -  -  -  -  -

виключення 4

Військовий збір 5 120 692,21 120 692,21 21 278,00 21 278,00 1 810,38 1 810,38
Військовий збір- виключення 6  -  -  -  -  -  -
Доходи від продажу
сільськогосподарської продукції

 -  -  -  -  -  -

Доходи від продажу сільсько-
господарської продукції -

 -  -  -  -  -  -

виключення 7

Розділ ІІІ. Розгорнута інформація про бюджетні гранти
Реєстраційний Відомості про укладені договори з надання бюджетних грантів Сума гранту, грн. коп. Використання сум гранту Повернуто коштів Ознака

08 № з/п номер облікової
картки платника

податків або серія (за
наявності) та

номер договору дата
складання

граничний
термін

виконання

цільове призначення
гранту

дата
виконання

згідно договору фактично надано за цільовим
призначенням,

грн. коп.

не за цільовим
призначен-

ням, грн. коп.

всього в т. ч. у зв'язку
з нецільовим
використан-

ням

(0, 1)

номер паспорта2

1 2 3 4 5 6 7 8а 8 9а 9 10а 10 11
 -  -  -  -  -  -

Кiлькiсть рядкiв (розділ І) 5 1 Кiлькiсть фiзичних осiб (розділ І) 4 9 Кiлькiсть сторінок 4

Дата подання 20.01.2023 Наведена інформація є повною і достовірною.

Керівник (уповноважена особа) фізична особа (законний представник) 2612025396 ІЛЛЯ ТАРЛЄВ
Реєстраційний номер облікової картки платника податків або (підпис) (власне ім’я та прізвище)

серія (за наявності) та номер паспорта2

М. П. (за наявності)
Головний бухгалтер (особа, відповідальна за ведення бухгалтерського обліку) 2691205869 М МІКІТЧАК

Реєстраційний номер облікової картки платника податків або (підпис) (власне ім’я та прізвище)
серія (за наявності) та номер паспорта2

1Зазначається код за ЄДРПОУ платника податку або реєстраційний (обліковий) номер платника податків, який присвоюється контролюючими органами, або реєстраційний номер облікової картки платника податків - фізичної особи.
2Серія (за наявності) та номер паспорта зазначаються для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і
мають відмітку у паспорті.
3Виключення інформації щодо оподаткування процентів при проведенні коригувань.



 - ЗАТВЕРДЖЕНО
 - Наказ Міністерства фінансів України

Відмітка про отримання 13 січня 2015 року № 4
(штамп контролюючого органу) (у редакції наказу Міністерства фінансів України

від 04 липня 2022 року № 189)

ПОДАТКОВИЙ РОЗРАХУНОК СУМ ДОХОДУ, НАРАХОВАНОГО (СПЛАЧЕНОГО) НА 011 Звітний 1 X
01 КОРИСТЬ ПЛАТНИКІВ ПОДАТКІВ - ФІЗИЧНИХ ОСІБ, І СУМ УТРИМАНОГО З НИХ 012 Звітний новий 2  -

ПОДАТКУ, А ТАКОЖ СУМ НАРАХОВАНОГО ЄДИНОГО ВНЕСКУ 013 Уточнюючий 3  -
014 Довідковий 4  -

02 Звітний (податковий) період 5 2022 4 1
(рік) (квартал) (номер Розрахунку)

03 Платник 6 Приватне акціонерне товариство "Вознесенськ облплемсервіс"
від  - №  -

(повне найменування (прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) платника  згідно з реєстраційними документами, дата та номер договору (угоди))
031 Податковий номер 7 або серія (за наявності) та номер паспорта 8 платника 00702386

032 UA48040000000011780 код за Кодифікатором адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад (КАТОТТГ)

Відокремлений підрозділ юридичної особи (зазначається виключно у разі, якщо Розрахунок подає податковий агент за відокремлений підрозділ)
033  -

(повне найменування відокремленого підрозділу)

034 Податковий номер  ліквідованого платника єдиного внеску (заповнюється у разі подання розрахунку  -
правонаступником при поданні розрахунку з типом "Уточнюючий" 9 )

035 Код філії (заповнюється у разі подання платником єдиного внеску відомостей про філію при поданні  -
розрахунку з типом "Уточнюючий" 10

Податкова адреса Поштовий індекс 56501
04 вулиця Висока, буд. 38, м. ВОЗНЕСЕНСЬК, МИКОЛАЇВСЬКА обл., 56501 Телефон 0513456874

Факс 0513456874
Електронна адреса vatvpp@ukr.net

Розрахунок подається до
05 ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ, ВОЗНЕСЕНСЬКА ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА ІНСПЕКЦІЯ

(ВОЗНЕСЕНСЬКИЙ Р-Н)
(найменування контролюючого органу, до якого подається Розрахунок)

06 Інформація про додатки, що додаються до  Розрахунку та є його невід'ємною частиною кількість додатків кількість аркушів
061 Відомості про нарахування заробітної плати (доходу, грошового забезпечення) застрахованим особам 3  -

062

Відомості про осіб, які доглядають за дитиною до досягнення нею трирічного віку  та відповідно до закону
отримують допомогу по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку та/або при народженні
дитини,  при усиновленні дитини, та осіб із числа непрацюючих працездатних батьків, усиновителів, опікунів,
піклувальників, які фактично здійснюють догляд за дитиною з інвалідністю, дитиною, хворою на тяжке
перинатальне ураження нервової системи, тяжку вроджену ваду розвитку, рідкісне орфанне захворювання,
онкологічне, онкогематологічне захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкий психічний розлад,
цукровий діабет I типу (інсулінозалежний), гостре або хронічне захворювання нирок IV ступеня, за дитиною,
яка отримала тяжку травму, потребує трансплантації органа, потребує паліативної допомоги, якій не
встановлено інвалідність, а також непрацюючих працездатних осіб, які здійснюють догляд за особою з
інвалідністю I групи або за особою похилого віку, яка за висновком медичного закладу потребує постійного
стороннього догляду або досягла 80-річного віку, якщо такі непрацюючі працездатні особи отримують
допомогу, надбавку або компенсацію відповідно до законодавства, та нарахування сум єдиного внеску за
патронатних вихователів, батьків-вихователів дитячих будинків сімейного типу, прийомних батьків, якщо
вони отримують грошове забезпечення відповідно до законодавства

 -  -

063 Відомості про осіб, які проходять строкову  військову службу  -  -

064 Відомості про суми нарахованого доходу, утриманого та сплаченого податку на доходи фізичних осіб та
військового збору

3  -

065 Відомості  про трудові відносини осіб та період проходження військової служби 1  -
066 Відомості про наявність підстав для обліку стажу окремим категоріям осіб відповідно до законодавства  -  -
07 Код основного виду економічної діяльності 01.11
08 Клас професійного ризику виробництва  -
09 Ознака платника єдиного внеску Відмітка "Х" про відповідну ознаку
091 Роботодавець X
092 Бюджетна установа  -
093 Підприємство, організація всеукраїнської громадської організації інвалідів, зокрема  товариств УТОГ,  УТОС  -
094 Підприємство, організація громадської  організації інвалідів  -
10 Штатна чисельність працівників (показники кількості працівників зазначаються в цілих одиницях) 1 2 3
101 Середньооблікова кількість штатних працівників за звітний період, осіб 15 16 16

у т.ч.
102 працівників,  яким відповідно до чинного законодавства встановлено інвалідність, осіб 1 1 1
103 працівників, що мають додаткові гарантії в сприянні працевлаштуванню  -  -  -
104 Облікова кількість штатних працівників  -  -  -

105 Кількість застрахованих осіб у звітному періоді, яким  нараховано заробітну плату/(крім осіб, яким у
звітному періоді нараховано грошове забезпечення)

16 16 16

106 Кількість застрахованих осіб , яким у звітному періоді нараховано грошове забезпечення  -  -  -

107 Кількість застрахованих осіб у звітному періоді з числа непрацюючих інших з  подружжя працівників
дипломатичної служби, яким нараховано єдиний внесок

 -  -  -

108 Жінок 2 2 2
109 Чоловіків 14 14 14
110 Кількість створених нових робочих місць  у звітному періоді  -  -  -

(грн коп.)
Код

рядка
І. Нарахування доходу та єдиного внеску за найманих працівників в розрізі місяців звітного кварталу 1 2 3

1 Загальна сума нарахованого доходу (р. 1.1 + р. 1.2 +р. 1.3 + р. 1.4 + р. 1.5) 118 150,42 125 918,76 120 692,21
1.1 сума нарахованої заробітної плати 116 637,44 125 918,76 120 692,21
1.2 сума винагороди за договорами цивільно-правового характеру  -  -  -

1.3 сума оплати перших п’яти днів тимчасової непрацездатності, що здійснюється за рахунок коштів платника
податків

1 080,70  -  -



1.4 сума допомоги по тимчасовій непрацездатності, яка виплачується за рахунок коштів фонду соціального
страхування

432,28  -  -

1.5 сума допомоги у зв’язку з вагітністю та пологами  -  -  -
1.6 сума нарахованої заробітної плати за найманих працівників, призваних під час мобілізації на військову службу  -  -  -

до Збройних Сил України, які не отримували доходи у вигляді грошового забезпечення 11 з них:
1.6.1 5,3%  -  -  -
1.6.2 5,5%  -  -  -
1.6.3 22%  -  -  -

2 cума нарахованого доходу у межах максимальної величини, на яку нараховується єдиний внесок (р. 2.1 + р.
2.2 + р. 2.3 + р. 2.4 + р. 2.5)

125 121,84 133 182,40 127 649,03

2.1 Роботодавцями (22%) 111 400,42 119 168,76 113 942,21

2.2 Підприємствами, установами і організаціями, фізичними особами - підприємцями, у тому числі тими, які
обрали спрощену систему оподаткування, працюючим особам з інвалідністю (8,41%)

6 750,00 6 750,00 6 750,00

2.3 Підприємствами та організаціями всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, зокрема
товариств УТОГ,  УТОС  (5,3%)

 -  -  -

2.4 Підприємствами та організаціями громадських організацій осіб з інвалідністю, працюючим особам з
інвалідністю  (5,5%)

 -  -  -

2.5 додаткова база нарахування єдиного внеску (22%) 6 971,42 7 263,64 6 956,82
2.6 за найманих працівників, призваних під час мобілізації на військову службу до Збройних Сил України, які не  -  -  -

отримували доходи у вигляді грошового забезпечення 11 з них:
2.6.1 5,3%  -  -  -
2.6.2 5,5%  -  -  -
2.6.3 22%  -  -  -

3 Нараховано єдиного внеску (р. 3.1 +р. 3.2 + р. 3.3 + р. 3.4 + р. 3.5 + р. 3.6) 26 609,50 28 382,82 27 165,48

3.1
на суми нарахованої роботодавцями заробітної плати, винагороди за виконані роботи (надані послуги) за
цивільно-правовими договорами, оплати допомоги по тимчасовій непрацездатності та допомоги у звязку з
вагітністю та пологами (22,0%)

24 508,10 26 217,14 25 067,30

3.2
на суми заробітної плати, нарахованої підприємствами, установами і організаціями, у тому числі фізичними
особами - підприємцями, у т. ч. тими, які обрали спрощену систему оподаткування працюючим особам з
інвалідністю (8,41%)

567,68 567,68 567,68

3.2.1 на суми заробітної плати, нарахованої підприємствами, установами і організаціями, працюючим особам з
інвалідністю (22 %)

1 485,00 1 485,00 1 485,00

3.3 на суми заробітної плати, нарахованої підприємствами та організаціями всеукраїнських громадських
організацій осіб з інвалідністю, зокрема товариствами УТОГ та УТОС (5,3%)

 -  -  -

3.3.1 на суми заробітної плати, нарахованої підприємствами та організаціями всеукраїнських громадських
організацій осіб з інвалідністю, зокрема товариствами УТОГ та УТОС (22 %)

 -  -  -

3.4 на суми заробітної плати, нарахованої підприємствами та організаціями громадських організацій осіб з
інвалідністю, працюючим особам з інвалідністю (5,5%)

 -  -  -

3.4.1
на суми заробітної плати, нарахованої підприємствами та організаціями громадських організацій осіб з
інвалідністю(за умов, визначених частиною чотирнадцятою статті 8 Закону України «Про збір та облік єдиного
внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування»), працюючим особам з інвалідністю (22 %)

 -  -  -

3.5 на суми різниці між розміром  мінімальної заробітної плати та фактично нарахованої заробітної плати
роботодавцями (22,0 %)

1 533,72 1 598,00 1 530,50

3.6 на суми мінімальної заробітної плати непрацюючому іншого з подружжя працівника дипломатичної служби
(22%)

 -  -  -

3.7 на суму нарахованої заробітної плати за найманих працівників, призваних під час мобілізації на військову  -  -  -
службу до Збройних Сил України, які не отримували доходи у вигляді грошового забезпечення 11 з них:

3.7.1 5,3%  -  -  -
3.7.2 5,5%  -  -  -
3.7.3 22%  -  -  -

4 Донараховано та/або доутримано єдиного внеску у зв'язку з виправленням помилок, допущених в попередніх
звітних періодах (р. 4.1 + р. 4.2 + р. 4.3)

 -  -  -

4.1 Донараховано єдиного внеску у зв'язку з виправленням помилки, допущеної в попередніх звітних періодах, з
них:

 -  -  -

4.1.1 8,41%  -  -  -
4.1.2 5,30%  -  -  -
4.1.3 5,50%  -  -  -
4.2 Донараховано єдиний внесок за попередні звітні періоди внаслідок збільшення класу професійного ризику  -  -  -
4.3 Додатково утримано єдиного внеску за попередні звітні періоди  -  -  -

4.4 Донараховано єдиного внеску у зв’язку з виправленням помилки, допущеної в попередніх звітних періодах за
найманих працівників, призваних під час мобілізації на військову службу до Збройних Сил України, які не

 -  -  -

отримували доходи у вигляді грошового забезпечення 11 з них:
4.4.1 5,3%  -  -  -
4.4.2 5,5%  -  -  -
4.4.3 22%  -  -  -

5
Сума пені, яка нарахована платником єдиного внеску самостійно відповідно до частини другої статті 25
Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування"
що підлягає сплаті за звітний квартал (гр. 1 + гр. 2 + гр. 3 рядка 5.1)

 -

5.1
Сума пені, яка нарахована платником єдиного внеску самостійно відповідно до  частини другої статті 25
Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування"
що підлягає сплаті в розрізі місяців звітного кварталу

 -  -  -

6 Сума на яку зменшено суму нарахувань та/ або утримань з єдиного внеску у зв'язку з виправленням помилки,
допущеної в попередніх звітних періодах (р. 6.1 + р. 6.2 + р. 6.3)

 -  -  -

6.1 Зменшено суму нарахувань з єдиного внеску у зв'язку з виправленням помилки, допущеної в  попередніх
звітних періодах та/або у зв'язку з уточненням проведеним  поза межами  звітного періоду, з них:

 -  -  -

6.1.1 8,41%  -  -  -
6.1.2 5,30%  -  -  -
6.1.3 5,50%  -  -  -
6.2 Зменшено суму єдиного внеску за попередні звітні періоди внаслідок зменшення класу професійного ризику  -  -  -
6.3 Зменшено суму утримань за попередні звітні періоди  -  -  -

6.4 Зменшено суму нарахувань з єдиного внеску у зв’язку з виправленням помилки, допущеної в попередніх
звітних періодах за найманих працівників, призваних під час мобілізації на військову службу до Збройних

 -  -  -

Сил України, які не отримували доходи у вигляді грошового забезпечення 11 з них:
6.4.1 5,3%  -  -  -
6.4.2 5,5%  -  -  -



6.4.3 22%  -  -  -
7 Загальна сума єдиного внеску, що підлягає сплаті (р. 3 + р. 4 - р. 6) 26 609,50 28 382,82 27 165,48
8 Загальна сума єдиного внеску, що підлягає сплаті за звітний квартал (гр. 1 + гр. 2 + гр. 3 рядка 7) 82 157,80

ІІ. Нарахування грошового забезпечення та єдиного внеску за військовослужбовців, поліцейських, осіб
рядового і начальницького складу та на суми допомоги жінкам військовослужбовцям у зв’язку з вагітністю та

пологами в розрізі місяців звітного кварталу (крім військовослужбовців строкової військової служби)

1 2 3

Сума нарахованого грошового забезпечення військовослужбовців, поліцейських, осіб рядового і
начальницького складу (крім військовослужбовців строкової військової служби)

1 Сума грошового забезпечення (без обмеження максимальною величиною, на яку нараховується єдиний внесок)  -  -  -

2 Сума грошового забезпечення, на яку нараховується єдиний внесок (у межах максимальної величини бази
нарахування єдиного внеску), та додаткової бази нарахування (р. 2.1 + р. 2.2)

 -  -  -

2.1 Сума грошового забезпечення, на яку нараховується єдиний внесок (у межах максимальної величини бази
нарахування єдиного внеску)

 -  -  -

2.2 Додаткова база нарахування єдиного внеску  -  -  -
Сума нарахованої допомоги жінкам військовослужбовцям у зв’язку з вагітністю та пологами:

3 Сума допомоги жінкам військовослужбовцям  -  -  -

4
Сума допомоги жінкам військовослужбовцям, на яку нараховується єдиний внесок (у межах максимальної
величини бази нарахування єдиного внеску (у межах максимальної величини бази нарахування єдиного
внеску (р. 4.1 + р. 4.2))

 -  -  -

4.1 Сума допомоги жінкам військовослужбовцям, на яку нараховується єдиний внесок (у межах максимальної
величини бази нарахування єдиного внеску)

 -  -  -

4.2 Додаткова база нарахування єдиного внеску  -  -  -
Сума нарахованого єдиного внеску на грошове забезпечення військовослужбовців, поліцейських, осіб

рядового і начальницького складу та на суми допомоги жінкам військовослужбовцям у зв'язку з
вагітністю та пологами (крім військовослужбовців строкової військової служби)

5 На суми грошового забезпечення (р. 5.1 + р. 5.2)  -  -  -
5.1 Нараховано єдиного внеску (22,0 %);  -  -  -

5.2 Нараховано на суми різниці між розміром мінімальної заробітної плати та фактично нарахованого грошового
забезпечення (22,0 %);

 -  -  -

6 Донараховано та/або доутримано єдиного внеску у зв'язку з виправленням помилок, допущених в попередніх
звітних періодах (р. 6.1 +р. 6.2)

 -  -  -

6.1 Донараховано єдиний внесок у зв'язку з виправленням помилки, допущеної в попередніх звітних періодах  -  -  -
6.2 Додатково утримано єдиного внеску за попередні звітні періоди  -  -  -

7
Сума пені, яка нарахована платником єдиного внеску самостійно відповідно до  частини другої статті 25
Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування"
що підлягає сплаті за звітний квартал (гр. 1 + гр. 2 + гр. 3 рядка 7.1)

 -

7.1
Сума пені, яка нарахована платником єдиного внеску самостійно відповідно до  частини другої статті 25
Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування"
що підлягає сплаті в розрізі місяців звітного кварталу

 -  -  -

8 Зменшено суму єдиного внеску у зв'язку з виправленням помилки, допущеної в попередніх звітних періодах
(р. 8.1 + р. 8.2)

 -  -  -

8.1 Зменшено грошового забезпечення у зв'язку з виправленням помилки, допущеної в попередніх звітних
періодах

 -  -  -

8.2 Зменшено суму утримань за попередні звітні періоди  -  -  -
9 Нараховано єдиного внеску на суми допомоги жінкам військовослужбовцям (р. 9.1 + р. 9.2)  -  -  -

9.1 нараховано єдиного внеску (22,0 %)  -  -  -

9.2 нараховано на суми різниці між розміром мінімальної заробітної плати та фактично нарахованою сумою
допомоги жінкам військовослужбовцям у зв’язку з вагітністю та пологами (22%)

 -  -  -

10 Донараховано єдиного внеску на суми допомоги жінкам військовослужбовцям у зв’язку з виправленням
помилок, допущених в попередніх звітних періодах (р. 10.1 + р. 10.2)

 -  -  -

10.1 Донараховано єдиного внеску на суми допомоги жінкам військовослужбовцям у зв’язку з виправленням
помилок, допущених в попередніх звітних періодах

 -  -  -

10.2 Додатково утримано єдиного внеску за попередні звітні періоди (2%)  -  -  -

11
Сума пені, яка нарахована платником єдиного внеску самостійно відповідно до  частини другої статті 25
Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування"
що підлягає сплаті за звітний квартал (гр. 1 + гр. 2 + гр. 3 рядка 11.1)

 -

11.1
Сума пені, яка нарахована платником єдиного внеску самостійно відповідно до  частини другої статті 25
Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування"
що підлягає сплаті в розрізі місяців звітного кварталу

 -  -  -

12 Зменшено єдиного внеску на суми допомоги жінкам військовослужбовцям у зв’язку з виправленням
помилки, допущеної в попередніх звітних періодах (р. 12.1 + р. 12.2)

 -  -  -

12.1
Зменшено єдиного внеску на суми допомоги жінкам військовослужбовцям у зв’язку з виправленням
помилки, допущеної в попередніх звітних періодах (22 %, 33,2 %, у т. ч. виходячи з розміру мінімальної
заробітної плати)

 -  -  -

12.2 Зменшено суму утримань за попередні звітні періоди (2%)  -  -  -
13 Загальна сума єдиного внеску з сум грошового забезпечення, що підлягає сплаті (р. 5 +р. 6 - р. 8)  -  -  -

14 Загальна сума єдиного внеску з сум грошового забезпечення, що підлягає сплаті за звітний квартал (гр. 1 +
гр. 2 + гр. 3 рядка 13)

 -

15 Загальна сума єдиного внеску з сум у зв'язку з вагітністю та пологами, що підлягає сплаті (р. 9 + р. 10 - р. 12)  -  -  -

16 Загальна сума єдиного внеску сум у зв'язку з вагітністю та пологами, що підлягає сплаті за звітний квартал,
усього (гр. 1 + гр. 2 + гр. 3 рядка 15)

 -

ІІІ. Нарахування грошового забезпечення та єдиного внеску за патронатних вихователів, батьків –
вихователів та прийомних батьків в розрізі місяців звітного кварталу

1 2 3

1 Сума грошового забезпечення відповідно до законодавства, на яку нараховується єдиний внесок  -  -  -

2 Сума нарахованого єдиного внеску для патронатних вихователів, батьків - вихователів та прийомних батьків
на суми грошового забезпечення відповідно до законодавства:

 -  -  -

3 Донараховано єдиний внесок у зв'язку з виправленням помилки, допущеної  в попередніх звітних періодах  -  -  -
4 Зменшено суму єдиного внеску у зв'язку з виправленням помилки, допущеної в попередніх звітних періодах  -  -  -

5
Сума пені, яка нарахована платником єдиного внеску самостійно відповідно до  частини другої статті 25
Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування"
що підлягає сплаті за звітний квартал (гр. 1 + гр. 2 + гр. 3 рядка 5.1)

 -



5.1
Сума пені, яка нарахована платником єдиного внеску самостійно відповідно до  частини другої статті 25
Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування"
що підлягає сплаті в розрізі місяців звітного кварталу

 -  -  -

6 Сума єдиного внеску, що підлягає сплаті  (р. 2 + р. 3 - р. 4)  -  -  -
7 Загальна сума єдиного внеску, що підлягає сплаті за звітний квартал (гр. 1 + гр. 2 + гр. 3 рядка 6)  -

Доповнення до податкового Розрахунку (заповнюється і подається відповідно до пункту 46.4 статті 46 глави 2
розділу ІІ Податкового кодексу України) на  - арк.

№ з/п Зміст доповнення
1  -

Дата подання 20.01.2023 Наведена інформація є повною і достовірною.

Керівник (уповноважена особа) / фізична особа
(законний представник) 2612025396 ІЛЛЯ ТАРЛЄВ

(Реєстраційний номер облікової картки платника (підпис) (власне ім’я та прізвище)
податків або серія (за наявності) та номер паспорта7 )

М. П. (за наявності)
Головний бухгалтер (особа, відповідальна за
ведення бухгалтерського обліку) 2691205869 М МІКІТЧАК

(Реєстраційний номер облікової картки платника (підпис) (власне ім’я та прізвище)
податків або серія (за наявності) та номер паспорта7 )

1 Розрахунок, який подається за звітний (податковий) період першим (п.1 розділу ІІІ Порядку).
2 Розрахунок, який подається наступним за звітний (податковий) період до закінчення граничного строку подання з даними про уточнення в сумах нарахованого податку на доходи

фізичних осіб, військового збору, єдиного внеску та/або реквізитах.
3 Розрахунок, який подається  подається після закінчення граничного строку подання для відповідного звітного (податкового) періоду з даними про уточнення в сумах нарахованого

податку на доходи фізичних осіб, військового збору, єдиного внеску та/або реквізитах.
4 Розрахунок, який подається платником єдиного внеску з типом "Звітний" у додатках якого наявна інформація щодо призначення пенсії застрахованим особам або матеріального

забезпечення, страхових виплат.
5 Вказується звітний (податковий) період, за який подається Розрахунок з типом "Звітний" ("Звітний новий"), або звітний (податковий) період, що уточнюється, для Розрахунку з типом

"Уточнюючий" та обов’язково зазначається номер Розрахунку (в хронологічному порядку незалежно від типу Розрахунку), що подається за звітний (податковий) період.

6 Платник - податковий агент та платник єдиного внеску.
7 Зазначається код за ЄДРПОУ платника  або реєстраційний (обліковий) номер платника податків, який присвоюється контролюючими органами, або реєстраційний номер облікової

картки платника податків - фізичної особи.
8 Серію (за наявності) та номер паспорта зазначають фізичні особи, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника

податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті.
9 Зазначається код за ЄДРПОУ ліквідованого платника єдиного внеску у разі подання правоноступником Розрахунку з типом Уточнюючий" за осіб,що перебували у трудових відносинах

чи відносинах цивільно-правового характеру з платником єдиного внеску, який ліквідований.
10 Код філії (заповнюється у разі подання платником єдиного внеску відомостей про філію при поданні розрахунку з типом "Уточнюючий".
11 Заповнюється роботодавцями - платниками єдиного податку, які обрали спрощену систему оподаткування - фізичними особами - підприємцями, які належать до другої та третьої груп

платників єдиного податку, а також юридичними особами, які належать до третьої групи платників єдиного податку за найманих працівників, призваних під час мобілізації на військову
службу до Збройних Сил України, які не отримували доходи у вигляді грошового забезпечення, у період мобілізації, визначений Указом Президента України від 24 лютого 2022 року N
69/2022 "Про загальну мобілізацію", затвердженим Законом України "Про затвердження Указу Президента України "Про загальну мобілізацію".

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

Заповнюється службовими особами контролюючого органу
Відмітка про внесення даних до електронної бази податкової звітності "_____"  ______________  20____  року

___________________________________________________________________________________________________
Службова особа  контролюючого органу  (власне ім’я та прізвище)



Додаток 4 ДФ
до Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на

Відмітка про отримання користь платників податків - фізичних осіб, і сум утриманого з них
(штамп контролюючого органу) податку, а також сум нарахованого єдиного внеску

(пункт 4 розділу IV)
(у редакції наказу Міністерства фінансів України
від 02.03.2023 року № 113)

011 Звітний X
01 Відомості про суми нарахованого доходу, утриманого та сплаченого податку на доходи фізичних осіб та військового збору 012 Звітний новий

013 Уточнюючий

02 Звітний (податковий) період 2023 4 1 1 1
(рік) (квартал) (номер місяця в кварталі) (номер Розрахунку) (номер додатку до Розрахунку)

03 Платник податків Приватне акціонерне товариство "Вознесенськ облплемсервіс"
(повне найменування юридичної особи чи прізвище, ім’я та по батькові (за наявності) самозайнятої фізичної особи)

031 Податковий номер 1 або серія (за наявності) та номер паспорта платника податків 2 00702386

032 UA48040030080098303 Код за КАТОТТГ за місцезнаходженням платника податків або відокремленного підрозділу, якщо Розрахунок подає податковий агент за відокремлений підрозділ

04 Працювало за трудовими договорами (контрактами) (ознака 101) 15
05 Працювало за цивільно-правовими договорами (ознака 102)

грн. коп.
Розділ І. Персоніфіковані дані про суми нарахованого (виплаченого) на користь фізичних осіб доходу та нарахованих (перерахованих) до бюджету податку на доходи фізичних осіб та військового збору

Реєстраційний Сума доходу Сума податку на доходи фізичних Сума військового збору Ознака Дата Ознака Ознака
№ з/п номер облікової осіб доходу подат.соц. (0, 1)

06 картки платника 
податків або серія (за 

наявності) та 

нарахованого виплаченого нарахованого перерахованого нараховано перераховано прийняття на 
роботу (дд.мм.

рррр)

звiльнення з 
роботи (дд.мм.

рррр)

пільги

номер паспорта2

1 2 3а 3 4а 4 5а 5 6 7 8 9 10
1 2612025396 12 850,00 12 850,00 2 313,00 2 313,00 192,75 192,75 101 -
2 2691205869 11 668,77 11 668,77 2 100,38 2 100,38 175,03 175,03 101 -
3 2889722454 11 900,00 11 900,00 2 142,00 2 142,00 178,50 178,50 101 -
4 3231925839 8 923,24 8 923,24 1 606,18 1 606,18 133,85 133,85 101 -
5 3299513886 9 360,00 9 360,00 1 684,80 1 684,80 140,40 140,40 101 -
6 3574209492 7 268,80 7 268,80 1 308,38 1 308,38 109,03 109,03 101 -
7 2326117352 6 750,00 6 750,00 1 215,00 1 215,00 101,25 101,25 101 -
8 3334319977 7 461,54 7 461,54 1 343,08 1 343,08 111,92 111,92 101 -
9 2923404856 3 068,18 3 068,18 310,71 310,71 46,02 46,02 101 01

10 2836308071 7 268,80 7 268,80 1 308,38 1 308,38 109,03 109,03 101 -
11 2317713196 7 549,40 7 549,40 1 358,89 1 358,89 113,24 113,24 101 -
12 2852717177 6 750,00 6 750,00 1 215,00 1 215,00 101,25 101,25 101 -
13 3150925675 1 200,00 1 200,00  -  -  -  - 157 -
14 2767311363 6 000,00 6 000,00  -  -  -  - 157 -
15 2870511873 1 020,00 1 020,00  -  -  -  - 157 -



1 2 3а 3 4а 4 5а 5 6 7 8 9 10
16 2573706894 37 512,50 37 512,50  -  -  -  - 157 -
17 2665005608 8 640,00 8 640,00  -  -  -  - 157 -

Всього х 155 191,23 155 191,23 17 905,80 17 905,80 1 512,27 1 512,27 х х х х х

Розділ ІІ. Зведені дані про оподаткування процентів, виграшів (призів) у лотерею грн. коп.

Показник

Загальна сума доходу Загальна сума податку на доходи
фізичних осіб

Загальна сума військового збору

нарахованого виплаченого нарахованого перерахованого нарахованого перерахова- ного

07 Оподаткування процентів  - X  -  -  -  -
Оподаткування процентів -  - X  -  -  -  -
виключення 3

Оподаткування виграшів (призів) у 
лотерею

 -  -  -  -  -  -

Оподаткування виграшів (призів) у 
лотерею -

 -  -  -  -  -  -

виключення 4

Військовий збір 5 100 818,73 100 818,73 17 905,80 17 905,80 1 512,27 1 512,27
Військовий збір- виключення 6  -  -  -  -  -  -

Розділ ІІІ. Розгорнута інформація про бюджетні гранти
Реєстраційний Відомості про укладені договори з надання бюджетних грантів Сума гранта, грн. коп. Використання сум гранта Повернуто коштів Ознака

08 № з/п
номер облікової 
картки платника 

податків або серія (за 
наявності) та 

номер договору дата 
складання

граничний 
термін 

виконання

цільове призначення 
гранту

дата 
виконання

згідно договору фактично надано за цільовим 
призначенням, 

грн. коп.

не за цільовим 
призначен- ням, 

грн. коп.

всього у т. ч. у зв'язку 
з нецільовим 
використан- 

ням

(0, 1)

номер паспорта2

1 2 3 4 5 6 7 8а 8 9а 9 10а 10 11
 -  -  -  -  -  -

Кiлькiсть рядкiв (розділ І) 1 7 Кiлькiсть фiзичних осiб (розділ І) 1 7 Кiлькiсть сторінок 3

Дата подання 31.01.2024 Наведена інформація є повною і достовірною.

Керівник (уповноважена особа) фізична особа (законний представник) 2612025396 ІЛЛЯ ТАРЛЄВ
Реєстраційний номер облікової картки платника податків або (підпис) (власне ім’я та прізвище)

серія (за наявності) та номер паспорта2

М. П. (за наявності)
Головний бухгалтер (особа, відповідальна за ведення бухгалтерського обліку) 2691205869 М МІКІТЧАК

Реєстраційний номер облікової картки платника податків або (підпис) (власне ім’я та прізвище)
серія (за наявності) та номер паспорта2

1Зазначається код за ЄДРПОУ платника податку або реєстраційний (обліковий) номер платника податків, який присвоюється контролюючими органами, або реєстраційний номер облікової картки платника податків - фізичної особи.
2Серія (за наявності) та номер паспорта зазначаються для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і 
мають відмітку у паспорті.



Додаток 4 ДФ
до Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на

Відмітка про отримання користь платників податків - фізичних осіб, і сум утриманого з них
(штамп контролюючого органу) податку, а також сум нарахованого єдиного внеску

(пункт 4 розділу IV)
(у редакції наказу Міністерства фінансів України
від 02.03.2023 року № 113)

011 Звітний X
01 Відомості про суми нарахованого доходу, утриманого та сплаченого податку на доходи фізичних осіб та військового збору 012 Звітний новий

013 Уточнюючий

02 Звітний (податковий) період 2023 4 2 1 1
(рік) (квартал) (номер місяця в кварталі) (номер Розрахунку) (номер додатку до Розрахунку)

03 Платник податків Приватне акціонерне товариство "Вознесенськ облплемсервіс"
(повне найменування юридичної особи чи прізвище, ім’я та по батькові (за наявності) самозайнятої фізичної особи)

031 Податковий номер 1 або серія (за наявності) та номер паспорта платника податків 2 00702386

032 UA48040030080098303 Код за КАТОТТГ за місцезнаходженням платника податків або відокремленного підрозділу, якщо Розрахунок подає податковий агент за відокремлений підрозділ

04 Працювало за трудовими договорами (контрактами) (ознака 101) 12
05 Працювало за цивільно-правовими договорами (ознака 102)

грн. коп.
Розділ І. Персоніфіковані дані про суми нарахованого (виплаченого) на користь фізичних осіб доходу та нарахованих (перерахованих) до бюджету податку на доходи фізичних осіб та військового збору

Реєстраційний Сума доходу Сума податку на доходи фізичних Сума військового збору Ознака Дата Ознака Ознака
№ з/п номер облікової осіб доходу подат.соц. (0, 1)

06 картки платника 
податків або серія (за 

наявності) та 

нарахованого виплаченого нарахованого перерахованого нараховано перераховано прийняття на 
роботу (дд.мм.

рррр)

звiльнення з 
роботи (дд.мм.

рррр)

пільги

номер паспорта2

1 2 3а 3 4а 4 5а 5 6 7 8 9 10
1 2612025396 12 850,00 12 850,00 2 313,00 2 313,00 192,75 192,75 101 -
2 2691205869 11 784,39 11 784,39 2 121,19 2 121,19 176,77 176,77 101 -
3 2889722454 11 301,28 11 301,28 2 034,23 2 034,23 169,52 169,52 101 -
4 3231925839 9 011,62 9 011,62 1 622,09 1 622,09 135,17 135,17 101 -
5 3299513886 9 490,88 9 490,88 1 708,36 1 708,36 142,36 142,36 101 -
6 3574209492 7 268,80 7 268,80 1 308,38 1 308,38 109,03 109,03 101 -
7 2326117352 6 750,00 6 750,00 1 215,00 1 215,00 101,25 101,25 101 -
8 3334319977 5 340,94 5 340,94 961,37 961,37 80,11 80,11 101 -
9 2923404856 3 068,18 3 068,18 310,71 310,71 46,02 46,02 101 -

10 2836308071 7 360,44 7 360,44 1 324,88 1 324,88 110,41 110,41 101 -
11 2317713196 7 350,20 7 350,20 1 323,04 1 323,04 110,25 110,25 101 -
12 2852717177 6 750,00 6 750,00 1 215,00 1 215,00 101,25 101,25 101 -
13 2767311363 6 000,00 6 000,00  -  -  -  - 157 -
14 3150925675 3 800,00 3 800,00  -  -  -  - 157 -
15 2838615247 300,00 300,00  -  -  -  - 157 -



1 2 3а 3 4а 4 5а 5 6 7 8 9 10
16 2665005608 13 656,00 13 656,00  -  -  -  - 157 -
17 3564306551 2 896,00 2 896,00  -  -  -  - 157 -

Всього х 124 978,73 124 978,73 17 457,25 17 457,25 1 474,89 1 474,89 х х х х х

Розділ ІІ. Зведені дані про оподаткування процентів, виграшів (призів) у лотерею грн. коп.

Показник

Загальна сума доходу Загальна сума податку на доходи
фізичних осіб

Загальна сума військового збору

нарахованого виплаченого нарахованого перерахованого нарахованого перерахова- ного

07 Оподаткування процентів  - X  -  -  -  -
Оподаткування процентів -  - X  -  -  -  -
виключення 3

Оподаткування виграшів (призів) у 
лотерею

 -  -  -  -  -  -

Оподаткування виграшів (призів) у 
лотерею -

 -  -  -  -  -  -

виключення 4

Військовий збір 5 98 326,73 98 326,73 17 457,25 17 457,25 1 474,89 1 474,89
Військовий збір- виключення 6  -  -  -  -  -  -

Розділ ІІІ. Розгорнута інформація про бюджетні гранти
Реєстраційний Відомості про укладені договори з надання бюджетних грантів Сума гранта, грн. коп. Використання сум гранта Повернуто коштів Ознака

08 № з/п
номер облікової 
картки платника 

податків або серія (за 
наявності) та 

номер договору дата 
складання

граничний 
термін 

виконання

цільове призначення 
гранту

дата 
виконання

згідно договору фактично надано за цільовим 
призначенням, 

грн. коп.

не за цільовим 
призначен- ням, 

грн. коп.

всього у т. ч. у зв'язку 
з нецільовим 
використан- 

ням

(0, 1)

номер паспорта2

1 2 3 4 5 6 7 8а 8 9а 9 10а 10 11
 -  -  -  -  -  -

Кiлькiсть рядкiв (розділ І) 1 7 Кiлькiсть фiзичних осiб (розділ І) 1 7 Кiлькiсть сторінок 3

Дата подання 31.01.2024 Наведена інформація є повною і достовірною.

Керівник (уповноважена особа) фізична особа (законний представник) 2612025396 ІЛЛЯ ТАРЛЄВ
Реєстраційний номер облікової картки платника податків або (підпис) (власне ім’я та прізвище)

серія (за наявності) та номер паспорта2

М. П. (за наявності)
Головний бухгалтер (особа, відповідальна за ведення бухгалтерського обліку) 2691205869 М МІКІТЧАК

Реєстраційний номер облікової картки платника податків або (підпис) (власне ім’я та прізвище)
серія (за наявності) та номер паспорта2

1Зазначається код за ЄДРПОУ платника податку або реєстраційний (обліковий) номер платника податків, який присвоюється контролюючими органами, або реєстраційний номер облікової картки платника податків - фізичної особи.
2Серія (за наявності) та номер паспорта зазначаються для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і 
мають відмітку у паспорті.



Додаток 4 ДФ
до Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на

Відмітка про отримання користь платників податків - фізичних осіб, і сум утриманого з них
(штамп контролюючого органу) податку, а також сум нарахованого єдиного внеску

(пункт 4 розділу IV)
(у редакції наказу Міністерства фінансів України
від 02.03.2023 року № 113)

011 Звітний X
01 Відомості про суми нарахованого доходу, утриманого та сплаченого податку на доходи фізичних осіб та військового збору 012 Звітний новий

013 Уточнюючий

02 Звітний (податковий) період 2023 4 3 1 1
(рік) (квартал) (номер місяця в кварталі) (номер Розрахунку) (номер додатку до Розрахунку)

03 Платник податків Приватне акціонерне товариство "Вознесенськ облплемсервіс"
(повне найменування юридичної особи чи прізвище, ім’я та по батькові (за наявності) самозайнятої фізичної особи)

031 Податковий номер 1 або серія (за наявності) та номер паспорта платника податків 2 00702386

032 UA48040030080098303 Код за КАТОТТГ за місцезнаходженням платника податків або відокремленного підрозділу, якщо Розрахунок подає податковий агент за відокремлений підрозділ

04 Працювало за трудовими договорами (контрактами) (ознака 101) 12
05 Працювало за цивільно-правовими договорами (ознака 102)

грн. коп.
Розділ І. Персоніфіковані дані про суми нарахованого (виплаченого) на користь фізичних осіб доходу та нарахованих (перерахованих) до бюджету податку на доходи фізичних осіб та військового збору

Реєстраційний Сума доходу Сума податку на доходи фізичних Сума військового збору Ознака Дата Ознака Ознака
№ з/п номер облікової осіб доходу подат.соц. (0, 1)

06 картки платника 
податків або серія (за 

наявності) та 

нарахованого виплаченого нарахованого перерахованого нараховано перераховано прийняття на 
роботу (дд.мм.

рррр)

звiльнення з 
роботи (дд.мм.

рррр)

пільги

номер паспорта2

1 2 3а 3 4а 4 5а 5 6 7 8 9 10
1 2612025396 12 850,00 12 850,00 2 313,00 2 313,00 192,75 192,75 101 -
2 2691205869 11 900,00 11 900,00 2 142,00 2 142,00 178,50 178,50 101 -
3 2889722454 11 791,27 11 791,27 2 122,43 2 122,43 176,87 176,87 101 -
4 3231925839 9 100,00 9 100,00 1 638,00 1 638,00 136,50 136,50 101 -
5 3299513886 8 998,32 8 998,32 1 619,70 1 619,70 134,97 134,97 101 -
6 3574209492 6 938,40 6 938,40 1 248,91 1 248,91 104,08 104,08 101 -
7 2326117352 6 750,00 6 750,00 1 215,00 1 215,00 101,25 101,25 101 -
8 3334319977 7 360,80 7 360,80 1 324,94 1 324,94 110,41 110,41 101 14.12.2023 -
9 2923404856 3 899,10 3 899,10 701,84 701,84 58,49 58,49 101 13.12.2023 -

10 2836308071 5 561,32 5 561,32 1 001,04 1 001,04 83,42 83,42 101 -
11 2317713196 6 938,40 6 938,40 1 248,91 1 248,91 104,08 104,08 101 -
12 2852717177 6 750,00 6 750,00 1 215,00 1 215,00 101,25 101,25 101 -
13 3150925675 1 200,00 1 200,00  -  -  -  - 157 -
14 2767311363 6 000,00 6 000,00  -  -  -  - 157 -
15 2534606191 17 500,00 17 500,00  -  -  -  - 157 -



1 2 3а 3 4а 4 5а 5 6 7 8 9 10
16 2870511873 2 145,00 2 145,00  -  -  -  - 157 -
17 2573706894 6 709,50 6 709,50  -  -  -  - 157 -
18 3204514747 1 325,00 1 325,00  -  -  -  - 157 -
19 2838615247 300,00 300,00  -  -  -  - 157 -
20 2570219340 4 412,90 4 412,90 794,32 794,32 66,19 66,19 195 -
21 3186022696 1 543,46 1 543,46 277,82 277,82 23,15 23,15 195 -
22 1377106114 4 137,29 4 137,29 744,71 744,71 62,06 62,06 195 -
23 3093112989 1 690,27 1 690,27 304,25 304,25 25,35 25,35 195 -
24 1810411187 4 136,93 4 136,93 744,65 744,65 62,05 62,05 195 -
25 1762007303 2 068,22 2 068,22 372,28 372,28 31,02 31,02 195 -
26 2156204546 1 306,40 1 306,40 235,15 235,15 19,60 19,60 195 -
27 2971802975 1 831,12 1 831,12 329,60 329,60 27,47 27,47 195 -
28 1345909226 8 274,40 8 274,40 1 489,39 1 489,39 124,12 124,12 195 -
29 2529117672 3 633,47 3 633,47 654,02 654,02 54,50 54,50 195 -
30 1439724447 4 137,29 4 137,29 744,71 744,71 62,06 62,06 195 -
31 2869515802 1 787,17 1 787,17 321,69 321,69 26,81 26,81 195 -
32 2373705159 4 138,36 4 138,36 744,91 744,91 62,07 62,07 195 -
33 1508917191 4 137,20 4 137,20 744,70 744,70 62,06 62,06 195 -
34 2957604832 1 831,12 1 831,12 329,60 329,60 27,47 27,47 195 -
35 3104706801 1 831,12 1 831,12 329,60 329,60 27,47 27,47 195 -
36 1719320623 1 710,00 1 710,00 307,80 307,80 25,65 25,65 195 -
37 2518307072 4 137,20 4 137,20 744,68 744,68 62,06 62,06 195 -
38 3311515005 1 543,46 1 543,46 277,82 277,82 23,15 23,15 195 -
39 3223123117 1 538,83 1 538,83 276,99 276,99 23,08 23,08 195 -
40 1102506026 1 618,94 1 618,94 291,41 291,41 24,28 24,28 195 -
41 3153419385 1 620,26 1 620,26 293,19 293,19 24,43 24,43 195 -
42 2970020912 1 816,73 1 816,73 327,01 327,01 27,25 27,25 195 -
43 2332707966 1 807,16 1 807,16 325,29 325,29 27,11 27,11 195 -
44 2605311791 4 137,38 4 137,38 744,73 744,73 62,06 62,06 195 -
45 2494106619 1 690,26 1 690,26 304,25 304,25 25,35 25,35 195 -
46 2541013840 1 690,26 1 690,26 304,25 304,25 25,35 25,35 195 -
47 1611004441 4 137,02 4 137,02 744,66 744,66 62,06 62,06 195 -
48 2321512034 1 816,74 1 816,74 327,01 327,01 27,25 27,25 195 -
49 2686917879 7 202,17 7 202,17 718,22 718,22 59,85 59,85 195 -
50 3203815749 1 625,82 1 625,82 292,65 292,65 24,39 24,39 195 -
51 3093112989 1 618,94 1 618,94 291,41 291,41 24,28 24,28 195 -
52 1624705401 4 137,56 4 137,56 744,76 744,76 62,06 62,06 195 -
53 2422822905 2 188,95 2 188,95 394,01 394,01 32,83 32,83 195 -
54 1614517646 4 137,11 4 137,11 744,68 744,68 62,06 62,06 195 -
55 1931913587 2 068,65 2 068,65 372,36 372,36 31,03 31,03 195 -
56 2250823405 4 137,20 4 137,20 744,70 744,70 62,06 62,06 195 -
57 2416401854 2 124,17 2 124,17 382,35 382,35 31,86 31,86 195 -
58 2448021213 3 633,59 3 633,59 654,05 654,05 54,50 54,50 195 -
59 2011223945 3 948,89 3 948,89 710,80 710,80 59,23 59,23 195 -



1 2 3а 3 4а 4 5а 5 6 7 8 9 10
60 2260108329 4 137,40 4 137,40 744,73 744,73 62,06 62,06 195 -
61 2644919490 4 579,43 4 579,43 824,30 824,30 68,69 68,69 195 -
62 3041320189 1 793,59 1 793,59 322,85 322,85 26,90 26,90 195 -
63 2104209256 1 816,73 1 816,73 327,01 327,01 27,25 27,25 195 -
64 3342116199 1 625,82 1 625,82 292,65 292,65 24,39 24,39 195 -
65 2691205869 3 949,63 3 949,63 710,93 710,93 59,24 59,24 195 -
66 3360317156 449,03 449,03 80,83 80,83 6,74 6,74 195 -
67 2067512766 1 787,17 1 787,17 321,69 321,69 26,81 26,81 195 -
68 1427631285 4 064,27 4 064,27 731,57 731,57 60,96 60,96 195 -
69 2993419535 1 816,74 1 816,74 327,01 327,01 27,25 27,25 195 -
70 2251421505 1 576,62 1 576,62 283,79 283,79 23,65 23,65 195 -
71 1996204526 2 068,22 2 068,22 372,28 372,28 31,02 31,02 195 -
72 1050124528 4 137,47 4 137,47 744,74 744,74 62,06 62,06 195 -
73 3472407631 1 639,71 1 639,71 295,15 295,15 24,60 24,60 195 -
74 3161817914 1 793,59 1 793,59 322,85 322,85 26,90 26,90 195 -
75 1924903883 4 733,44 4 733,44 852,02 852,02 71,00 71,00 195 -
76 2936401252 1 386,84 1 386,84 249,63 249,63 20,80 20,80 195 -
77 2191712487 1 085,07 1 085,07 195,31 195,31 16,28 16,28 195 -
78 3116421031 1 279,56 1 279,56 230,32 230,32 19,19 19,19 195 -
79 3119217746 1 541,63 1 541,63 277,49 277,49 23,12 23,12 195 -
80 3454705732 1 625,82 1 625,82 292,65 292,65 24,39 24,39 195 -
81 2819807944 3 380,52 3 380,52 608,50 608,50 50,70 50,70 195 -
82 2184613386 1 793,59 1 793,59 322,85 322,85 26,90 26,90 195 -
83 2207612134 7 338,34 7 338,34 1 320,90 1 320,90 110,07 110,07 195 -
84 2836217636 1 621,63 1 621,63 291,89 291,89 24,32 24,32 195 -
85 1504711478 4 137,20 4 137,20 744,70 744,70 62,06 62,06 195 -
86 1483806656 4 137,38 4 137,38 744,73 744,73 62,06 62,06 195 -
87 2438419108 3 977,79 3 977,79 716,00 716,00 59,67 59,67 195 -
88 2319007802 2 115,02 2 115,02 380,70 380,70 31,73 31,73 195 -
89 3168712801 3 949,23 3 949,23 710,86 710,86 59,24 59,24 195 -
90 3603309756 1 831,12 1 831,12 329,60 329,60 27,47 27,47 195 -
91 2612025396 93 212,24 93 212,24 16 778,29 16 778,29 1 398,26 1 398,26 195 -
92 3081015768 4 137,38 4 137,38 744,73 744,73 62,06 62,06 195 -
93 2625306619 1 376,12 1 376,12 247,70 247,70 20,64 20,64 195 -
94 1818511702 7 034,47 7 034,47 1 266,20 1 266,20 105,52 105,52 195 -
95 1723512924 4 137,38 4 137,38 744,73 744,73 62,06 62,06 195 -
96 3014907320 1 793,59 1 793,59 322,85 322,85 26,90 26,90 195 -
97 1342309435 4 137,29 4 137,29 744,71 744,71 62,06 62,06 195 -
98 2136324156 4 861,09 4 861,09 875,00 875,00 72,92 72,92 195 -
99 2134209588 2 068,65 2 068,65 372,36 372,36 31,03 31,03 195 -
100 2103715869 1 793,59 1 793,59 322,85 322,85 26,90 26,90 195 -
101 3152619502 1 541,20 1 541,20 277,42 277,42 23,12 23,12 195 -

Всього х 460 263,72 460 263,72 75 938,62 75 938,62 6 328,24 6 328,24 х х х х х



Розділ ІІ. Зведені дані про оподаткування процентів, виграшів (призів) у лотерею грн. коп.

Показник

Загальна сума доходу Загальна сума податку на доходи
фізичних осіб

Загальна сума військового збору

нарахованого виплаченого нарахованого перерахованого нарахованого перерахова- ного

07 Оподаткування процентів  - X  -  -  -  -
Оподаткування процентів -  - X  -  -  -  -
виключення 3

Оподаткування виграшів (призів) у 
лотерею

 -  -  -  -  -  -

Оподаткування виграшів (призів) у 
лотерею -

 -  -  -  -  -  -

виключення 4

Військовий збір 5 98 837,61 98 837,61 17 790,77 17 790,77 1 482,57 1 482,57
Військовий збір- виключення 6  -  -  -  -  -  -

Розділ ІІІ. Розгорнута інформація про бюджетні гранти
Реєстраційний Відомості про укладені договори з надання бюджетних грантів Сума гранта, грн. коп. Використання сум гранта Повернуто коштів Ознака

08 № з/п
номер облікової 
картки платника 

податків або серія (за 
наявності) та 

номер договору дата 
складання

граничний 
термін 

виконання

цільове призначення 
гранту

дата 
виконання

згідно договору фактично надано за цільовим 
призначенням, 

грн. коп.

не за цільовим 
призначен- ням, 

грн. коп.

всього у т. ч. у зв'язку 
з нецільовим 
використан- 

ням

(0, 1)

номер паспорта2

1 2 3 4 5 6 7 8а 8 9а 9 10а 10 11
 -  -  -  -  -  -

Кiлькiсть рядкiв (розділ І) 1 0 1 Кiлькiсть фiзичних осiб (розділ І) 9 8 Кiлькiсть сторінок 4

Дата подання 31.01.2024 Наведена інформація є повною і достовірною.

Керівник (уповноважена особа) фізична особа (законний представник) 2612025396 ІЛЛЯ ТАРЛЄВ
Реєстраційний номер облікової картки платника податків або (підпис) (власне ім’я та прізвище)

серія (за наявності) та номер паспорта2

М. П. (за наявності)
Головний бухгалтер (особа, відповідальна за ведення бухгалтерського обліку) 2691205869 М МІКІТЧАК

Реєстраційний номер облікової картки платника податків або (підпис) (власне ім’я та прізвище)
серія (за наявності) та номер паспорта2

1Зазначається код за ЄДРПОУ платника податку або реєстраційний (обліковий) номер платника податків, який присвоюється контролюючими органами, або реєстраційний номер облікової картки платника податків - фізичної особи.
2Серія (за наявності) та номер паспорта зазначаються для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і 
мають відмітку у паспорті.
3Виключення інформації щодо оподаткування процентів при проведенні коригувань.
4Виключення інформації щодо оподаткування виграшів (призів) у лотерею при проведенні коригувань.
5Заповнюється виключно для проведеня коригування податкових розрахунків за минулі періоди до 01.01.2021
6Заповнюється виключно для проведеня коригування податкових розрахунків за минулі періоди до 01.01.2021



 - ЗАТВЕРДЖЕНО
 - Наказ Міністерства фінансів України

Відмітка про отримання 13 січня 2015 року № 4
(штамп контролюючого органу) (у редакції наказу Міністерства фінансів України

від 02.03.2023 року № 113)

Податковий розрахунок сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь 011 Звітний 1 X
01  платників податків - фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, 012 Звітний новий 2  -

а також сум нарахованого єдиного внеску 013 Уточнюючий 3  -
014 Довідковий 4  -

02 Звітний (податковий) період 5 2023 4 1
(рік) (квартал) (номер Розрахунку)

03 Платник 6 Приватне акціонерне товариство "Вознесенськ облплемсервіс"
від  - №  -

(повне найменування (прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) платника  згідно з реєстраційними документами, дата та номер договору (угоди))
031 Податковий номер 7 або серія (за наявності) та номер паспорта 8 платника 00702386

032 UA48040030080098303 код за Кодифікатором адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад (КАТОТТГ)

Відокремлений підрозділ юридичної особи (зазначається виключно у разі, якщо Розрахунок подає податковий агент за відокремлений підрозділ)
033  -

(повне найменування відокремленого підрозділу)

034 Податковий номер  ліквідованого платника єдиного внеску (заповнюється у разі подання розрахунку  -
правонаступником при поданні розрахунку з типом "Уточнюючий" 9 )

035 Код філії (заповнюється у разі подання платником єдиного внеску відомостей про філію при поданні  -
розрахунку з типом "Уточнюючий" 10

Податкова адреса Поштовий індекс 56501
04 вулиця Висока, буд. 38, м. ВОЗНЕСЕНСЬК, МИКОЛАЇВСЬКА обл., 56501 Телефон 0513456874

Факс 0513456874
Електронна адреса vatvpp@ukr.net

Розрахунок подається до
05 ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ, ВОЗНЕСЕНСЬКА ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА ІНСПЕКЦІЯ (

ВОЗНЕСЕНСЬКИЙ Р-Н)
(найменування контролюючого органу, до якого подається Розрахунок)

06 Інформація про додатки, що додаються до  Розрахунку та є його невід'ємною частиною кількість додатків кількість аркушів
061 Відомості про нарахування заробітної плати (доходу, грошового забезпечення) застрахованим особам 3  -

062

Відомості про осіб, які доглядають за дитиною до досягнення нею трирічного віку  та відповідно до закону 
отримують допомогу по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку та/або при народженні дитини,
  при усиновленні дитини, та осіб із числа непрацюючих працездатних батьків, усиновителів, опікунів, 
піклувальників, які фактично здійснюють догляд за дитиною з інвалідністю, дитиною, хворою на тяжке 
перинатальне ураження нервової системи, тяжку вроджену ваду розвитку, рідкісне орфанне захворювання, 
онкологічне, онкогематологічне захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкий психічний розлад, 
цукровий діабет I типу (інсулінозалежний), гостре або хронічне захворювання нирок IV ступеня, за дитиною, 
яка отримала тяжку травму, потребує трансплантації органа, потребує паліативної допомоги, якій не 
встановлено інвалідність, а також непрацюючих працездатних осіб, які здійснюють догляд за особою з 
інвалідністю I групи або за особою похилого віку, яка за висновком медичного закладу потребує постійного 
стороннього догляду або досягла 80-річного віку, якщо такі непрацюючі працездатні особи отримують 
допомогу, надбавку або компенсацію відповідно до законодавства, та нарахування сум єдиного внеску за 
патронатних вихователів, батьків-вихователів дитячих будинків сімейного типу, прийомних батьків, якщо 
вони отримують грошове забезпечення відповідно до законодавства

 -  -

063 Відомості про осіб, які проходять строкову  військову службу  -  -

064
Відомості про суми нарахованого доходу, утриманого та сплаченого податку на доходи фізичних осіб та 
військового збору

3  -

065 Відомості  про трудові відносини осіб та період проходження військової служби 1  -

066 Відомості про наявність підстав для обліку стажу окремим категоріям осіб відповідно до законодавства  -  -

07 Код основного виду економічної діяльності 01.11

08 Клас професійного ризику виробництва  -

09 Ознака платника єдиного внеску Відмітка "Х" про відповідну ознаку
091 Роботодавець X

092 Бюджетна установа  -

093 Підприємство, організація всеукраїнської громадської організації інвалідів, зокрема  товариств УТОГ,  УТОС  -

094 Підприємство, організація громадської  організації інвалідів  -

095 Резидент Дія Сіті  -

10 Штатна чисельність працівників (показники кількості працівників зазначаються в цілих одиницях) 1 2 3
101 Середньооблікова кількість штатних працівників за звітний період, осіб 12 12 11

у т.ч.
102 працівників,  яким відповідно до чинного законодавства встановлено інвалідність, осіб 2 2 1

103 працівників, що мають додаткові гарантії в сприянні працевлаштуванню  -  -  -

104 Облікова кількість штатних працівників 14 14 13

105
Кількість застрахованих осіб у звітному періоді, яким  нараховано заробітну плату/(крім осіб, яким у звітному 
періоді нараховано грошове забезпечення)

12 12 12

106 Кількість застрахованих осіб , яким у звітному періоді нараховано грошове забезпечення  -  -  -

107
Кількість застрахованих осіб у звітному періоді з числа непрацюючих інших з  подружжя працівників 
дипломатичної служби, яким нараховано єдиний внесок

 -  -  -

108 Жінок 2 2 2

109 Чоловіків 12 12 12

110 Кількість створених нових робочих місць  у звітному періоді  -  -  -

(грн коп.)
Код 
рядка

І. Нарахування доходу та єдиного внеску за найманих працівників в розрізі місяців звітного кварталу 1 2 3

1 Загальна сума нарахованого доходу (р. 1.1 + р. 1.2 +р. 1.3 + р. 1.4 + р. 1.5) 100 818,73 98 326,73 98 837,61

1.1 сума нарахованої заробітної плати 100 818,73 98 326,73 98 837,61

1.2 сума винагороди за договорами цивільно-правового характеру  -  -  -

1.3
сума оплати перших п’яти днів тимчасової непрацездатності, що здійснюється за рахунок коштів платника 
податків

 -  -  -



1.4 сума допомоги по тимчасовій непрацездатності, яка виплачується за рахунок коштів Пенсійного фонду України  -  -  -

1.5 сума допомоги у зв’язку з вагітністю та пологами  -  -  -

1.6 сума нарахованої заробітної плати за найманих працівників, призваних під час мобілізації на військову службу  -  -  -
до Збройних Сил України, які не отримували доходи у вигляді грошового забезпечення 11 з них:

1.6.1 5,3%  -  -  -

1.6.2 5,5%  -  -  -

1.6.3 22%  -  -  -

2
cума нарахованого доходу у межах максимальної величини, на яку нараховується єдиний внесок (р. 2.1 + р. 2.
2 + р. 2.3 + р. 2.4 + р. 2.5)

100 818,73 99 685,79 99 976,29

2.1 Роботодавцями (22%) 91 000,55 88 508,55 92 087,61

2.2
Підприємствами, установами і організаціями, фізичними особами - підприємцями, у тому числі тими, які 
обрали спрощену систему оподаткування, працюючим особам з інвалідністю (8,41%)

9 818,18 9 818,18 6 750,00

2.3
Підприємствами та організаціями всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, зокрема  
товариств УТОГ,  УТОС  (5,3%)

 -  -  -

2.4
Підприємствами та організаціями громадських організацій осіб з інвалідністю, працюючим особам з 
інвалідністю  (5,5%)

 -  -  -

2.5 додаткова база нарахування єдиного внеску (22%)  - 1 359,06 1 138,68

2.6 за найманих працівників, призваних під час мобілізації на військову службу до Збройних Сил України, які не  -  -  -
отримували доходи у вигляді грошового забезпечення 11 з них:

2.6.1 5,3%  -  -  -

2.6.2 5,5%  -  -  -

2.6.3 22%  -  -  -

3 Нараховано єдиного внеску (р. 3.1 +р. 3.2 + р. 3.3 + р. 3.4 + р. 3.5 + р. 3.6) 20 845,84 20 596,57 21 077,47

3.1
на суми нарахованої роботодавцями заробітної плати, винагороди за виконані роботи (надані послуги) за 
цивільно-правовими договорами, оплати допомоги по тимчасовій непрацездатності та допомоги у звязку з 
вагітністю та пологами (22,0%)

20 020,13 19 471,87 20 259,28

3.2
на суми заробітної плати, нарахованої підприємствами, установами і організаціями, у тому числі фізичними 
особами - підприємцями, у т. ч. тими, які обрали спрощену систему оподаткування працюючим особам з 
інвалідністю (8,41%)

825,71 825,71 567,68

3.2.1
на суми заробітної плати, нарахованої підприємствами, установами і організаціями, працюючим особам з 
інвалідністю (22 %)

2 160,00 2 160,00 1 485,00

3.3
на суми заробітної плати, нарахованої підприємствами та організаціями всеукраїнських громадських 
організацій осіб з інвалідністю, зокрема товариствами УТОГ та УТОС (5,3%)

 -  -  -

3.3.1
на суми заробітної плати, нарахованої підприємствами та організаціями всеукраїнських громадських 
організацій осіб з інвалідністю, зокрема товариствами УТОГ та УТОС (22 %)

 -  -  -

3.4
на суми заробітної плати, нарахованої підприємствами та організаціями громадських організацій осіб з 
інвалідністю, працюючим особам з інвалідністю (5,5%)

 -  -  -

3.4.1
на суми заробітної плати, нарахованої підприємствами та організаціями громадських організацій осіб з 
інвалідністю(за умов, визначених частиною чотирнадцятою статті 8 Закону України «Про збір та облік єдиного 
внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування»), працюючим особам з інвалідністю (22 %)

 -  -  -

3.5
на суми різниці між розміром  мінімальної заробітної плати та фактично нарахованої заробітної плати 
роботодавцями (22,0 %)

 - 298,99 250,51

3.6
на суми мінімальної заробітної плати непрацюючому іншого з подружжя працівника дипломатичної служби (
22%)

 -  -  -

3.7 на суму нарахованої заробітної плати за найманих працівників, призваних під час мобілізації на військову  -  -  -
службу до Збройних Сил України, які не отримували доходи у вигляді грошового забезпечення 11 з них:

3.7.1 5,3%  -  -  -

3.7.2 5,5%  -  -  -

3.7.3 22%  -  -  -

4
Донараховано та/або доутримано єдиного внеску у зв'язку з виправленням помилок, допущених в попередніх 
звітних періодах (р. 4.1 + р. 4.2 + р. 4.3)

 -  -  -

4.1
Донараховано єдиного внеску у зв'язку з виправленням помилки, допущеної в попередніх звітних періодах, з 
них:

 -  -  -

4.1.1 8,41%  -  -  -

4.1.2 5,30%  -  -  -

4.1.3 5,50%  -  -  -

4.2 Донараховано єдиний внесок за попередні звітні періоди внаслідок збільшення класу професійного ризику  -  -  -

4.3 Додатково утримано єдиного внеску за попередні звітні періоди  -  -  -

4.4
Донараховано єдиного внеску у зв’язку з виправленням помилки, допущеної в попередніх звітних періодах за 
найманих працівників, призваних під час мобілізації на військову службу до Збройних Сил України, які не 

 -  -  -

отримували доходи у вигляді грошового забезпечення 11 з них:
4.4.1 5,3%  -  -  -

4.4.2 5,5%  -  -  -

4.4.3 22%  -  -  -

5
Сума пені, яка нарахована платником єдиного внеску самостійно відповідно до частини другої статті 25 
Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування" 
що підлягає сплаті за звітний квартал (гр. 1 + гр. 2 + гр. 3 рядка 5.1)

 -

5.1
Сума пені, яка нарахована платником єдиного внеску самостійно відповідно до  частини другої статті 25 
Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування" 
що підлягає сплаті в розрізі місяців звітного кварталу

 -  -  -

6
Сума на яку зменшено суму нарахувань та/ або утримань з єдиного внеску у зв'язку з виправленням помилки, 
допущеної в попередніх звітних періодах (р. 6.1 + р. 6.2 + р. 6.3)

 -  -  -

6.1
Зменшено суму нарахувань з єдиного внеску у зв'язку з виправленням помилки, допущеної в  попередніх 
звітних періодах та/або у зв'язку з уточненням проведеним  поза межами  звітного періоду, з них:

 -  -  -

6.1.1 8,41%  -  -  -

6.1.2 5,30%  -  -  -

6.1.3 5,50%  -  -  -

6.2 Зменшено суму єдиного внеску за попередні звітні періоди внаслідок зменшення класу професійного ризику  -  -  -

6.3 Зменшено суму утримань за попередні звітні періоди  -  -  -

6.4 Зменшено суму нарахувань з єдиного внеску у зв’язку з виправленням помилки, допущеної в попередніх 
звітних періодах за найманих працівників, призваних під час мобілізації на військову службу до Збройних 

 -  -  -

Сил України, які не отримували доходи у вигляді грошового забезпечення 11 з них:
6.4.1 5,3%  -  -  -

6.4.2 5,5%  -  -  -

6.4.3 22%  -  -  -



7 Загальна сума єдиного внеску, що підлягає сплаті (р. 3 + р. 4 - р. 6) 20 845,84 20 596,57 21 077,47

8 Загальна сума єдиного внеску, що підлягає сплаті за звітний квартал (гр. 1 + гр. 2 + гр. 3 рядка 7) 62 519,88

ІІ. Нарахування грошового забезпечення та єдиного внеску за військовослужбовців, поліцейських, осіб рядового 
і начальницького складу та на суми допомоги жінкам військовослужбовцям у зв’язку з вагітністю та пологами в 

розрізі місяців звітного кварталу (крім військовослужбовців строкової військової служби)

1 2 3

Сума нарахованого грошового забезпечення військовослужбовців, поліцейських, осіб рядового і 
начальницького складу (крім військовослужбовців строкової військової служби)

1 Сума грошового забезпечення (без обмеження максимальною величиною, на яку нараховується єдиний внесок)  -  -  -

2
Сума грошового забезпечення, на яку нараховується єдиний внесок (у межах максимальної величини бази 
нарахування єдиного внеску), та додаткової бази нарахування (р. 2.1 + р. 2.2)

 -  -  -

2.1
Сума грошового забезпечення, на яку нараховується єдиний внесок (у межах максимальної величини бази 
нарахування єдиного внеску)

 -  -  -

2.2 Додаткова база нарахування єдиного внеску  -  -  -
Сума нарахованої допомоги жінкам військовослужбовцям у зв’язку з вагітністю та пологами:

3 Сума допомоги жінкам військовослужбовцям  -  -  -

4
Сума допомоги жінкам військовослужбовцям, на яку нараховується єдиний внесок (у межах максимальної 
величини бази нарахування єдиного внеску (у межах максимальної величини бази нарахування єдиного 
внеску (р. 4.1 + р. 4.2))

 -  -  -

4.1
Сума допомоги жінкам військовослужбовцям, на яку нараховується єдиний внесок (у межах максимальної 
величини бази нарахування єдиного внеску)

 -  -  -

4.2 Додаткова база нарахування єдиного внеску  -  -  -
Сума нарахованого єдиного внеску на грошове забезпечення військовослужбовців, поліцейських, осіб 

рядового і начальницького складу та на суми допомоги жінкам військовослужбовцям у зв'язку з 
вагітністю та пологами (крім військовослужбовців строкової військової служби)

5 На суми грошового забезпечення (р. 5.1 + р. 5.2)  -  -  -

5.1 Нараховано єдиного внеску (22,0 %);  -  -  -

5.2
Нараховано на суми різниці між розміром мінімальної заробітної плати та фактично нарахованого грошового 
забезпечення (22,0 %);

 -  -  -

6
Донараховано та/або доутримано єдиного внеску у зв'язку з виправленням помилок, допущених в попередніх 
звітних періодах (р. 6.1 +р. 6.2)

 -  -  -

6.1 Донараховано єдиний внесок у зв'язку з виправленням помилки, допущеної в попередніх звітних періодах  -  -  -

6.2 Додатково утримано єдиного внеску за попередні звітні періоди  -  -  -

7
Сума пені, яка нарахована платником єдиного внеску самостійно відповідно до  частини другої статті 25 
Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування" 
що підлягає сплаті за звітний квартал (гр. 1 + гр. 2 + гр. 3 рядка 7.1)

 -

7.1
Сума пені, яка нарахована платником єдиного внеску самостійно відповідно до  частини другої статті 25 
розділу VI Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне 
страхування" що підлягає сплаті в розрізі місяців звітного кварталу

 -  -  -

8
Зменшено суму єдиного внеску у зв'язку з виправленням помилки, допущеної в попередніх звітних періодах (
р. 8.1 + р. 8.2)

 -  -  -

8.1
Зменшено грошового забезпечення у зв'язку з виправленням помилки, допущеної в попередніх звітних 
періодах

 -  -  -

8.2 Зменшено суму утримань за попередні звітні періоди  -  -  -

9 Нараховано єдиного внеску на суми допомоги жінкам військовослужбовцям (р. 9.1 + р. 9.2)  -  -  -

9.1 нараховано єдиного внеску (22,0 %)  -  -  -

9.2
нараховано на суми різниці між розміром мінімальної заробітної плати та фактично нарахованою сумою 
допомоги жінкам військовослужбовцям у зв’язку з вагітністю та пологами (22%)

 -  -  -

10
Донараховано єдиного внеску на суми допомоги жінкам військовослужбовцям у зв’язку з виправленням 
помилок, допущених в попередніх звітних періодах (р. 10.1 + р. 10.2)

 -  -  -

10.1
Донараховано єдиного внеску на суми допомоги жінкам військовослужбовцям у зв’язку з виправленням 
помилок, допущених в попередніх звітних періодах

 -  -  -

10.2 Додатково утримано єдиного внеску за попередні звітні періоди (2%)  -  -  -

11
Сума пені, яка нарахована платником єдиного внеску самостійно відповідно до  частини другої статті 25 
розділу VI Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне 
страхування" що підлягає сплаті за звітний квартал (гр. 1 + гр. 2 + гр. 3 рядка 11.1)

 -

11.1
Сума пені, яка нарахована платником єдиного внеску самостійно відповідно до  частини другої статті 25 
розділу VI Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне 
страхування" що підлягає сплаті в розрізі місяців звітного кварталу

 -  -  -

12
Зменшено єдиного внеску на суми допомоги жінкам військовослужбовцям у зв’язку з виправленням помилки, 
допущеної в попередніх звітних періодах (р. 12.1 + р. 12.2)

 -  -  -

12.1
Зменшено єдиного внеску на суми допомоги жінкам військовослужбовцям у зв’язку з виправленням помилки, 
допущеної в попередніх звітних періодах (22 %, 33,2 %, у т. ч. виходячи з розміру мінімальної заробітної 
плати)

 -  -  -

12.2 Зменшено суму утримань за попередні звітні періоди (2%)  -  -  -

13 Загальна сума єдиного внеску з сум грошового забезпечення, що підлягає сплаті (р. 5 +р. 6 - р. 8)  -  -  -

14
Загальна сума єдиного внеску з сум грошового забезпечення, що підлягає сплаті за звітний квартал (гр. 1 + гр. 
2 + гр. 3 рядка 13)

 -

15 Загальна сума єдиного внеску з сум у зв'язку з вагітністю та пологами, що підлягає сплаті (р. 9 + р. 10 - р. 12)  -  -  -

16
Загальна сума єдиного внеску сум у зв'язку з вагітністю та пологами, що підлягає сплаті за звітний квартал, 
усього (гр. 1 + гр. 2 + гр. 3 рядка 15)

 -

ІІІ. Нарахування грошового забезпечення та єдиного внеску за патронатних вихователів, батьків – вихователів 
та прийомних батьків в розрізі місяців звітного кварталу

1 2 3

1 Сума грошового забезпечення відповідно до законодавства, на яку нараховується єдиний внесок  -  -  -

2
Сума нарахованого єдиного внеску для патронатних вихователів, батьків - вихователів та прийомних батьків 
на суми грошового забезпечення відповідно до законодавства:

 -  -  -

3 Донараховано єдиний внесок у зв'язку з виправленням помилки, допущеної  в попередніх звітних періодах  -  -  -

4 Зменшено суму єдиного внеску у зв'язку з виправленням помилки, допущеної в попередніх звітних періодах  -  -  -

5
Сума пені, яка нарахована платником єдиного внеску самостійно відповідно до  частини другої статті 25 
розділу VI Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне 
страхування" що підлягає сплаті за звітний квартал (гр. 1 + гр. 2 + гр. 3 рядка 5.1)

 -

5.1
Сума пені, яка нарахована платником єдиного внеску самостійно відповідно до  частини другої статті 25 
розділу VI Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне 
страхування" що підлягає сплаті в розрізі місяців звітного кварталу

 -  -  -



6 Сума єдиного внеску, що підлягає сплаті  (р. 2 + р. 3 - р. 4)  -  -  -

7 Загальна сума єдиного внеску, що підлягає сплаті за звітний квартал (гр. 1 + гр. 2 + гр. 3 рядка 6)  -
Доповнення до податкового Розрахунку (заповнюється і подається відповідно до пункту 46.4 статті 46 глави 2
розділу ІІ Податкового кодексу України) на  - арк.

№ з/п Зміст доповнення
1  -

Дата подання 31.01.2024 Наведена інформація є повною і достовірною.

Керівник (уповноважена особа) / фізична особа (
законний представник) 2612025396 ІЛЛЯ ТАРЛЄВ

(Реєстраційний номер облікової картки платника (підпис) (власне ім’я та прізвище)
податків або серія (за наявності) та номер паспорта7 )

М. П. (за наявності)
Головний бухгалтер (особа, відповідальна за 
ведення бухгалтерського обліку) 2691205869 М МІКІТЧАК

(Реєстраційний номер облікової картки платника (підпис) (власне ім’я та прізвище)
податків або серія (за наявності) та номер паспорта7 )

1 Розрахунок, який подається за звітний (податковий) період першим (пункт 1 розділу ІІІ Порядку заповнення та подання податковими агентами Податкового розрахунку сум доходу, 
нарахованого (сплаченого) на користь платників податків – фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску, затвердженого наказом 
Міністерства фінансів України від 13 січня 2015 року № 4, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30 січня 2015 року за № 111/26556 (у редакції наказу Міністерства фінансів 
України від 15 грудня 2020 року № 773) (далі - Порядок).

2 Розрахунок, який подається наступним за звітний (податковий) період до закінчення граничного строку подання з даними про уточнення в сумах нарахованого податку на доходи 
фізичних осіб, військового збору, єдиного внеску та/або реквізитах.

3 Розрахунок, який подається  подається після закінчення граничного строку подання для відповідного звітного (податкового) періоду з даними про уточнення в сумах нарахованого 
податку на доходи фізичних осіб, військового збору, єдиного внеску та/або реквізитах.

4 Розрахунок, який подається платником єдиного внеску з типом "Звітний" у додатках якого наявна інформація щодо призначення пенсії застрахованим особам або матеріального 
забезпечення, страхових виплат.

5 Вказується звітний (податковий) період, за який подається Розрахунок з типом "Звітний" ("Звітний новий"), або звітний (податковий) період, що уточнюється, для Розрахунку з типом 
"Уточнюючий" та обов’язково зазначається номер Розрахунку (в хронологічному порядку незалежно від типу Розрахунку), що подається за звітний (податковий) період.

6 Платник - податковий агент та платник єдиного внеску.
7 Зазначається код за ЄДРПОУ платника  або реєстраційний (обліковий) номер платника податків, який присвоюється контролюючими органами, або реєстраційний номер облікової 

картки платника податків - фізичної особи.
8 Серію (за наявності) та номер паспорта зазначають фізичні особи, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 

податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті.
9 Зазначається код за ЄДРПОУ ліквідованого платника єдиного внеску у разі подання правоноступником Розрахунку з типом Уточнюючий" за осіб,що перебували у трудових відносинах 

чи відносинах цивільно-правового характеру з платником єдиного внеску, який ліквідований.
10 Код філії (заповнюється у разі подання платником єдиного внеску відомостей про філію при поданні розрахунку з типом "Уточнюючий".
11 Заповнюється роботодавцями - платниками єдиного податку, які обрали спрощену систему оподаткування - фізичними особами - підприємцями, які належать до другої та третьої груп 

платників єдиного податку, а також юридичними особами, які належать до третьої групи платників єдиного податку за найманих працівників, призваних під час мобілізації на військову 
службу до Збройних Сил України, які не отримували доходи у вигляді грошового забезпечення, у період мобілізації, визначений Указом Президента України від 24 лютого 2022 року N 
69/2022 "Про загальну мобілізацію", затвердженим Законом України "Про затвердження Указу Президента України "Про загальну мобілізацію".

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

Заповнюється службовими особами контролюючого органу
Відмітка про внесення даних до електронної бази податкової звітності "_____"  ______________  20____  року

___________________________________________________________________________________________________
Службова особа  контролюючого органу  (власне ім’я та прізвище)



Додаток 4 ДФ
до Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на

Відмітка про отримання користь платників податків - фізичних осіб, і сум утриманого з них
(штамп контролюючого органу) податку, а також сум нарахованого єдиного внеску

(пункт 4 розділу IV)
(у редакції наказу Міністерства фінансів України
від 02.03.2023 року № 113)

011 Звітний X
01 Відомості про суми нарахованого доходу, утриманого та сплаченого податку на доходи фізичних осіб та військового збору 012 Звітний новий

013 Уточнюючий

02 Звітний (податковий) період 2024 4 1 1 1
(рік) (квартал) (номер місяця в кварталі) (номер Розрахунку) (номер додатку до Розрахунку)

03 Платник податків Приватне акціонерне товариство "Вознесенськ облплемсервіс"
(повне найменування юридичної особи чи прізвище, ім’я та по батькові (за наявності) самозайнятої фізичної особи)

031 Податковий номер 1 або серія (за наявності) та номер паспорта платника податків 2 00702386

032 UA48040030080098303 Код за КАТОТТГ за місцезнаходженням платника податків або відокремленного підрозділу, якщо Розрахунок подає податковий агент за відокремлений підрозділ

04 Працювало за трудовими договорами (контрактами) (ознака 101) 9
05 Працювало за цивільно-правовими договорами (ознака 102)

грн. коп.
Розділ І. Персоніфіковані дані про суми нарахованого (виплаченого) на користь фізичних осіб доходу та нарахованих (перерахованих) до бюджету податку на доходи фізичних осіб та військового збору

Реєстраційний Сума доходу Сума податку на доходи фізичних Сума військового збору Ознака Дата Ознака Ознака
№ з/п номер облікової осіб доходу подат.соц. (0, 1)

06 картки платника 
податків або серія (за 

наявності) та 

нарахованого виплаченого нарахованого перерахованого нараховано перераховано прийняття на 
роботу (дд.мм.

рррр)

звiльнення з 
роботи (дд.мм.

рррр)

пільги

номер паспорта2

1 2 3а 3 4а 4 5а 5 6 7 8 9 10
1 2612025396 15 340,00 15 340,00 2 761,20 2 761,20 230,10 230,10 101 -
2 2691205869 14 200,00 14 200,00 2 556,00 2 556,00 213,00 213,00 101 -
3 2889722454 14 200,00 14 200,00 2 556,00 2 556,00 213,00 213,00 101 -
4 3231925839 7 947,84 7 947,84 1 430,61 1 430,61 119,22 119,22 101 -
5 3299513886 11 167,00 11 167,00 2 010,06 2 010,06 167,51 167,51 101 -
6 3574209492 15 427,84 15 427,84 2 777,01 2 777,01 231,42 231,42 101 -
7 2326117352 7 513,74 7 513,74 1 352,47 1 352,47 112,71 112,71 101 -
8 2317713196 9 071,20 9 071,20 1 632,82 1 632,82 136,07 136,07 101 -
9 2852717177 16 375,34 16 375,34 2 947,56 2 947,56 245,63 245,63 101 -

10 3150925675 1 200,00 1 200,00  -  -  -  - 157 -
11 2665005608 18 605,50 18 605,50  -  -  -  - 157 -
12 2870511873 710,00 710,00  -  -  -  - 157 -
13 2534606191 5 800,00 5 800,00  -  -  -  - 157 -
14 2838615247 300,00 300,00  -  -  -  - 157 -
15 2767311363 8 000,00 8 000,00  -  -  -  - 157 -



1 2 3а 3 4а 4 5а 5 6 7 8 9 10
16 3203815749 723,65 723,65 130,26 130,26 10,85 10,85 195 -
17 3161817914 1 143,40 1 143,40 205,81 205,81 17,15 17,15 195 -
18 3014907320 1 143,40 1 143,40 205,84 205,84 17,18 17,18 195 -

Всього х 148 868,91 148 868,91 20 565,64 20 565,64 1 713,84 1 713,84 х х х х х

Розділ ІІ. Зведені дані про оподаткування процентів, виграшів (призів) у лотерею грн. коп.

Показник

Загальна сума доходу Загальна сума податку на доходи
фізичних осіб

Загальна сума військового збору

нарахованого виплаченого нарахованого перерахованого нарахованого перерахова- ного

07 Оподаткування процентів  - X  -  -  -  -
Оподаткування процентів -  - X  -  -  -  -
виключення 3

Оподаткування виграшів (призів) у 
лотерею

 -  -  -  -  -  -

Оподаткування виграшів (призів) у 
лотерею -

 -  -  -  -  -  -

виключення 4

Військовий збір 5 111 242,96 111 242,96 20 023,73 20 023,73 1 668,66 1 668,66
Військовий збір- виключення 6  -  -  -  -  -  -

Розділ ІІІ. Розгорнута інформація про бюджетні гранти
Реєстраційний Відомості про укладені договори з надання бюджетних грантів Сума гранта, грн. коп. Використання сум гранта Повернуто коштів Ознака

08 № з/п
номер облікової 
картки платника 

податків або серія (за 
наявності) та 

номер договору дата 
складання

граничний 
термін 

виконання

цільове призначення 
гранту

дата 
виконання

згідно договору фактично надано за цільовим 
призначенням, 

грн. коп.

не за цільовим 
призначен- ням, 

грн. коп.

всього у т. ч. у зв'язку 
з нецільовим 
використан- 

ням

(0, 1)

номер паспорта2

1 2 3 4 5 6 7 8а 8 9а 9 10а 10 11
 -  -  -  -  -  -

Кiлькiсть рядкiв (розділ І) 1 8 Кiлькiсть фiзичних осiб (розділ І) 1 8 Кiлькiсть сторінок 3

Дата подання 24.01.2025 Наведена інформація є повною і достовірною.

Керівник (уповноважена особа) фізична особа (законний представник) 2612025396 ІЛЛЯ ТАРЛЄВ
Реєстраційний номер облікової картки платника податків або (підпис) (власне ім’я та прізвище)

серія (за наявності) та номер паспорта2

М. П. (за наявності)
Головний бухгалтер (особа, відповідальна за ведення бухгалтерського обліку) 2691205869 М МІКІТЧАК

Реєстраційний номер облікової картки платника податків або (підпис) (власне ім’я та прізвище)
серія (за наявності) та номер паспорта2

1Зазначається код за ЄДРПОУ платника податку або реєстраційний (обліковий) номер платника податків, який присвоюється контролюючими органами, або реєстраційний номер облікової картки платника податків - фізичної особи.



Додаток 4 ДФ
до Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на

Відмітка про отримання користь платників податків - фізичних осіб, і сум утриманого з них
(штамп контролюючого органу) податку, а також сум нарахованого єдиного внеску

(пункт 4 розділу IV)
(у редакції наказу Міністерства фінансів України
від 02.03.2023 року № 113)

011 Звітний X
01 Відомості про суми нарахованого доходу, утриманого та сплаченого податку на доходи фізичних осіб та військового збору 012 Звітний новий

013 Уточнюючий

02 Звітний (податковий) період 2024 4 2 1 1
(рік) (квартал) (номер місяця в кварталі) (номер Розрахунку) (номер додатку до Розрахунку)

03 Платник податків Приватне акціонерне товариство "Вознесенськ облплемсервіс"
(повне найменування юридичної особи чи прізвище, ім’я та по батькові (за наявності) самозайнятої фізичної особи)

031 Податковий номер 1 або серія (за наявності) та номер паспорта платника податків 2 00702386

032 UA48040030080098303 Код за КАТОТТГ за місцезнаходженням платника податків або відокремленного підрозділу, якщо Розрахунок подає податковий агент за відокремлений підрозділ

04 Працювало за трудовими договорами (контрактами) (ознака 101) 6
05 Працювало за цивільно-правовими договорами (ознака 102)

грн. коп.
Розділ І. Персоніфіковані дані про суми нарахованого (виплаченого) на користь фізичних осіб доходу та нарахованих (перерахованих) до бюджету податку на доходи фізичних осіб та військового збору

Реєстраційний Сума доходу Сума податку на доходи фізичних Сума військового збору Ознака Дата Ознака Ознака
№ з/п номер облікової осіб доходу подат.соц. (0, 1)

06 картки платника 
податків або серія (за 

наявності) та 

нарахованого виплаченого нарахованого перерахованого нараховано перераховано прийняття на 
роботу (дд.мм.

рррр)

звiльнення з 
роботи (дд.мм.

рррр)

пільги

номер паспорта2

1 2 3а 3 4а 4 5а 5 6 7 8 9 10
1 2612025396 15 340,00 15 340,00 2 761,20 2 761,20 230,10 230,10 101 -
2 2691205869 14 200,00 14 200,00 2 556,00 2 556,00 213,00 213,00 101 -
3 2889722454 14 200,00 14 200,00 2 556,00 2 556,00 213,00 213,00 101 -
4 3299513886 11 167,00 11 167,00 2 010,06 2 010,06 167,51 167,51 101 -
5 2326117352 8 050,00 8 050,00 1 449,00 1 449,00 120,75 120,75 101 -
6 2317713196 8 282,40 8 282,40 1 490,83 1 490,83 124,24 124,24 101 -
7 3150925675 1 200,00 1 200,00  -  -  -  - 157 -
8 2665005608 21 338,00 21 338,00  -  -  -  - 157 -
9 2522610154 1 286,00 1 286,00  -  -  -  - 157 -

10 2838615247 300,00 300,00  -  -  -  - 157 -
11 2767311363 8 000,00 8 000,00  -  -  -  - 157 -
12 2570219340 4 637,96 4 637,96 834,83 834,83 69,57 69,57 195 -
13 3186022696 1 622,18 1 622,18 291,99 291,99 24,33 24,33 195 -
14 1377106114 4 348,29 4 348,29 782,69 782,69 65,22 65,22 195 -
15 1810411187 4 347,92 4 347,92 782,63 782,63 65,22 65,22 195 -



1 2 3а 3 4а 4 5а 5 6 7 8 9 10
16 2156204546 1 373,02 1 373,02 247,14 247,14 20,60 20,60 195 -
17 1762007303 2 173,70 2 173,70 391,27 391,27 32,61 32,61 195 -
18 2971802975 1 924,51 1 924,51 346,41 346,41 28,87 28,87 195 -
19 1345909226 8 696,49 8 696,49 1 565,37 1 565,37 130,44 130,44 195 -
20 2529117672 3 818,77 3 818,77 687,38 687,38 57,28 57,28 195 -
21 1439724447 4 348,29 4 348,29 782,69 782,69 65,22 65,22 195 -
22 2869515802 1 878,31 1 878,31 338,10 338,10 28,17 28,17 195 -
23 2957604832 1 924,51 1 924,51 346,41 346,41 28,87 28,87 195 -
24 3104706801 1 924,51 1 924,51 346,41 346,41 28,87 28,87 195 -
25 1719320623 1 792,93 1 792,93 322,73 322,73 26,89 26,89 195 -
26 2518307072 4 348,10 4 348,10 782,66 782,66 65,22 65,22 195 -
27 3311515005 1 622,18 1 622,18 291,99 291,99 24,33 24,33 195 -
28 3223123117 1 617,31 1 617,31 291,12 291,12 24,26 24,26 195 -
29 3153419385 1 711,89 1 711,89 308,14 308,14 25,68 25,68 195 -
30 1102506026 1 701,50 1 701,50 306,27 306,27 25,52 25,52 195 -
31 2970020912 1 909,39 1 909,39 343,69 343,69 28,64 28,64 195 -
32 2332707966 1 899,33 1 899,33 341,88 341,88 28,49 28,49 195 -
33 2605311791 4 348,39 4 348,39 782,71 782,71 65,23 65,23 195 -
34 2494106619 1 776,47 1 776,47 319,76 319,76 26,65 26,65 195 -
35 2541013840 1 776,47 1 776,47 319,76 319,76 26,65 26,65 195 -
36 1611004441 4 348,01 4 348,01 782,64 782,64 65,22 65,22 195 -
37 2321512034 1 909,39 1 909,39 343,69 343,69 28,64 28,64 195 -
38 1624705401 4 348,57 4 348,57 782,74 782,74 65,23 65,23 195 -
39 2422822905 1 972,03 1 972,03 354,97 354,97 29,58 29,58 195 -
40 1614517646 4 348,11 4 348,11 782,66 782,66 65,22 65,22 195 -
41 1931913587 2 174,15 2 174,15 391,35 391,35 32,61 32,61 195 -
42 2250823405 4 348,20 4 348,20 782,68 782,68 65,22 65,22 195 -
43 2416401854 2 232,62 2 232,62 401,87 401,87 33,49 33,49 195 -
44 2448021213 4 348,11 4 348,11 782,66 782,66 65,22 65,22 195 -
45 2260108329 4 348,39 4 348,39 782,71 782,71 65,23 65,23 195 -
46 2644919490 4 812,99 4 812,99 866,34 866,34 72,20 72,20 195 -
47 3041320189 1 885,06 1 885,06 339,31 339,31 28,28 28,28 195 -
48 2104209256 1 909,39 1 909,39 343,69 343,69 28,64 28,64 195 -
49 3342116199 1 708,74 1 708,74 307,57 307,57 25,63 25,63 195 -
50 2691205869 4 151,06 4 151,06 747,19 747,19 62,27 62,27 195 -
51 3360317156 503,46 503,46 90,62 90,62 7,55 7,55 195 -
52 2067512766 1 878,31 1 878,31 338,10 338,10 28,17 28,17 195 -
53 1427631285 4 271,55 4 271,55 768,88 768,88 64,07 64,07 195 -
54 2993419535 1 909,39 1 909,39 343,69 343,69 28,64 28,64 195 -
55 2251421505 1 657,03 1 657,03 298,27 298,27 24,86 24,86 195 -
56 1996204526 2 173,70 2 173,70 391,27 391,27 32,61 32,61 195 -
57 1050124528 4 348,48 4 348,48 782,73 782,73 65,23 65,23 195 -
58 3472407631 1 723,33 1 723,33 310,20 310,20 25,85 25,85 195 -
59 1924903883 4 974,85 4 974,85 895,47 895,47 74,62 74,62 195 -



1 2 3а 3 4а 4 5а 5 6 7 8 9 10
60 2936401252 1 457,57 1 457,57 262,36 262,36 21,86 21,86 195 -
61 2191712487 1 140,41 1 140,41 205,27 205,27 17,11 17,11 195 -
62 3116421031 1 344,82 1 344,82 242,07 242,07 20,17 20,17 195 -
63 3119217746 1 620,26 1 620,26 291,65 291,65 24,30 24,30 195 -
64 3454705732 1 708,74 1 708,74 307,57 307,57 25,63 25,63 195 -
65 2819807944 3 552,94 3 552,94 639,52 639,52 53,30 53,30 195 -
66 2184613386 1 885,06 1 885,06 339,31 339,31 28,28 28,28 195 -
67 2207612134 7 712,60 7 712,60 1 388,27 1 388,27 115,69 115,69 195 -
68 2836217636 1 704,34 1 704,34 306,78 306,78 25,57 25,57 195 -
69 1504711478 4 348,20 4 348,20 782,68 782,68 65,22 65,22 195 -
70 1483806656 4 348,39 4 348,39 782,71 782,71 65,23 65,23 195 -
71 2438419108 4 180,66 4 180,66 752,52 752,52 62,71 62,71 195 -
72 2319007802 2 169,45 2 169,45 390,50 390,50 32,54 32,54 195 -
73 2612025396 97 997,71 97 997,71 17 639,49 17 639,49 1 469,93 1 469,93 195 -
74 3603309756 1 924,51 1 924,51 346,41 346,41 28,87 28,87 195 -
75 3081015768 4 348,39 4 348,39 782,71 782,71 65,23 65,23 195 -
76 2625306619 1 446,30 1 446,30 260,33 260,33 21,69 21,69 195 -
77 1818511702 7 249,44 7 249,44 1 304,90 1 304,90 108,74 108,74 195 -
78 1723512924 4 348,39 4 348,39 782,71 782,71 65,23 65,23 195 -
79 2194008152 4 348,29 4 348,29 782,69 782,69 65,22 65,22 195 -
80 2136324156 5 109,01 5 109,01 919,62 919,62 76,64 76,64 195 -
81 2134209588 2 174,14 2 174,14 391,35 391,35 32,61 32,61 195 -
82 2103715869 1 884,97 1 884,97 339,29 339,29 28,27 28,27 195 -
83 3152619502 1 619,80 1 619,80 291,56 291,56 24,30 24,30 195 -
84 3693605284 1 776,47 1 776,47 319,76 319,76 26,65 26,65 195 -
85 ЕО970866 2 174,10 2 174,10 391,34 391,34 32,61 32,61 195 -
86 2846622643 2 174,10 2 174,10 391,34 391,34 32,61 32,61 195 -
87 3849201975 12 167,85 12 167,85 2 190,20 2 190,20 182,50 182,50 195 -
88 3448810076 8 300,92 8 300,92 1 494,17 1 494,17 124,51 124,51 195 -
89 3174922047 4 349,42 4 349,42 782,89 782,89 65,24 65,24 195 -
90 2265619041 1 701,50 1 701,50 306,27 306,27 22,52 22,52 195 -

Всього х 445 439,49 445 439,49 74 396,66 74 396,66 6 196,69 6 196,69 х х х х х



Розділ ІІ. Зведені дані про оподаткування процентів, виграшів (призів) у лотерею грн. коп.

Показник

Загальна сума доходу Загальна сума податку на доходи
фізичних осіб

Загальна сума військового збору

нарахованого виплаченого нарахованого перерахованого нарахованого перерахова- ного

07 Оподаткування процентів  - X  -  -  -  -
Оподаткування процентів -  - X  -  -  -  -
виключення 3

Оподаткування виграшів (призів) у 
лотерею

 -  -  -  -  -  -

Оподаткування виграшів (призів) у 
лотерею -

 -  -  -  -  -  -

виключення 4

Військовий збір 5 71 239,40 71 239,40 12 823,09 12 823,09 1 068,60 1 068,60
Військовий збір- виключення 6  -  -  -  -  -  -

Розділ ІІІ. Розгорнута інформація про бюджетні гранти
Реєстраційний Відомості про укладені договори з надання бюджетних грантів Сума гранта, грн. коп. Використання сум гранта Повернуто коштів Ознака

08 № з/п
номер облікової 
картки платника 

податків або серія (за 
наявності) та 

номер договору дата 
складання

граничний 
термін 

виконання

цільове призначення 
гранту

дата 
виконання

згідно договору фактично надано за цільовим 
призначенням, 

грн. коп.

не за цільовим 
призначен- ням, 

грн. коп.

всього у т. ч. у зв'язку 
з нецільовим 
використан- 

ням

(0, 1)

номер паспорта2

1 2 3 4 5 6 7 8а 8 9а 9 10а 10 11
 -  -  -  -  -  -

Кiлькiсть рядкiв (розділ І) 9 0 Кiлькiсть фiзичних осiб (розділ І) 8 8 Кiлькiсть сторінок 4

Дата подання 24.01.2025 Наведена інформація є повною і достовірною.

Керівник (уповноважена особа) фізична особа (законний представник) 2612025396 ІЛЛЯ ТАРЛЄВ
Реєстраційний номер облікової картки платника податків або (підпис) (власне ім’я та прізвище)

серія (за наявності) та номер паспорта2

М. П. (за наявності)
Головний бухгалтер (особа, відповідальна за ведення бухгалтерського обліку) 2691205869 М МІКІТЧАК

Реєстраційний номер облікової картки платника податків або (підпис) (власне ім’я та прізвище)
серія (за наявності) та номер паспорта2

1Зазначається код за ЄДРПОУ платника податку або реєстраційний (обліковий) номер платника податків, який присвоюється контролюючими органами, або реєстраційний номер облікової картки платника податків - фізичної особи.
2Серія (за наявності) та номер паспорта зазначаються для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і 
мають відмітку у паспорті.
3Виключення інформації щодо оподаткування процентів при проведенні коригувань.
4Виключення інформації щодо оподаткування виграшів (призів) у лотерею при проведенні коригувань.
5Заповнюється виключно для проведеня коригування податкових розрахунків за минулі періоди до 01.01.2021
6Заповнюється виключно для проведеня коригування податкових розрахунків за минулі періоди до 01.01.2021



Додаток 4 ДФ
до Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на

Відмітка про отримання користь платників податків - фізичних осіб, і сум утриманого з них
(штамп контролюючого органу) податку, а також сум нарахованого єдиного внеску

(пункт 4 розділу IV)
(у редакції наказу Міністерства фінансів України
від 02.03.2023 року № 113)

011 Звітний X
01 Відомості про суми нарахованого доходу, утриманого та сплаченого податку на доходи фізичних осіб та військового збору 012 Звітний новий

013 Уточнюючий

02 Звітний (податковий) період 2024 4 3 1 1
(рік) (квартал) (номер місяця в кварталі) (номер Розрахунку) (номер додатку до Розрахунку)

03 Платник податків Приватне акціонерне товариство "Вознесенськ облплемсервіс"
(повне найменування юридичної особи чи прізвище, ім’я та по батькові (за наявності) самозайнятої фізичної особи)

031 Податковий номер 1 або серія (за наявності) та номер паспорта платника податків 2 00702386

032 UA48040030080098303 Код за КАТОТТГ за місцезнаходженням платника податків або відокремленного підрозділу, якщо Розрахунок подає податковий агент за відокремлений підрозділ

04 Працювало за трудовими договорами (контрактами) (ознака 101) 7
05 Працювало за цивільно-правовими договорами (ознака 102)

грн. коп.
Розділ І. Персоніфіковані дані про суми нарахованого (виплаченого) на користь фізичних осіб доходу та нарахованих (перерахованих) до бюджету податку на доходи фізичних осіб та військового збору

Реєстраційний Сума доходу Сума податку на доходи фізичних Сума військового збору Ознака Дата Ознака Ознака
№ з/п номер облікової осіб доходу подат.соц. (0, 1)

06 картки платника 
податків або серія (за 

наявності) та 

нарахованого виплаченого нарахованого перерахованого нараховано перераховано прийняття на 
роботу (дд.мм.

рррр)

звiльнення з 
роботи (дд.мм.

рррр)

пільги

номер паспорта2

1 2 3а 3 4а 4 5а 5 6 7 8 9 10
1 2612025396 70 751,80 70 751,80 12 735,32 12 735,32 3 537,59 3 537,59 101 -
2 2691205869 67 702,78 67 702,78 12 186,50 12 186,50 3 385,14 3 385,14 101 -
3 2889722454 67 695,58 67 695,58 12 185,20 12 185,20 3 384,78 3 384,78 101 -
4 3299513886 41 578,80 41 578,80 7 484,18 7 484,18 2 078,94 2 078,94 101 -
5 2326117352 18 477,36 18 477,36 3 325,92 3 325,92 923,87 923,87 101 -
6 2317713196 14 088,60 14 088,60 2 535,95 2 535,95 704,43 704,43 101 -
7 3631404254 2 927,27 2 927,27 254,39 254,39 146,36 146,36 101 01
8 3150925675 1 200,00 1 200,00  -  -  -  - 157 -
9 3204514747 2 505,00 2 505,00  -  -  -  - 157 -

10 2767311363 8 000,00 8 000,00  -  -  -  - 157 -
11 2838615247 300,00 300,00  -  -  -  - 157 -

Всього х 295 227,19 295 227,19 50 707,46 50 707,46 14 161,11 14 161,11 х х х х х



Розділ ІІ. Зведені дані про оподаткування процентів, виграшів (призів) у лотерею грн. коп.

Показник

Загальна сума доходу Загальна сума податку на доходи
фізичних осіб

Загальна сума військового збору

нарахованого виплаченого нарахованого перерахованого нарахованого перерахова- ного

07 Оподаткування процентів  - X  -  -  -  -
Оподаткування процентів -  - X  -  -  -  -
виключення 3

Оподаткування виграшів (призів) у 
лотерею

 -  -  -  -  -  -

Оподаткування виграшів (призів) у 
лотерею -

 -  -  -  -  -  -

виключення 4

Військовий збір 5 283 222,19 283 222,19 50 707,46 50 707,46 14 161,11 14 161,11
Військовий збір- виключення 6  -  -  -  -  -  -

Розділ ІІІ. Розгорнута інформація про бюджетні гранти
Реєстраційний Відомості про укладені договори з надання бюджетних грантів Сума гранта, грн. коп. Використання сум гранта Повернуто коштів Ознака

08 № з/п
номер облікової 
картки платника 

податків або серія (за 
наявності) та 

номер договору дата 
складання

граничний 
термін 

виконання

цільове призначення 
гранту

дата 
виконання

згідно договору фактично надано за цільовим 
призначенням, 

грн. коп.

не за цільовим 
призначен- ням, 

грн. коп.

всього у т. ч. у зв'язку 
з нецільовим 
використан- 

ням

(0, 1)

номер паспорта2

1 2 3 4 5 6 7 8а 8 9а 9 10а 10 11
 -  -  -  -  -  -

Кiлькiсть рядкiв (розділ І) 1 1 Кiлькiсть фiзичних осiб (розділ І) 1 1 Кiлькiсть сторінок 2

Дата подання 24.01.2025 Наведена інформація є повною і достовірною.

Керівник (уповноважена особа) фізична особа (законний представник) 2612025396 ІЛЛЯ ТАРЛЄВ
Реєстраційний номер облікової картки платника податків або (підпис) (власне ім’я та прізвище)

серія (за наявності) та номер паспорта2

М. П. (за наявності)
Головний бухгалтер (особа, відповідальна за ведення бухгалтерського обліку) 2691205869 М МІКІТЧАК

Реєстраційний номер облікової картки платника податків або (підпис) (власне ім’я та прізвище)
серія (за наявності) та номер паспорта2

1Зазначається код за ЄДРПОУ платника податку або реєстраційний (обліковий) номер платника податків, який присвоюється контролюючими органами, або реєстраційний номер облікової картки платника податків - фізичної особи.
2Серія (за наявності) та номер паспорта зазначаються для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і 
мають відмітку у паспорті.
3Виключення інформації щодо оподаткування процентів при проведенні коригувань.
4Виключення інформації щодо оподаткування виграшів (призів) у лотерею при проведенні коригувань.
5Заповнюється виключно для проведеня коригування податкових розрахунків за минулі періоди до 01.01.2021
6Заповнюється виключно для проведеня коригування податкових розрахунків за минулі періоди до 01.01.2021



 - ЗАТВЕРДЖЕНО
 - Наказ Міністерства фінансів України

Відмітка про отримання 13 січня 2015 року № 4
(штамп контролюючого органу) (у редакції наказу Міністерства фінансів України

від 02.03.2023 року № 113)

Податковий розрахунок сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь 011 Звітний 1 X
01  платників податків - фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, 012 Звітний новий 2  -

а також сум нарахованого єдиного внеску 013 Уточнюючий 3  -
014 Довідковий 4  -

02 Звітний (податковий) період 5 2024 4 1
(рік) (квартал) (номер Розрахунку)

03 Платник 6 Приватне акціонерне товариство "Вознесенськ облплемсервіс"
від  - №  -

(повне найменування (прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) платника  згідно з реєстраційними документами, дата та номер договору (угоди))
031 Податковий номер 7 або серія (за наявності) та номер паспорта 8 платника 00702386

032 UA48040030080098303 код за Кодифікатором адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад (КАТОТТГ)

Відокремлений підрозділ юридичної особи (зазначається виключно у разі, якщо Розрахунок подає податковий агент за відокремлений підрозділ)
033  -

(повне найменування відокремленого підрозділу)

034 Податковий номер  ліквідованого платника єдиного внеску (заповнюється у разі подання розрахунку  -
правонаступником при поданні розрахунку з типом "Уточнюючий" 9 )

035 Код філії (заповнюється у разі подання платником єдиного внеску відомостей про філію при поданні  -
розрахунку з типом "Уточнюючий" 10

Податкова адреса Поштовий індекс 56501
04 вулиця Висока, буд. 38, м. ВОЗНЕСЕНСЬК, МИКОЛАЇВСЬКА обл., 56501 Телефон 0513456874

Факс 0513456874
Електронна адреса vatvpp@ukr.net

Розрахунок подається до
05 ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ,  ВОЗНЕСЕНСЬКА ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА ІНСПЕКЦІЯ

(найменування контролюючого органу, до якого подається Розрахунок)
06 Інформація про додатки, що додаються до  Розрахунку та є його невід'ємною частиною кількість додатків кількість аркушів
061 Відомості про нарахування заробітної плати (доходу, грошового забезпечення) застрахованим особам 3  -

062

Відомості про осіб, які доглядають за дитиною до досягнення нею трирічного віку  та відповідно до закону 
отримують допомогу по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку та/або при народженні дитини,
  при усиновленні дитини, та осіб із числа непрацюючих працездатних батьків, усиновителів, опікунів, 
піклувальників, які фактично здійснюють догляд за дитиною з інвалідністю, дитиною, хворою на тяжке 
перинатальне ураження нервової системи, тяжку вроджену ваду розвитку, рідкісне орфанне захворювання, 
онкологічне, онкогематологічне захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкий психічний розлад, 
цукровий діабет I типу (інсулінозалежний), гостре або хронічне захворювання нирок IV ступеня, за дитиною, 
яка отримала тяжку травму, потребує трансплантації органа, потребує паліативної допомоги, якій не 
встановлено інвалідність, а також непрацюючих працездатних осіб, які здійснюють догляд за особою з 
інвалідністю I групи або за особою похилого віку, яка за висновком медичного закладу потребує постійного 
стороннього догляду або досягла 80-річного віку, якщо такі непрацюючі працездатні особи отримують 
допомогу, надбавку або компенсацію відповідно до законодавства, та нарахування сум єдиного внеску за 
патронатних вихователів, батьків-вихователів дитячих будинків сімейного типу, прийомних батьків, якщо 
вони отримують грошове забезпечення відповідно до законодавства

 -  -

063 Відомості про осіб, які проходять строкову  військову службу  -  -

064
Відомості про суми нарахованого доходу, утриманого та сплаченого податку на доходи фізичних осіб та 
військового збору

3  -

065 Відомості  про трудові відносини осіб та період проходження військової служби 1  -

066 Відомості про наявність підстав для обліку стажу окремим категоріям осіб відповідно до законодавства  -  -

07 Код основного виду економічної діяльності 01.11

08 Клас професійного ризику виробництва  -

09 Ознака платника єдиного внеску Відмітка "Х" про відповідну ознаку
091 Роботодавець X

092 Бюджетна установа  -

093 Підприємство, організація всеукраїнської громадської організації інвалідів, зокрема  товариств УТОГ,  УТОС  -

094 Підприємство, організація громадської  організації інвалідів  -

095 Резидент Дія Сіті  -

10 Штатна чисельність працівників (показники кількості працівників зазначаються в цілих одиницях) 1 2 3
101 Середньооблікова кількість штатних працівників за звітний період, осіб 9 6 7

у т.ч.
102 працівників,  яким відповідно до чинного законодавства встановлено інвалідність, осіб 1 1 1

103 працівників, що мають додаткові гарантії в сприянні працевлаштуванню  -  -  -

104 Облікова кількість штатних працівників 11 9 9

105
Кількість застрахованих осіб у звітному періоді, яким  нараховано заробітну плату/(крім осіб, яким у звітному 
періоді нараховано грошове забезпечення)

9 6 7

106 Кількість застрахованих осіб , яким у звітному періоді нараховано грошове забезпечення  -  -  -

107
Кількість застрахованих осіб у звітному періоді з числа непрацюючих інших з  подружжя працівників 
дипломатичної служби, яким нараховано єдиний внесок

 -  -  -

108 Жінок 2 2 2

109 Чоловіків 9 7 7

110 Кількість створених нових робочих місць  у звітному періоді  -  -  -

(грн коп.)
Код 
рядка

І. Нарахування доходу та єдиного внеску за найманих працівників в розрізі місяців звітного кварталу 1 2 3

1 Загальна сума нарахованого доходу (р. 1.1 + р. 1.2 +р. 1.3 + р. 1.4 + р. 1.5) 111 242,96 71 239,40 283 222,19

1.1 сума нарахованої заробітної плати 111 242,96 71 239,40 283 222,19

1.2 сума винагороди за договорами цивільно-правового характеру  -  -  -

1.3
сума оплати перших п’яти днів тимчасової непрацездатності, що здійснюється за рахунок коштів платника 
податків

 -  -  -

1.4 сума допомоги по тимчасовій непрацездатності, яка виплачується за рахунок коштів Пенсійного фонду України  -  -  -



1.5 сума допомоги у зв’язку з вагітністю та пологами  -  -  -

1.6 сума нарахованої заробітної плати за найманих працівників, призваних під час мобілізації на військову службу  -  -  -
до Збройних Сил України, які не отримували доходи у вигляді грошового забезпечення 11 з них:

1.6.1 5,3%  -  -  -

1.6.2 5,5%  -  -  -

1.6.3 22%  -  -  -

2
cума нарахованого доходу у межах максимальної величини, на яку нараховується єдиний внесок (р. 2.1 + р. 2.
2 + р. 2.3 + р. 2.4 + р. 2.5)

111 295,12 71 239,40 285 972,34

2.1 Роботодавцями (22%) 103 729,22 63 189,40 264 744,83

2.2
Підприємствами, установами і організаціями, фізичними особами - підприємцями, у тому числі тими, які 
обрали спрощену систему оподаткування, працюючим особам з інвалідністю (8,41%)

7 513,74 8 050,00 18 477,36

2.3
Підприємствами та організаціями всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, зокрема  
товариств УТОГ,  УТОС  (5,3%)

 -  -  -

2.4
Підприємствами та організаціями громадських організацій осіб з інвалідністю, працюючим особам з 
інвалідністю  (5,5%)

 -  -  -

2.5 додаткова база нарахування єдиного внеску (22%) 52,16  - 2 750,15

2.6 за найманих працівників, призваних під час мобілізації на військову службу до Збройних Сил України, які не  -  -  -
отримували доходи у вигляді грошового забезпечення 11 з них:

2.6.1 5,3%  -  -  -

2.6.2 5,5%  -  -  -

2.6.3 22%  -  -  -

3 Нараховано єдиного внеску (р. 3.1 +р. 3.2 + р. 3.3 + р. 3.4 + р. 3.5 + р. 3.6) 23 463,80 14 578,68 60 402,85

3.1
на суми нарахованої роботодавцями заробітної плати, винагороди за виконані роботи (надані послуги) за 
цивільно-правовими договорами, оплати допомоги по тимчасовій непрацездатності та допомоги у звязку з 
вагітністю та пологами (22,0%)

22 820,41 13 901,67 58 243,87

3.2
на суми заробітної плати, нарахованої підприємствами, установами і організаціями, у тому числі фізичними 
особами - підприємцями, у т. ч. тими, які обрали спрощену систему оподаткування працюючим особам з 
інвалідністю (8,41%)

631,91 677,01 1 553,95

3.2.1
на суми заробітної плати, нарахованої підприємствами, установами і організаціями, працюючим особам з 
інвалідністю (22 %)

1 653,02 1 771,00 4 065,02

3.3
на суми заробітної плати, нарахованої підприємствами та організаціями всеукраїнських громадських 
організацій осіб з інвалідністю, зокрема товариствами УТОГ та УТОС (5,3%)

 -  -  -

3.3.1
на суми заробітної плати, нарахованої підприємствами та організаціями всеукраїнських громадських 
організацій осіб з інвалідністю, зокрема товариствами УТОГ та УТОС (22 %)

 -  -  -

3.4
на суми заробітної плати, нарахованої підприємствами та організаціями громадських організацій осіб з 
інвалідністю, працюючим особам з інвалідністю (5,5%)

 -  -  -

3.4.1
на суми заробітної плати, нарахованої підприємствами та організаціями громадських організацій осіб з 
інвалідністю(за умов, визначених частиною чотирнадцятою статті 8 Закону України «Про збір та облік єдиного 
внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування»), працюючим особам з інвалідністю (22 %)

 -  -  -

3.5
на суми різниці між розміром  мінімальної заробітної плати та фактично нарахованої заробітної плати 
роботодавцями (22,0 %)

11,48  - 605,03

3.6
на суми мінімальної заробітної плати непрацюючому іншого з подружжя працівника дипломатичної служби (
22%)

 -  -  -

3.7 на суму нарахованої заробітної плати за найманих працівників, призваних під час мобілізації на військову  -  -  -
службу до Збройних Сил України, які не отримували доходи у вигляді грошового забезпечення 11 з них:

3.7.1 5,3%  -  -  -

3.7.2 5,5%  -  -  -

3.7.3 22%  -  -  -

4
Донараховано та/або доутримано єдиного внеску у зв'язку з виправленням помилок, допущених в попередніх 
звітних періодах (р. 4.1 + р. 4.2 + р. 4.3)

 -  -  -

4.1
Донараховано єдиного внеску у зв'язку з виправленням помилки, допущеної в попередніх звітних періодах, з 
них:

 -  -  -

4.1.1 8,41%  -  -  -

4.1.2 5,30%  -  -  -

4.1.3 5,50%  -  -  -

4.2 Донараховано єдиний внесок за попередні звітні періоди внаслідок збільшення класу професійного ризику  -  -  -

4.3 Додатково утримано єдиного внеску за попередні звітні періоди  -  -  -

4.4
Донараховано єдиного внеску у зв’язку з виправленням помилки, допущеної в попередніх звітних періодах за 
найманих працівників, призваних під час мобілізації на військову службу до Збройних Сил України, які не 

 -  -  -

отримували доходи у вигляді грошового забезпечення 11 з них:
4.4.1 5,3%  -  -  -

4.4.2 5,5%  -  -  -

4.4.3 22%  -  -  -

5
Сума пені, яка нарахована платником єдиного внеску самостійно відповідно до частини другої статті 25 
Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування" 
що підлягає сплаті за звітний квартал (гр. 1 + гр. 2 + гр. 3 рядка 5.1)

 -

5.1
Сума пені, яка нарахована платником єдиного внеску самостійно відповідно до  частини другої статті 25 
Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування" 
що підлягає сплаті в розрізі місяців звітного кварталу

 -  -  -

6
Сума на яку зменшено суму нарахувань та/ або утримань з єдиного внеску у зв'язку з виправленням помилки, 
допущеної в попередніх звітних періодах (р. 6.1 + р. 6.2 + р. 6.3)

 -  -  -

6.1
Зменшено суму нарахувань з єдиного внеску у зв'язку з виправленням помилки, допущеної в  попередніх 
звітних періодах та/або у зв'язку з уточненням проведеним  поза межами  звітного періоду, з них:

 -  -  -

6.1.1 8,41%  -  -  -

6.1.2 5,30%  -  -  -

6.1.3 5,50%  -  -  -

6.2 Зменшено суму єдиного внеску за попередні звітні періоди внаслідок зменшення класу професійного ризику  -  -  -

6.3 Зменшено суму утримань за попередні звітні періоди  -  -  -

6.4 Зменшено суму нарахувань з єдиного внеску у зв’язку з виправленням помилки, допущеної в попередніх 
звітних періодах за найманих працівників, призваних під час мобілізації на військову службу до Збройних 

 -  -  -

Сил України, які не отримували доходи у вигляді грошового забезпечення 11 з них:
6.4.1 5,3%  -  -  -

6.4.2 5,5%  -  -  -

6.4.3 22%  -  -  -

7 Загальна сума єдиного внеску, що підлягає сплаті (р. 3 + р. 4 - р. 6) 23 463,80 14 578,68 60 402,85



8 Загальна сума єдиного внеску, що підлягає сплаті за звітний квартал (гр. 1 + гр. 2 + гр. 3 рядка 7) 98 445,33

ІІ. Нарахування грошового забезпечення та єдиного внеску за військовослужбовців, поліцейських, осіб рядового 
і начальницького складу та на суми допомоги жінкам військовослужбовцям у зв’язку з вагітністю та пологами в 

розрізі місяців звітного кварталу (крім військовослужбовців строкової військової служби)

1 2 3

Сума нарахованого грошового забезпечення військовослужбовців, поліцейських, осіб рядового і 
начальницького складу (крім військовослужбовців строкової військової служби)

1 Сума грошового забезпечення (без обмеження максимальною величиною, на яку нараховується єдиний внесок)  -  -  -

2
Сума грошового забезпечення, на яку нараховується єдиний внесок (у межах максимальної величини бази 
нарахування єдиного внеску), та додаткової бази нарахування (р. 2.1 + р. 2.2)

 -  -  -

2.1
Сума грошового забезпечення, на яку нараховується єдиний внесок (у межах максимальної величини бази 
нарахування єдиного внеску)

 -  -  -

2.2 Додаткова база нарахування єдиного внеску  -  -  -
Сума нарахованої допомоги жінкам військовослужбовцям у зв’язку з вагітністю та пологами:

3 Сума допомоги жінкам військовослужбовцям  -  -  -

4
Сума допомоги жінкам військовослужбовцям, на яку нараховується єдиний внесок (у межах максимальної 
величини бази нарахування єдиного внеску (у межах максимальної величини бази нарахування єдиного 
внеску (р. 4.1 + р. 4.2))

 -  -  -

4.1
Сума допомоги жінкам військовослужбовцям, на яку нараховується єдиний внесок (у межах максимальної 
величини бази нарахування єдиного внеску)

 -  -  -

4.2 Додаткова база нарахування єдиного внеску  -  -  -
Сума нарахованого єдиного внеску на грошове забезпечення військовослужбовців, поліцейських, осіб 

рядового і начальницького складу та на суми допомоги жінкам військовослужбовцям у зв'язку з 
вагітністю та пологами (крім військовослужбовців строкової військової служби)

5 На суми грошового забезпечення (р. 5.1 + р. 5.2)  -  -  -

5.1 Нараховано єдиного внеску (22,0 %);  -  -  -

5.2
Нараховано на суми різниці між розміром мінімальної заробітної плати та фактично нарахованого грошового 
забезпечення (22,0 %);

 -  -  -

6
Донараховано та/або доутримано єдиного внеску у зв'язку з виправленням помилок, допущених в попередніх 
звітних періодах (р. 6.1 +р. 6.2)

 -  -  -

6.1 Донараховано єдиний внесок у зв'язку з виправленням помилки, допущеної в попередніх звітних періодах  -  -  -

6.2 Додатково утримано єдиного внеску за попередні звітні періоди  -  -  -

7
Сума пені, яка нарахована платником єдиного внеску самостійно відповідно до  частини другої статті 25 
Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування" 
що підлягає сплаті за звітний квартал (гр. 1 + гр. 2 + гр. 3 рядка 7.1)

 -

7.1
Сума пені, яка нарахована платником єдиного внеску самостійно відповідно до  частини другої статті 25 
розділу VI Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне 
страхування" що підлягає сплаті в розрізі місяців звітного кварталу

 -  -  -

8
Зменшено суму єдиного внеску у зв'язку з виправленням помилки, допущеної в попередніх звітних періодах (
р. 8.1 + р. 8.2)

 -  -  -

8.1
Зменшено грошового забезпечення у зв'язку з виправленням помилки, допущеної в попередніх звітних 
періодах

 -  -  -

8.2 Зменшено суму утримань за попередні звітні періоди  -  -  -

9 Нараховано єдиного внеску на суми допомоги жінкам військовослужбовцям (р. 9.1 + р. 9.2)  -  -  -

9.1 нараховано єдиного внеску (22,0 %)  -  -  -

9.2
нараховано на суми різниці між розміром мінімальної заробітної плати та фактично нарахованою сумою 
допомоги жінкам військовослужбовцям у зв’язку з вагітністю та пологами (22%)

 -  -  -

10
Донараховано єдиного внеску на суми допомоги жінкам військовослужбовцям у зв’язку з виправленням 
помилок, допущених в попередніх звітних періодах (р. 10.1 + р. 10.2)

 -  -  -

10.1
Донараховано єдиного внеску на суми допомоги жінкам військовослужбовцям у зв’язку з виправленням 
помилок, допущених в попередніх звітних періодах

 -  -  -

10.2 Додатково утримано єдиного внеску за попередні звітні періоди (2%)  -  -  -

11
Сума пені, яка нарахована платником єдиного внеску самостійно відповідно до  частини другої статті 25 
розділу VI Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне 
страхування" що підлягає сплаті за звітний квартал (гр. 1 + гр. 2 + гр. 3 рядка 11.1)

 -

11.1
Сума пені, яка нарахована платником єдиного внеску самостійно відповідно до  частини другої статті 25 
розділу VI Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне 
страхування" що підлягає сплаті в розрізі місяців звітного кварталу

 -  -  -

12
Зменшено єдиного внеску на суми допомоги жінкам військовослужбовцям у зв’язку з виправленням помилки, 
допущеної в попередніх звітних періодах (р. 12.1 + р. 12.2)

 -  -  -

12.1
Зменшено єдиного внеску на суми допомоги жінкам військовослужбовцям у зв’язку з виправленням помилки, 
допущеної в попередніх звітних періодах (22 %, 33,2 %, у т. ч. виходячи з розміру мінімальної заробітної 
плати)

 -  -  -

12.2 Зменшено суму утримань за попередні звітні періоди (2%)  -  -  -

13 Загальна сума єдиного внеску з сум грошового забезпечення, що підлягає сплаті (р. 5 +р. 6 - р. 8)  -  -  -

14
Загальна сума єдиного внеску з сум грошового забезпечення, що підлягає сплаті за звітний квартал (гр. 1 + гр. 
2 + гр. 3 рядка 13)

 -

15 Загальна сума єдиного внеску з сум у зв'язку з вагітністю та пологами, що підлягає сплаті (р. 9 + р. 10 - р. 12)  -  -  -

16
Загальна сума єдиного внеску сум у зв'язку з вагітністю та пологами, що підлягає сплаті за звітний квартал, 
усього (гр. 1 + гр. 2 + гр. 3 рядка 15)

 -

ІІІ. Нарахування грошового забезпечення та єдиного внеску за патронатних вихователів, батьків – вихователів 
та прийомних батьків в розрізі місяців звітного кварталу

1 2 3

1 Сума грошового забезпечення відповідно до законодавства, на яку нараховується єдиний внесок  -  -  -

2
Сума нарахованого єдиного внеску для патронатних вихователів, батьків - вихователів та прийомних батьків 
на суми грошового забезпечення відповідно до законодавства:

 -  -  -

3 Донараховано єдиний внесок у зв'язку з виправленням помилки, допущеної  в попередніх звітних періодах  -  -  -

4 Зменшено суму єдиного внеску у зв'язку з виправленням помилки, допущеної в попередніх звітних періодах  -  -  -

5
Сума пені, яка нарахована платником єдиного внеску самостійно відповідно до  частини другої статті 25 
розділу VI Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне 
страхування" що підлягає сплаті за звітний квартал (гр. 1 + гр. 2 + гр. 3 рядка 5.1)

 -

5.1
Сума пені, яка нарахована платником єдиного внеску самостійно відповідно до  частини другої статті 25 
розділу VI Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне 
страхування" що підлягає сплаті в розрізі місяців звітного кварталу

 -  -  -

6 Сума єдиного внеску, що підлягає сплаті  (р. 2 + р. 3 - р. 4)  -  -  -



7 Загальна сума єдиного внеску, що підлягає сплаті за звітний квартал (гр. 1 + гр. 2 + гр. 3 рядка 6)  -
Доповнення до податкового Розрахунку (заповнюється і подається відповідно до пункту 46.4 статті 46 глави 2
розділу ІІ Податкового кодексу України) на  - арк.

№ з/п Зміст доповнення
1  -

Дата подання 24.01.2025 Наведена інформація є повною і достовірною.

Керівник (уповноважена особа) / фізична особа (
законний представник) 2612025396 ІЛЛЯ ТАРЛЄВ

(Реєстраційний номер облікової картки платника (підпис) (власне ім’я та прізвище)
податків або серія (за наявності) та номер паспорта7 )

М. П. (за наявності)
Головний бухгалтер (особа, відповідальна за 
ведення бухгалтерського обліку) 2691205869 М МІКІТЧАК

(Реєстраційний номер облікової картки платника (підпис) (власне ім’я та прізвище)
податків або серія (за наявності) та номер паспорта7 )

1 Розрахунок, який подається за звітний (податковий) період першим (пункт 1 розділу ІІІ Порядку заповнення та подання податковими агентами Податкового розрахунку сум доходу, 
нарахованого (сплаченого) на користь платників податків – фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску, затвердженого наказом 
Міністерства фінансів України від 13 січня 2015 року № 4, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30 січня 2015 року за № 111/26556 (у редакції наказу Міністерства фінансів 
України від 15 грудня 2020 року № 773) (далі - Порядок).

2 Розрахунок, який подається наступним за звітний (податковий) період до закінчення граничного строку подання з даними про уточнення в сумах нарахованого податку на доходи 
фізичних осіб, військового збору, єдиного внеску та/або реквізитах.

3 Розрахунок, який подається  подається після закінчення граничного строку подання для відповідного звітного (податкового) періоду з даними про уточнення в сумах нарахованого 
податку на доходи фізичних осіб, військового збору, єдиного внеску та/або реквізитах.

4 Розрахунок, який подається платником єдиного внеску з типом "Звітний" у додатках якого наявна інформація щодо призначення пенсії застрахованим особам або матеріального 
забезпечення, страхових виплат.

5 Вказується звітний (податковий) період, за який подається Розрахунок з типом "Звітний" ("Звітний новий"), або звітний (податковий) період, що уточнюється, для Розрахунку з типом 
"Уточнюючий" та обов’язково зазначається номер Розрахунку (в хронологічному порядку незалежно від типу Розрахунку), що подається за звітний (податковий) період.

6 Платник - податковий агент та платник єдиного внеску.
7 Зазначається код за ЄДРПОУ платника  або реєстраційний (обліковий) номер платника податків, який присвоюється контролюючими органами, або реєстраційний номер облікової 

картки платника податків - фізичної особи.
8 Серію (за наявності) та номер паспорта зазначають фізичні особи, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 

податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті.
9 Зазначається код за ЄДРПОУ ліквідованого платника єдиного внеску у разі подання правоноступником Розрахунку з типом Уточнюючий" за осіб,що перебували у трудових відносинах 

чи відносинах цивільно-правового характеру з платником єдиного внеску, який ліквідований.
10 Код філії (заповнюється у разі подання платником єдиного внеску відомостей про філію при поданні розрахунку з типом "Уточнюючий".
11 Заповнюється роботодавцями - платниками єдиного податку, які обрали спрощену систему оподаткування - фізичними особами - підприємцями, які належать до другої та третьої груп 

платників єдиного податку, а також юридичними особами, які належать до третьої групи платників єдиного податку за найманих працівників, призваних під час мобілізації на військову 
службу до Збройних Сил України, які не отримували доходи у вигляді грошового забезпечення, у період мобілізації, визначений Указом Президента України від 24 лютого 2022 року N 
69/2022 "Про загальну мобілізацію", затвердженим Законом України "Про затвердження Указу Президента України "Про загальну мобілізацію".

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

Заповнюється службовими особами контролюючого органу
Відмітка про внесення даних до електронної бази податкової звітності "_____"  ______________  20____  року

___________________________________________________________________________________________________
Службова особа  контролюючого органу  (власне ім’я та прізвище)



Таблиця 2.12 

Динаміка виплачених ПрАТ „Вознесенськ облплемсервіс” доходів на користь фізичних осіб та утриманих з них 

податків, 2022 – 2024 рр.  

Період 

Чисельність 

громадян, 

які 

отримували 

доходи, осіб 

в т. ч 

Загальна 

сума 

виплачених 

доходів, грн 

в т. ч за ознаками доходів  Загальна 

сума 

утриманого 

ПДФО, грн 

Питома  

вага 

ПДФО у 

виплаче-

ному 

доході, % 

Загальна 

сума 

утримано-

го військо-

вого збору, 

грн 

Питома вага 

військового 

збору у 

виплачено-

му доході, % 

є наймани-

ми 

працівника-

ми 

підприєм-

ства, осіб 

користу-

вались  

ПСП1 

1012, грн 1573, грн 1954, грн 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

2022 р. 

січень 18 15 2 107933,51 82210,50 25723,01 - 14460,08 13,40 1233,16 1,14 

лютий  18 14 3 112251,39 99965,39 12286,00 - 17323,90 15,43 1499,48 1,34 

березень 13 13 3 82891,30 82891,30 - - 13803,98 16,65 1243,36 1,50 

квітень 15 14 3 102223,73 96223,73 6000,00 - 15427,10 15,09 1443,35 1,41 

травень 16 14 2 106744,09 97804,09 8937,00 - 17158,16 16,07 1467,06 1,37 

червень 20 17 6 119294,70 103849,70 15805,00 - 17413,45 14,60 1552,34 1,30 

липень 20 17 3 141821,78 131751,78 10070,00 - 23045,45 16,25 1976,29 1,39 

серпень 18 17 2 124233,31 118233,31 6000,00 - 20835,43 16,77 1773,51 1,43 

вересень 19 16 - 141399,19 116693,19 24706,00 - 20558,20 14,54 1750,38 1,24 

жовтень 18 16 3 126550,42 118150,42 8400,00 - 20642,06 16,31 1772,26 1,40 

листопад 71 16 2 257859,04 125918,76 17736,00 114204,28 42775,57 16,59 3601,76 1,40 

грудень 51 16 3 336730,94 120692,21 7200,00 208838,73 58869,07 17,48 4943,04 1,47 

Всього за рік Х Х Х 1759933,40 1294384,38 142863,01 323043,01 282312,45 Х 24255,99 Х 

2023 р. 

січень 19 17 3 136525,17 122053,17 14472,00 - 21396,64 15,67 1830,78 1,34 

лютий  22 16 2 137543,50 122156,50 15387,00 - 21505,05 15,64 1832,35 1,33 

березень 20 16 2 167622,16 127671,16 39951,00 - 22497,7 13,42 1915,08 1,14 

квітень 21 16 2 193029,00 122494,00 70535,00 - 21565,8 11,17 1837,42 0,95 

травень 19 16 2 185150,64 127964,64 57186,00 - 22550,53 12,18 1919,48 1,04 



Продовж. табл. 2.12 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

червень 21 16 2 137088,79 123494,79 13594,00 - 21745,93 15,86 1852,41 1,35 

липень 28 16 1 272186,59 150227,09 121959,50 - 26799,31 9,85 2253,43 0,83 

серпень 19 13 - 159365,75 112824,00 46541,75 - 20066,91 12,59 1692,38 1,06 

вересень 16 12 - 109289,79 99964,29 9325,50 - 17752,00 16,24 1499,47 1,37 

жовтень 17 12 1 155191,23 100818,73 54372,50 - 17905,80 11,54 1512,27 0,97 

листопад 17 12 - 124978,73 98326,73 26652,00 - 17457,25 13,97 1474,89 1,18 

грудень 101 12 - 460263,72 98837,61 35179,50 326246,61 75938,62 16,50 6328,24 1,37 

Всього за рік Х Х Х 2238235,07 1406832,71 505155,75 326246,61 307181,54 Х 25948,20 Х 

Відхилення 

(+, -) 2023 р. 

від 2022 р. 

абсолютне 

Х Х Х 478301,67 112448,33 362292,74 3203,60 24869,09 Х 1692,21 Х 

Відхилення 

(+, -) 2023 р. 

від 2022 р., 

відносне, % 

Х Х Х 21,4 8,0 71,7 1,0 8,1 Х 6,5 Х 

2024 р. 

січень 12 9 - 104199,66 88219,66 15980,00 - 15879,55 15,24 1323,30 1,27 

лютий  15 9 - 102142,05 86802,05 15340,00 - 15642,37 15,31 1303,54 1,28 

березень 15 9 - 121978,76 87355,76 34623,00 - 15724,03 12,89 1310,35 1,07 

квітень 13 9 - 114645,60 99230,60 15415,00 - 17861,50 15,58 1488,46 1,30 

травень 14 9 - 114182,90 100019,40 14163,50 - 18003,50 15,77 1500,30 1,31 

червень 14 9 - 114986,00 97683,00 17303,00 - 17577,54 15,29 1464,80 1,27 

липень 16 9 - 161337,96 106173,96 55164,00 - 19111,32 11,85 1592,62 0,99 

серпень 13 9 - 133005,80 92525,80 40480,00 - 16654,64 12,52 1387,89 1,04 

вересень 15 9 - 141186,24 98081,24 43105,00 - 17654,62 12,50 1471,23 1,04 

жовтень 18 9 - 148868,91 111242,96 37625,95 - 20565,64 13,81 1713,84 1,15 

листопад 90 6 - 445439,49 71239,40 3010,45 371189,64 74396,66 16,70 6196,69 1,39 

грудень 11 7 1 295227,19 283222,19 12005,00 - 50707,46 17,18 14161,11 4,80 

Всього за рік Х Х Х 1997200,56 1321796,02 304214,90 371189,64 299778,83 Х 34914,13 Х 
 



Продовж. табл. 2.12 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

Відхилення 

(+, -) 2024 р. 

від 2023 р. 

абсолютне 

Х Х Х -241034,51 -85036,69 -200940,85 44943,03 -7402,71 Х 8965,93 Х 

Відхилення 

(+, -) 2024 р. 

від 2023 р., 

відносне, % 

Х Х Х -10,8 -6,0 -39,8 13,8 -2,4 Х 34,6 Х 

* в середньому за квартал 

1ПСП – податкові соціальні пільги з ПДФО; 
2101 - заробітна плата нарахована (виплачена);  
3 157 - дохід виплачений фізичній особі-підприємцю; 
4 195 - дохід від надання земельної ділянки сільськогосподарського призначення, майнового паю в лізинг, оренду, суборенду, емфітевзис.  

 

 


